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Se încălzeşte iar

Euro          4,0881     lei
Dolar         2,8876    lei

Cuv. Ilarion cel Nou; 
Cuv. Ştefan, făcătorul de minuni

Maxime 

Sinaxar 

”Există două feluri de oameni: 
unii muncesc, 

iar alţii culeg roadele muncii. 
Încearcă să aparţii celor dintâi, 
acolo e concurenţa mai mică.”

Indira Gandhi
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Un cititor dotat cu patriotism în măsura necesa‑
ră observa că suntem printre ţările cu popula‑
ţia cea mai numeroasă din Europa, în schimb 

nu trimitem şi noi trupe de intervenţie în Libia, să se vadă 
bine că ne tragem direct din daci & romani şi să avem 
drept la prada în petrol. Asta mi-a amintit şi de ideea, 
impregnată încă din vremea comunismului, că ţărişoara 
noastră mititică a stat în calea duşmanilor, dar n-a atacat 
peste graniţe. Că domnitorul Cuza a alimentat mişcări de 
eliberare din afara graniţelor, că secolul trecut debuta cu 
trecerea trupelor româneşti glorioase în Bulgaria, apoi, 
răspunzând atacului bolşevicilor maghiari, am ocupat 
niţel Budapesta, că, eliberând Basarabia, nu aveam cum 
să ne oprim până la Cotul Donului, sunt „amănunte”… 
Că şi în trecut, şi acum, a trebuit şi trebuie să respectăm 
cuvântul dat aliaţilor vremii, pare mai puţin clar pentru 
mulţi dintre noi…

Şi aşa, cârpiţi în vorba ceea, cu Miguri care cad nu 
numai de bătrâneţe, dar şi din lipsa antrenamentelor 
(economie la benzină!) colaborarea la războiul din Libia 
nu putea fi decât una de principiu, oricât ar dori cititorul 
invocat la început să dovedim că suntem viteji-foc. Este 
poate timpul să spunem că am avut, de-a lungul istoriei, 
şi talentul de a ne alia cu pierzătorii, cu moflujii războa‑
ielor. Chiar şi Burebista l-a ajutat cu trupe pe Pompei, 
nu pe Cezar, şi a pierdut!  Acum, trimitem şi noi, nu pe 

front, ci mai la margine,  o fregată - una din cele două lu‑
ate de la fier vechi pe bani mulţi, într-un (alt) scandal azi 
uitat. Asta îmi aminteşte un banc de pe vremea războiu‑
lui din Vietnam: cică bravul guvern albanez, conducător 
comunist al unei ţări mici şi sărace, dezbătea problema 

ajutorului pentru comuniştii vietnamezi. „Să trimitem un 
tanc acolo”, a propus un ministru. Altul, mai darnic, a 
ridicat oferta la două tancuri. „Să nu fim zgârciţi: să le 
trimitem pe toate trei!„, a cerut însă preşedintele Hogea. 
În cazul nostru e chiar mai rău, pentru că noi nu avem 
decât două fregate, nici măcar trei…

Dacă unii ne şi vedeau cu mitraliere montate pe Aro 
kaki, defilând victorioşi pe străzile din Tripoli, alţii - aici 
intră şi analişti politici -  vorbesc despre risipă financia‑
ră: ce ne trebuie adică să trimitem, cu mari cheltuieli, o 
fregată într-un război care nu este al nostru?! La vreme 
de criză, noi cheltuim 4,5 milioane de euro, o avere, pe 

expediţia respectivă! Totuşi, un singur mogul patriot, un 
om de afaceri nu foarte bogat, ar putea acoperi aceas‑
tă cheltuială, probabil cea mai ieftină în acest război. 
Terminarea viitorului Centru de Afaceri de la Galaţi va 
costa Guvernul trei milioane de euro şi nu spunem că este 
mult. Mai mult, suntem şi şmecheri: nava „Ferdinand” 
trebuia să facă oricum manevre în Mediterana, dar, ce-i 
drept, numai o lună, nu trei. Ca şi în cazul „Mig”-urilor, 
lipsa de exerciţiu (din lipsă de bani) ne descalifică arma‑
ta! Iar din punct de vedere moral, nici nu intervenim în 
război: patrulăm, mai facem plajă, ne uităm prin binoclu 
şi pe radar şi salvăm nenorociţii care fug de război în 
bărci improvizate. Îi salvăm de la înec şi salvăm UE de 
imigranţi… În plus, dacă vreun nătăfleţ din Al-Qaida va 
trimite arme pe mare, nava respectivă ar putea fi blocată 
de ai noştri, că doar nu suntem la vamă, să dea şpagă şi 
să treacă!

Ca să vezi cât de schizofrenici suntem: a devenit pu‑
blic, săptămâna trecută, faptul că Poliţia de Frontieră a şi 
trimis spre Mediterana o navă maritimă de supraveghere 
-  „Ştefan cel Mare”.  Ea se va ocupa tot de imigraţia 
ilegală, aşa cum face Poliţia de Frontieră şi pe Prut, de 
exemplu. Ei bine, pentru că nimeni nu ne-a spus cât cos‑
tă expediţia, nimeni nu a reclamat că ar fi prea scumpă. 
Că e adică prea scump să-ţi onorezi obligaţiile, fie ele şi 
dureroase, într-o alianţă…

Eveniment/5

Eveniment/3

Eveniment/3

Economie/9Eveniment/3

Patria costă!
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„Drame citadine - Ţiganii 
gălăţeni din Port” era până 
ieri, la ora 16,00, cel mai citit 

text al zilei de pe site-ul „Vieţii 
libere”, cu 1.733 afişări. În 

topul accesărilor mai figurau 
articolele „Monştrii de lângă 

noi” (1.370) şi „Dănuţ Lefter şi 
Cristina Tatulici au devenit 

comisari” (1.318 afişări).

„Viaţa liberă”
pe net

Ed
it

o
ri

a
l

Victor Cilincã
victor@viata-libera.ro
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Alege‑l pe „Liceanul anului” 

Simona Onofrei, 
viaţa într-o 
poveste 

Sâmbătă şi duminică, la Galaţi

Târgul apicol 
a fost 
un real succes

[ Ieri, Parcul Industrial a împlinit opt ani de la înfiinţare [ În loc de tort cu lumânări, investiţia Consiliului Local s-ar 
putea alege cu o lumânare aprinsă pe coliva a 204 miliarde de lei vechi, despre care  nimeni nu ştie pe ce şi cum s-au cheltuit 
[ Şi nici cine răspunde!  

Parcul Industrial Galaţi

Gaură neagră 
pentru bani publici

Politică/7

Ocrotitorii din nordul judeţului

Raiul irlandez 
de la Nicoreşti

Bereşti 

Pădure 
nouă, 
cu parlamentari

Recunoaştere naţională

Gălăţeni 
în semifinalele 
„Românii 
au talent”

Vreme de pus în ramă

Răsfăţ 
cu grade Celsius

Gălăţeni de valoare

Laura Sava 
este doctor 
în ştiinţe 
muzicale

În plină staţie auto

Clădiri care cad 
pe Domnească!

Efecte triste ale căldurii

Mopedişti 
la pământ, 
în judeţ

O sentinţă
pentru o disperare 
veche de 11 ani

Daniel Manea, 
condamnat 
la patru ani 
cu suspendare

A ajuns la Urgenţe

Intoxicat 
cu fumuri 
etnobotanice

Un gălăţean de doar 23 
de ani a fost preluat de un 
echipaj SMURD sâmbă-
tă noaptea, de pe strada 
Domnească. Tânărul era în 
stare de inconştienţă din 
cauza fumatului în exces de 
substanţe etnobotanice.

Braniştea

I-au dat foc 
la casă

Cineva a provocat inten-
ţionat incendiul care a tre-
cut prin foc gospodăria lui 
Costică Badiu, din Braniştea, 
au concluzionat investigato-
rii ISU Galaţi. Poliţia îl caută 
acum pe incendiator.

Locuinţe arse 
la Ciureştii Noi

Băieţelul 
cu chibrituri 

Sâmbătă după-amiază, 
băieţelul Getei Amăriuţei a 
pus mâna pe chibrituri, în 
incendiul care s-a produs ar-
zând atât casa lui, cât şi cea a 
vecinului Costică Tătaru.

Bucuria copiilor şi refugiul persoanelor cu handicap sever. 
Aşa poate fi sintetizată investiţia în suflete 

a unei fundaţii irlandeze, care a scutit statul român 
de griji şi cheltuieli imense în ultimii 13 ani.

AR
H

IV
A 

"V
.L

."



[Actualitate
Luni, 28 Martie 2011

2
viaţa liberă

www.viata-libera.ro

Vi
aþ

a 
în
Ro

m
ân

ia

Monica Zanet
monicazanet@yahoo.com

LA
Z

I

Monica Zanet
monicazanet@yahoo.com

paginã realizatã de

surse: Mediafax, A.M.Press

“Există întotdeauns un grad de 
incertitudine şi nu ştiu exact care 
va fi cifra de la sfârşitul primului 
trimestru, dar cred că indicato-
rii privind economia României 
sunt aproape universal pozitivi. 
Există şi unele excepţii, dar dacă 
ne uităm la producţia industria-
lă, creşterea este foarte robustă, 
iar evoluţia exporturilor, de ase-
menea, foarte pozitivă. Chiar şi 
cele negative, precum vânzările 
din retail sunt mai puţin negati-
ve decât erau, iar indicatori pre-
cum încrederea consumatorului 
s-au îmbunătăţit”, a adăugat 
Franks. El a arătat că indicatorii 
s-au îmbunătăţit constant în pri-
mul trimestru şi se aşteaptă la o 
creştere modestă a economiei 
după primele trei luni ale anului. 
Pentru a ieşi tehnic din recesiu-
ne, economia unei ţări trebuie 
să înregistreze creşteri în două 
trimestre consecutive. În ultimul 
trimestru al anului trecut, eco-
nomia a crescut cu 0,1 la sută 
faţă de cel anterior. Guvernul 
şi FMI estimează pentru acest 

an o creştere economică de 1,5 
la sută. Institutul Naţional de 
Statistică va prezenta pe 13 mai 
evoluţia Produsului Intern Brut 
în primul trimestru din acest an. 
Board-ul FMI a aprobat, vinerea 
trecută, cea de-a şaptea şi ultima 
evaluare a acordului stand-by cu 
România, bazată pe îndeplini-
rea obiectivelor stabilite pentru 
ultimul trimestru al anului tre-
cut, precum şi termenii viitoarei 
înţelegeri, de tip preventiv, care 
începe la 31 martie. Guvernul 
s-a angajat în faţa FMI, prin scri-
soarea de intenţie prezentată 
de Mediafax în februarie, că va 
continua şi anul viitor politica 
de restrângere a cheltuielilor, in-
clusiv cu salarii şi prime, pentru 
un deficit de 3 la sută, şi că sis-
temul alocaţiilor de încălzire va fi 
schimbat până la finele lunii iu-
lie, urmând să fie acordate doar 
persoanelor cu venituri reduse. 
De asemenea, vor fi desfiinţate 
5.700 de paturi de spital, lista 
medicamentelor compensate 
sau eliberate gratuit va fi revizu-

Cadrele didactice din 
Botoşani şi Suceava afiliate la 
Federaţia Sindicatelor Libere 
din Învăţământ (FSLI) pichetează 
astăzi, timp de şapte ore, sediul 
Ministerului Educaţiei, nemul-
ţumite de neplata salariilor pe 
luna februarie. Protestul de la 
minister are loc între orele 9.00 

şi 16.00, Federaţia Sindicatelor 
Libere din Învăţământ anunţând 
că sunt aşteptate să participe 
300 de persoane. Cadrele didac-
tice din cele două judeţe spun 
că vor continua protestele dacă 
autorităţile nu găsesc o soluţie 
pentru rezolvarea problemelor 
lor salariale.

Potrivit documentului, Marius 
Petcu “a primit de la omul de 
afaceri Petre Scrieciu o vilă în 
Predeal, în valoare de 200.000 
de euro”, imobil trecut pe nume-
le soţiei sindicalistului, Claudia 
Petcu. “Valoarea vilei a fost cu 
mult diminuată, ea fiind evaluată 
la doar 50.000 de euro. Din inter-
ceptări reiese, însă, că Petcu nu a 
fost mulţumit de vilă şi i-a cerut 
omului de afaceri să îi dea bani 
lichizi. Ei au ajuns să negocieze 
tranşele de bani chiar în prezenţa 
fiului liderului sindical”, susţine 
Realitatea TV.

“Petre Scrieciu: Am reuşit de 
am făcut rost de nişte bani...

Marius Petcu: Aşa!
Petre Scrieciu: Şi vă dau acum 

ceva. I-am schimbat la euro că, 
că... Patruzeci de mii!

Marius Petcu: Patruzeci de mii 
totu’, da?(...) Tre’ să facem o discu-
ţie pe sume.

(...)
Petre Scrieciu: Haideţi, că e re-

lativ simplu aicea! În decembrie 
eram la zi, aicea, cu hotelul, da?

Marius Petcu: Ăhă!

Petre Scrieciu: La sfârşitu’ lu’ 
decembrie eram la zi!

Marius Petcu: Pe decembrie nu 
mi-ai mai dat!”

O altă discuţie se referă la sume 
de bani şi la moneda în care aceş-
tia ar fi trebuiţi lui Petcu.

“Petre Scrieciu: Deci, v-am dat 
patruzeci, mai sunt patruş trei 
două sute treiş’ opt!

Marius Petcu: O şi...Deci, deci 
tu pe genu’ ăsta de, de, de com-
pensare mergi!

Petre Scrieciu: Dacă vreţi vă 
dau în lei, da’ ziceaţi că vreţi euro!

(...)
Petre Scrieciu: Păi, eu, eu nu 

ştiu..Deci eu nu mai am posibilita-
tea să..O duc rău, ştiţi, cu banii! Nu 
pot să mai investesc nimic! 

Marius Petcu: Petrică, tu m-ai 
băgat în chestia aia! Tu crezi că 
eu aveam chef să-i cumpăr lui 
Mustaţă?”

La dosar există discuţii intermi-
nabile în care Marius Petcu şi omul 
de afaceri negociază în câte tran-
şe să fie dată mita. Liderul CNSLR 
Frăţia îşi cere “comisioanele”, iar 
Petre Scrieciu vrea alte lucrări de la 

sindicate, scriu cei de la Realitatea 
TV. Procurorii anticorupţie scriu în 
referatul citat că au cerut arestarea 
lui Marius Petcu pentru că acesta, 
în calitate de lider sindical, “a luat 
mita din cotizaţiile membrilor de 
sindicat”, “plătiţi din salarii mici”, 
în timp ce public susţinea că le 
reprezintă interesele, mai ara-
tă Realitatea TV. Curtea de Apel 
Bucureşti a decis, vineri seară, 
cercetarea în libertate a liderului 
CNSLR-Frăţia, Marius Petcu, prins 
joia trecută luând mită 40.000 
de euro, o parte din banii ceruţi 
omului de afaceri Petre Scrieciu 
pentru ca firma acestuia să exe-
cute lucrările la un centru pentru 
sindicate din Snagov. Procurorii 
anticorupţie au declarat recurs 
la această decizie, care se va ju-
deca la instanţa supremă. Marius 
Petcu a fost eliberat vineri noapte 
din arestul Direcţiei de Cercetări 
Penale. Marius Petcu a declarat în 
faţa procurorilor că cei 40.000 de 
euro luaţi de la Petre Scrieciu re-
prezentau un împrumut pe care i 
l-ar fi acordat omului de afaceri în 
urmă cu două luni.

Un bărbat din oraşul arge-
şean Mioveni a fost reţinut ieri, 
după ce a accidentat mortal cu 
maşina un bărbat, pe o trecere 
de pietoni, după care a plecat 
de la faţa locului, abandonân-
du-şi victima. Potrivit purtăto-
rului de cuvânt al Poliţiei Argeş, 
comisar-şef Dănuţ Dinu, bărba-
tul se afla, sâmbătă, la volanul 
unui autoturism Dacia Logan, 
pe DN 73 Piteşti-Câmpulung 
Muscel, iar la un moment dat a 

lovit un bărbat, în vârstă de 75 
de ani, din comuna argeşeană 
Schitu Goleşti, care traversa şo-
seaua pe trecerea de pietoni. 
“Şoferul autoturismului Dacia 
Logan, Ion Dumitrescu, de 42 
ani, a lovit cu maşina pietonul, 
iar ulterior a fugit de la locul ac-
cidentului. Poliţiştii au găsit au-
toturismul la domiciliul cumna-
tului său din comuna argeşeană 
Dragoslavele.

Actorul Radu Beligan a primit 
o stea pe Walk of Fame, spaţiul 
bucureştean dedicat marilor 
valori ale filmului şi scenei ro-
mâneşti, ieri, de Ziua Mondială 
a Teatrului, la eveniment fiind 
prezenţi, printre alţii, Sorin 
Oprescu şi Victor Rebengiuc. 
Radu Beligan, născut pe 14 de-
cembrie 1918, are o bogată acti-
vitate în teatru, film, televiziune 
şi radio. El a interpretat roluri 
celebre, în mari capodopere ale 
dramaturgiei române şi univer-
sale. El este cunoscut publicului 
român şi în calitate de regizor 
al unor spectacole. În aplauze-
le celor prezenţi, Beligan a pri-
mit şi cheia oraşului Bucureşti, 
pe care a sărutat-o înainte de 
a adresa câteva cuvinte celor 
prezenţi. “Oamenii bătrâni de-
vin foarte, foarte emotivi (...) 
E copleşitor ce se întâmplă”, a 
spus actorul. “Nu sunt obişnu-
it, nu-mi plac laudele, nu, cre-
deţi-mă. Nu-mi place să mi se 
spună că sunt grozav. Nu cred 
că există unul mai grozav ca al-
tul. În artă, lucrurile sunt foarte 

În discuţie
Modificarea Legii Dialogului Social

Ministrul Muncii, Ioan Botiş, a invitat reprezentanţii tutu-
ror confederaţiilor sindicale şi patronale reprezentative la 
nivel naţional la discuţii privind proiectul Legii Dialogului 
Social. Întrunirea este programată pentru astăzi. Discuţiile 
privind modificarea Legii Dialogului Social, care face parte 
din Codul Social, au început din toamna anului trecut.

Propunere
Căi ferate închise

Ministerul Transporturilor 
şi Infrastructurii (MTI) propune 
Guvernului închiderea a 1.474 
km de infrastructură feroviară 
excedentară, sumele rezultate 
în urma casării şi dezmembrării 
urmând să fie utilizate de CFR 
SA pentru întreţinerea reţelei. 
Guvernul s-a angajat în urma 
negocierilor cu FMI să închi-
dă 20 la sută din liniile de cale 
ferată aflate în administrarea 
CFR SA, reprezentând aproxi-
mativ 4.000 de kilometri, dacă 
nu găseşte un investitor care 
să realizeze întreţinerea aces-
tora şi care va fi selecţionat în 
urma unor licitaţii. Potrivit da-
telor CFR, la nivelul anului 2009, 
lungimea totală a liniilor de 
cale ferată ale infrastructurii fe-
roviare era de 20.210 km (reţea 
desfăşurată), din care 17.691 km 
infrastructură feroviară publică 
şi 2.519 km infrastructură fero-
viară privată.

Deva
Boc critică USL

Preşedintele Partidului 
Democrat Liberal (PDL), premi-
erul Emil Boc, a criticat, ieri, la 
Deva, alianţa formată de PSD, 
PNL şi PC, pe care a numit-o 
alianţa socialistă, şi a comparat 
Uniunea Social Liberală (USL) 
cu o „gogoaşă umflată” despre 
care a spus că „se va dezumfla 
treptat” şi că va rămâne în opo-
ziţie şi după alegerile din 2012.

De ieri
PDL Hunedoara 
are un nou 
preşedinte

Noul preşedinte al PDL 
Hunedoara este fostul subpre-
fect al judeţului Dorin Gligor, 
care a fost ales cu unanimi-
tate de voturi, ieri, în cadrul 
Conferinţei Judeţene desfă-
şurate la Deva. El a fost votat 
în unanimitate de cei aproape 
500 de delegaţi prezenţi. În cur-
sa pentru şefia PDL Hunedoara 
s-a înscris, alături de Dorin 
Gligor, şi Dorin Curtean, admi-
nistrator public în Petrila, dar 
acesta din urmă a anunţat, ieri, 
la conferinţa de alegeri, că se 
retrage. Dorin Gligor are 45 de 
ani şi este membru PDL încă de 
la formarea partidului în judeţul 
Hunedoara.

La Alba Iulia
Congresul Tinerilor 
Basarabeni

Zeci de tineri basarabeni 
care studiază în România, în 
diverse centre universitare, 
au participat, în weekendul 
trecut, la Alba Iulia, la prima 
ediţie a Congresului Tinerilor 
Basarabeni. Participanţii au 
dezbătut probleme ale tineri-
lor basarabeni care studiază în 
România, legate de integrarea 
lor în comunităţile în care stu-
diază, şi au încercat să găsească 
soluţii pentru îmbunătăţirea 
condiţiilor de care beneficia-
ză în prezent. În cadrul con-
gresului, care se află la prima 
ediţie, sâmbătă, a fost marcată 
aniversarea a 93 de ani de la 
Unirea Basarabiei cu România. 
Congresul Tinerilor Basarabeni 
din România s-a încheiat ieri 
seară.

Cetăţenie dobândită
500 de noi români 

Aproape 500 de persoane 
depun astăzi jurământul de cre-
dinţă faţă de România şi primesc 
certificatul care atestă că sunt 
cetăţeni români, ceremoniile 
fiind organizate la Autoritatea 
Naţională pentru Cetăţenie. 
Reprezentanţii Autorităţii 
Naţionale pentru Cetăţenie au 
anunţat că vor avea au loc trei 
ceremonii succesive, la orele 
8.30, 11.30 şi, respectiv, 14.30, în 
cadrul cărora 498 de persoane 
depun jurământul de credinţă 
faţă de România.
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La finele lunii martie

”România iese din recesiune”

ită, Metrorex şi RATB vor majora 
tarifele peste rata inflaţiei, câteva 
companii din sectorul energetic 
vor fi privatizate, iar Compania 
Naţională a Huilei Petroşani 
(CNH), cel mai mare datornic la 
bugetul de stat, şi producăto-
rul de energie Termoelectrica 
vor lichida activele neviabile. 

Executivul s-a mai angajat să 
transfere la Ministerul Finanţelor 
controlul financiar la companiile 
de stat, să majoreze tarifele CFR 
pentru eficientizarea companiei, 
să aducă preţurile din contractele 
bilaterale pentru vânzarea ener-
giei la nivelul pieţei şi să înfiinţeze 
în ANAF un departament pentru 

verificarea persoanelor cu averi 
mari. Într-un comunicat transmis 
vinerea trecută de FMI se spune 
că pentru scăderea deficitului bu-
getar sunt cruciale acţiunile pen-
tru îmbunătăţirea colectării taxe-
lor, reducerea presiunilor asupra 
cheltuielilor, în special în sistemul 
sanitar, şi reducerea arieratelor.

România va ieşi din recesiune la finele lunii martie, creş-
terea economică va urma o traiectorie ascendentă de la un 
trimestru la altul, iar populaţia va simţi că situaţia s-a îmbu-
nătăţit până la jumătatea acestui an, a declarat şeful misiunii 
FMI în România, Jeffrey Franks.

Din Moldova

Pichet la Ministerul 
Educaţiei 

Judeţul Argeş

Omorât pe zebră

Proiect legislativ
Job pentru absolvenţii economişti

Orice absolvent de studii economice superioare va pu-
tea întocmi evidenţa contabilă a firmelor care au cifră de 
afaceri şi active mai mici de 35.000 de euro, potrivit unui 
proiect de ordonanţă de urgenţă pentru modificarea legii 
contabilităţii.

Braşov
Apă plată 
cu germeni 
fecali

Reprezentanţii  Direc-
ţiei Sanitar Veterinare 
şi pentru Siguranţa Ali
mentelor (DSVSA) Braşov 
au descoperit, în urma 
unor controale făcute în 
magazinele din muni-
cipiul Braşov, apă plată 
care conţinea bacili coli-
formi şi germeni fecali. În 
cursul săptămânii trecu-
te, reprezentanţii DSVSA 
au prelevat probe din 
37 de loturi de apă plată 
comercializate în maga-
zine şi supermarketuri, 
în şase dintre loturi fi-
ind găsite probleme în 
ceea ce priveşte nivelul 
de bacterii din apă. Toţi 
agenţii economici care 
comercializau apă plată 
din cele şase loturi la care 
s-au găsit probleme sunt 
obligaţi să retragă de la 
vânzare apa respectivă, 
în caz contrar aceştia ur-
mând să fie sancţionaţi 
cu amenzi de până la 
50.000 de lei. Pe lângă 
controalele la loturile de 
apă din magazine, repre-
zentanţii DSVSA Braşov 
au făcut verificări şi la 
izvoarele cu apă potabilă 
din judeţ, de unde oa-
menii se aprovizionează 
în mod constant cu apă, 
fiind găsite probleme la 
cinci din cele 11 izvoare 
controlate. La toate cele 
cinci izvoare vor fi insta-
late panouri de avertiza-
re.

Urmărit 
peste Prut
Prins 
la Suceava

Un moldovean, 
Serghei B. (39 ani), pe nu-
mele căruia autorităţile 
din Republica Moldova 
au emis în mai 2008 man-
dat de arestare pentru 
trafic de droguri, a fost 
prins, sâmbăta trecută, 
de poliţiştii suceveni, iar 
ulterior Curtea de Apel 
Suceava a emis un man-
dat de arestare, bărbatul 
fiind încarcerat în vede-
rea extrădării.

Şeful misiunii FMI în România, Jeffrey Franks

Conform unui document DNA,

Petcu îşi negocia mita
Liderul CNSLR-Frăţia, Marius Petcu, negocia mita primită de la omul de afaceri Petre Scrieciu, ei 

vorbind inclusiv despre moneda în care banii ar fi trebuit să-i fie daţi lui Petcu, susţine Realitatea 
TV, care citează din referatul procurorilor cu propunerea de arestare a sindicalistului.

Pe Walk of Fame

O stea pentru Radu Beligan

imprecise. Dar ceea ce ştiu este 
că mi-am pus tot sufletul şi toa-
tă viaţa mea în slujba teatrului 
românesc şi că în vremuri grele 
am izbutit, aşa, cu ajutorul lui 
Dumnezeu, să fac ca treatrul ro-
mânesc să fie cunoscut în lumea 
întreagă”, a spus Radu Beligan, 
declarându-se foarte emoţionat 
pentru că este alături de cei mai 
mari artişti români şi apreciind 
că “multe talente avem în tea-

trul românesc”. Walk of Fame 
este un spaţiu dedicat valorilor 
artistice ale filmului şi teatru-
lui româneşti, situat în Piaţa 
Timpului, aflată în vecinătatea 
magazinului Cocor şi a centru-
lui istoric al Capitalei. Înaintea 
lui Radu Beligan, au mai primit 
această distincţie Florin Piersic, 
în ianuarie, şi Victor Rebengiuc, 
în februarie.AR
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Gălăţenii au talent, să nu îndrăz-
nească nimeni să conteste realita-
tea! Dovada indubitabilă este cali-
ficarea Mădălinei Felea – Medeea 
Felina – şi a Clubului Sportiv Akikai 
din Tecuci în semifinalele emisi-
unii devenite fenomen naţional 
“Românii au talent” de la Pro Tv. 
Alegerea gălăţenilor dintre sutele 
de concurenţi străluciţi nu a fost 
deloc uşoară! Juriul emisiunii, 
format din Andi Moisescu, 
Andra şi Mihai Petre, a avut 
vineri o misiune extrem 
de dificilă: să decidă cine 
sunt cei 48 de concurenţi 
care merită să intre în 
semifinalele „Românii 
au talent”.

Din 1 aprilie, la ProTv 
se dă startul celor pa-
tru semifinale care se 
vor desfăşura vineri şi 
sâmbătă, pe 1 şi 2 aprilie, 
respectiv, 8 şi 9 aprilie şi 
vor fi transmise în direct 
începând cu ora 20.30. În 

fiecare semifinală vom vedea câte 
12 concurenţi.

Sâmbătă, pe 2 aprilie, Clubul 
Sportiv Akikai din Tecuci, care a 
impresionat o ţară întreagă cu 
un număr care a împletit artele 

marţiale cu arta 
şi specta-

colul, va 
t r e -

b u i 
s ă 

dovedească faptul că îşi merită 
locul în finală. Pe 9 aprilie, vine 
rândul Mădălinei Felea să ne ui-
mească pe toţi cu acrobaţiile ei la 
bară şi să se bată pentru un loc în 
marea finală.   

Publicul decide învingătorii

Potrivit regulamentului de con-
curs, după încheierea tuturor celor 
12 prestaţii ale concurenţilor, pu-
blicul va putea să voteze. În urma 
voturilor telespectatorilor se va 
alcătui un top al celor mai apreciaţi 
concurenţi. Cei clasaţi pe locurile 
1 şi 2 vor merge direct în finală, 
urmând ca locul al treilea să fie 
stabilit de juriu, care va putea să-l 
aleagă pe unul dintre concurenţii 
aflaţi pe locurile trei şi patru.

Deci şi de votul nostru, al 
gălăţenilor, depinde calificarea 
Mădălinei Felea şi a Clubului Akikai 
din Tecuci în finala “Românii au ta-
lent”.

Anca Melinte 

Vreme 
de pus în ramă
Răsfăţ 
cu grade Celsius
] Cald afară, silenzio 
stampa în calorifere

Este ca în fiecare primă-
vară: una caldă, alta rece. În 
ordine, afară vremea rede-
vine umană, temperaturile 
acestei săptămâni semă-
nând cu notele obţinute de 
gimnaste conform noului 
sistem de departajare. În 
schimb, în case dârdâim în 
treninguri - şi pentru că nu 
ne-am pus toţi centrală, şi 
pentru că atâtea grade cu 
plus în atmosferă nu mai 
impun distribuirea agentu-
lui termic.

Nu tu ploaie, 
nu tu frig. 
„Decât” marţi

Dacă ieri ne-a plouat, iar 
cerul a fost mai întunecat 
decât o poezie de Bacovia, 
de azi lucrurile revin la nor-
mal: vedem un pic de soare 
şi doar câţiva nori rătăciţi. 
Dar ne plimbăm la 14-15ºC 
cu o naturaleţe de zici că 
toată iarna am călcat trico-
uri şi geci subţiri. 

Minima nopţii coboară 
la 6ºC, anunţând singura zi 
capricioasă din toată săptă-
mâna aceasta: cea de marţi. 
Când luptăm iar cu averse-
le şi cu doar 10ºC, toate 
asortate cu un vânt bleg, 
care „ameninţă” să adie 
cu 11 km/h din nord-est. 
Noaptea care urmează este 
de-a dreptul rece, afişând 
3ºC în toate termometrele 
de balcon care stau cu ochii 
pe grade ca pe nişte butelii 
nărăvaşe.

Frumos, 
nu ca la Amsterdam

Începând de miercuri 
şi până hăt!, duminică, ne 
lăfăim la 14-15ºC în timpul 
zilei. Noaptea păstrăm de-
cenţa, afişând valori de 4, 
5, chiar 6ºC. Vremea vine la 
ofertă: are şi soare, şi ceva 
nori, să nu supere pe ni-
meni.

Weekendul se anunţă 
călduţ (14-15ºC ziua), po-
trivit cu o minciunică de 1 
Aprilie şi cu o cafea băută 
la terasă, fără frica de a fugi 
după fesul luat de vânt. 
Dacă nu avem planuri de 
hoinărit prin Amsterdam, 
Olanda - loc în care se 
anunţă ploi serioase şi cer 
acoperit - zicem mersi că la 
Galaţi avem măcar varianta 
de a ieşi din apartamente 
ca să ne încălzim. 

Răbdare, mai e foarte 
puţin şi începe bătălia cu 
cele mai roşii coduri de ca-
niculă.

Elena Parapiru

Aceasta este concluzia inves-
tigatorilor de la ISU Galaţi, după 
ce au cercetat în amănunt gospo-
dăria trecută prin foc a lui Costică 
Badiu, din Braniştea. „Cineva a pro-
vocat intenţionat incendiul în care 
au ars 200 de metri pătraţi de aco-
periş, 200 de metri pătraţi de tablă 
zincată şi instalaţia electrică. Trei 
autospeciale au intervenit pentru 
stingerea flăcărilor, incendiul fiind 
lichidat la ora 5,40”, declară căpi-

tanul Eugen Chiriţă, purtătorul de 
cuvânt al Inspectoratului pentru 
Situaţiile de Urgenţă Galaţi. 

Poliţia continuă cercetările 
pentru depistarea responsabililor 
pentru producerea incendiului. 
Între timp, estimările oficiale arată 
că valoarea bunurilor distruse este 
de 30.000 de lei, iar a celor salvate 
– de 70.000 de lei.

Elena Parapiru

De obicei citim despre aceste 
situaţii în manualele de preveni-
re a incendiilor. Iată însă că tra-
gediile în care chibriturile ajunse 
în mâna copiilor fac ravagii  se 
întâmplă în realitate. Astfel, sâm-
bătă după-amiaza, la locuinţa 

Getei Amăriuţei, băieţelul femeii 
a pus mâna pe chibrituri, prima 
victimă a hazardului fiind chiar 
casa mamei lui. A urmat cea a ve-
cinului, Costică Tătaru.

„În incendiu au mai ars 1.000 
de kilograme de coceni, un me-

tru cub de lemne de foc, un coteţ 
şi alte anexe”, a declarat căpita-
nul Eugen Chiriţă, purtătorul de 
cuvânt al Inspectoratului pentru 
Situaţiile de Urgenţă Galaţi.

Elena Parapiru

Drumul Naţional 26
SMURD-ul merge la Metro

Un accident de maşină produs sâmbătă, pe Drumul Naţional 26, 
în apropiere de Metro, a trimis un echipaj SMURD în intervenţie. Au 
fost salvate şoferiţa Ionela Modiga, care avea leziuni la coloană, şi 
Dumitra Chirănuş, de 58 de ani, pasageră.

Elena Parapiru

Căzut în curtea casei
Moartea vine pe strada Cometei

Medicii de pe ambulanţa SMURD nu au mai putut face nimic pen-
tru Stelian Leca, de 57 de ani, domiciliat în Galaţi, pe strada Cometei. 
Bărbatul a fost găsit mort, în curtea casei sale, decesul producându-
se, conform primelor cercetări, din cauze naturale.

Elena Parapiru

Democrat-
liberalele 
au ales
Deputata 
Carmen Axenie, 
lidera 
doamnelor 
din PDL

Sub sloganul “Femeia 
democrat-liberală, feme-
ia puternică”, deputata 
Carmen Axenie a fost alea-
să preşedinta Organizaţiei 
Judeţene de Femei a PDL 
Galaţi. Evenimentul a 
avut loc sâmbătă, la sala 
Auditorium a Complexului 
Muzeal de Ştiinţele Naturii, 
unde s-a desfăşurat Consiliul 
de Coordonare Judeţean al 
Organizaţiei de Femei PDL, 
reuniune la care au partici-
pat peste 250 de persoane. 
Nu au lipsit liderii PDL, de-
putatul Mircea Toader şi se-
natorul Marius Necula, care 
au fost alături de colegele 
lor, adresându-le sfaturi şi 
încurajări. Carmen Axenie a 
fost singura care a candidat 
la funcţia supremă şi şi-a 
adjudecat preşedinţia fără 
probleme. Axenie reprezintă 
în Parlament Colegiul unino-
minal  3 din judeţul Galaţi, iar 
doamnele din partid au do-
vedit că au deplină încredere 
în ea. 

Anca Melinte 

Urgenţe 
de weekend 
Dacă nu te muşcă, 
te bate! 

Păzea, că vine weekendul! 
Dacă în timpul săptămânii 
unii dintre gălăţeni se mai 
ocupă şi cu munca, sâmbă-
ta şi duminica cei mai vicioşi 
dintre noi par să se prindă 
într-un soi de horă bahică din 
care nu mai pot  ieşi decât în 
patru labe. Nu e de mirare, 
deci, că şi zilele trecute au 
ajuns la Urgenţe mai mulţi 
gălăţeni cărora băutura le-a 
împleticit picioarele. În afara 
acestora, două femei, de 22 
şi 27 de ani, au fost muşcate 
de câini fără stăpân, iar o alta 
de 68 de ani din Şendreni a 
mâncat bătaie. La fel a păţit şi 
o bătrână din oraş, care a fost 
adusă în camera de Stabilizare 
a Unităţii de Primiri Urgenţe 
de la Spitalul Judeţean şi 
transferată apoi în serviciul 
de Neurologie. 

Cum bărbaţii au prostul 
obicei de a-şi muta fălcile unii 
altora încă de la începuturile 
lumii, nu o să mai înşirăm aici 
numele şi  vârstele celor care, 
în lipsă de ocupaţie, au recurs 
la astfel de gesturi în weeken-
dul trecut. 

Viciile şi răutăţile noastre 
mărunte ne-au mai biruit o 
dată, aşa că avem toate mo-
tivele să încercăm să fim mai 
buni până la finele săptămâ-
nii pe care o începem astăzi. 
Merită să încercăm, cu toate 
că evidenţele sunt categori-
ce:  statistic, arareori reuşim 
într-adevăr să fim mai buni.  

Gabriel Kolbay    

Sâmbăta trecută, Bereştiul 
a fost în fierbere. Zi pli-
nă, dedicată campani-
ei naţionale „România 

prinde rădăcini”. Cu un total 
de peste 900 de oameni veniţi 
în Valea Porcului (toponimicul 
ţine de mistreţi), operaţiunea 
de reîmpădurire cu salcâmi, 
pe cinci hectare, a debutat 
sub semnul întoarcerii cu faţa 
spre natură. Pe buzele tuturor, 
Realitatea Tv, Mihai Tatulici, 
senatorul Gheorghe Saghian! 
Bereştiul, prin grija primarului 
Octavian Dică, a ieşit la inter-
val cu 520 de oameni. De la 
Bereşti-Meria, detaşamentul 
lui Victor Dorobăţ – 105 „hâr-
leţe” disciplinate. Băneasa, cu 
echipa sa dirijată de primarul 
Ion Romeu. Oraşul Tg. Bujor, 
prezent şi el pe baricada silvică. 
Cosmeştiul, la fel. Rădeştiul, cu 
dovezile sale de temeinicie în 
muncă. De la Oancea, reprezen-
tanţi ai hărniciei de Prut. De la 
Ocolul Silvic Griviţa, 19 pădurari 
şi personalul tehnic, în frunte cu 
şeful – inginerul Dragoş Butunoi. 
De la Universitatea „Dunărea 
de Jos”, asist. dr. ing. ec. Daniela 
Buruiană, cu un grup de stu-

denţi din anul II, de la Protecţia 
Mediului, sosiţi cu trenul de 
dimineaţă. Nu mai vorbesc de 
Camera Agricolă Galaţi şi de şefi 
de toate calibrele, de la Consiliul 
Judeţului, cu preşedintele Eugen 
Chebac în prim-plan. Suprafaţa 
de împădurit, pusă la dispoziţie 
de Administraţia Publică Locală 
Bereşti. Pichetări standard, co-
ridoare de deplasare spre tera-
sele repartizate fiecărei echipe, 
corturi militare, grupuri sanitare 
ecologice, o ambulanţă, drapele 
înfipte pe coama dealului, maşini 
de poliţie, puieţi de Suceava ofe-
riţi Bereştiului pe filiera generozi-
tăţii Realitatea Tv, Petrom, Regia 
Naţională a Pădurilor Romsilva, 
baxuri cu apă minerală, 80 de 
autoturisme parcate de-a lungul 
văii, sumarul unei transmisii în 
direct, de cinci minute, perfectat 
la faţa locului de reporterul de 
Bucureşti…       

Parlamentarii de Galaţi, în hai-
ne de lucru. Pentru fiecare dintre 
ei, câte-un hârleţ cu coada nou-
nouţă.

Europarlamentara Adriana 
Ţicău: „2010 fiind anul volun-
tariatului în Europa, era firesc 
să fiu astăzi aici. Voi planta în 

rând cu ceilalţi oameni ai lo-
cului”. Deputaţii PSD Florin 
Pâslaru şi Lucreţia Roşca: cine 
le-a urmărit mişcările i-a putut 
vedea înfigând hârleţele în ar-
gila îndărătnică a dealului prins 
în obiectiv de operatorul de la 

Realitatea Tv. Ioan O. Porumb, 
de la Rădeşti, primar orientat: 
n-a apucat bine să pună primul 
puiet în groapa adâncită de pre-
şedintele Eugen Chebac că a şi 
fost dat pe post!  La întrebarea 
– în fond, legitimă – „Când vine 

Tatulici?”, domnul Buţurcă a utili-
zat răspunsul de rezervă: „Tatulici 
e în aer! Când auziţi zgomot de 
elicopter, să ştiţi că el este”.    

La final, între viitoarea pădure 
de salcâmi şi firul văii s-au plan-
tat, pentru protecţie, glădiţe. 

Braniştea

I-au dat foc la casă

Bereşti 

Pădure nouă, cu parlamentari

Recunoaştere naţională

Gălăţeni în semifinalele 
„Românii au talent” 

Ciureştii Noi

Băieţelul cu chibrituri 
incendiază două case

Peste 900 de oameni au plantat salcâmi la Bereşti
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Închid ochii…vine mama cu biserica de mână,
face semn din depărtare, poartă lacrimi fără timp;
noi, copii miraţi în lume, stăm la gard, lângă fântână:
vine mama pân-acasă, vine mama în Olimp!

Stăm la gard, lângă fântână, facem semne de iubire,
facem nişte lacrimi rare, cum ne-a învăţat mereu:
plânsul des vă istoveşte, este fals, nu-i monastire,
nici infern, nici rai, nici pâine, n-are nici un Dumnezeu!

Ne uităm la ceas…e vremea, mugureşte mătrăguna,
tata plânge-n barbă timpul cel trecut şi viitor,
ţine cârja într-o mână şi-n cealaltă ţine Luna,
Luna care altădată răsărea de somn uşor!

Stăm la gard, lângă venire, suntem toţi, facem încet
nişte lacrimi pentru tata dus la coasta lui stăpână,
facem semn până departe, tocmai pân-la Nazareth…
Deschid ochii…unde-i mama cu biserica de mână?

Din colecţia „Poezii găsite la capătul răbdării”

Cu biserica de mână
(despre părinţi)

Ca o poveste, aşa arată via-
ţa pentru Simona Onofrei. 
Deocamdată, candida-

ta cu numărul 5 la secţiunea 
„Umanistică” transformă alb-
negrul realităţii în basme, unele 
dintre ele chiar premiate la con-
cursuri de creaţie literară. Elevă în 
clasa a XII-a la Colegiul Naţional 
„Costache Negri”, Simona Gina 
Onofrei spune, totuşi, că nu-şi 
va putea câştiga existenţa din 
scris, aşa că va alege, cel puţin 
profesional, un domeniu ceva 
mai pragmatic.

Muzele vin noaptea

„Dacă am o idee, o scriu pe 
hârtie, să nu o uit, şi abia apoi 
o transpun pe calculator. Aşa 
creez eu, pe calculator, în spe-
cial noaptea. Asta chiar dacă e 

vorba despre o compunere de 
şcoală sau un eseu pentru mine 
ori pentru concursuri”, ne-a de-
scris adolescenta stilul propriu 
de lucru. Premiile sau distincţiile 
la concursurile naţionale unde 
a participat de-a lungul liceului 
- Concursul „Tinere condeie” al 
Ministerului Educaţiei, Colocviul-
concurs „Marin Sorescu”, organi-
zat de un liceu din Rm. Vâlcea 
– i-au adus printre prieteni şi în 
familie faima de mică scriitoare. 
De altfel, a obţinut primul pre-
miu în domeniul literar în clasa a 
V-a, când a trimis un eseu despre 
drepturile omului la o competiţie 
naţională pe această temă.

O istorioară cu un bunic

Mai mult decât să scrie eseuri 
Simonei îi place să pună pe hâr-

tie poveşti. Totul i se trage din 
copilărie, când bunicul îi citea 
foarte multe basme. Aşa că, la 
grădiniţă, a ajuns să le spună co-
piilor poveşti inventate chiar de 
ea. Acum e rândul bunicului să 
asculte basmele spune (şi scrise) 
de nepoată. Două dintre scrierile 
sale au fost distinse cu un pre-
miu III şi, respectiv, cu o menţiu-
ne, la concursul „Marin Sorescu”. 
Poveştile sale sunt clasice, cu 
prinţi şi prinţese, toate inspirate 
din basmele româneşti. „Pentru 
mine, viaţa arată ca o poveste”, 
încearcă să ne convingă tânăra. 
„Asta pentru că nu mi s-a întâm-
plat nimic care să mă scoată din 
acest spaţiu privilegiat. Scriu şi 
proză scurtă, dar, la fel ca în bas-
me, îmi plasez personajele - une-
le obişnuite pentru viaţa noastră 
de zi cu zi - într-o lume feerică. 
Spre deosebire de basmele mele, 
unde totul se termină cu bine, în 
aceste texte lucrurile nu stau toc-
mai aşa, dar eu tot recreez lumea 
aşa cum aş vrea să fie: cu oameni 
fericiţi şi veseli, lipsiţi de griji sau 
de probleme”.

Un vis - 
o revistă pentru copii

Dincolo de literatură, viaţa 
arată altfel. Aşa că tânăra va con-
tinua să scrie doar din pasiune şi 
va studia în domeniul economi-
ei şi al administraţiei afacerilor. 
Speră însă ca odată să-şi împli-

Cum o puteţi vota pe Simona Onofrei
Dacă vreţi să o votaţi on-line pe Simona Gina Onofrei, o puteţi 

face doar astăzi, accesând site-ul www.viata-libera.ro. Apoi urmă-
riţi taloanele publicate în ziar în perioada 4-15  aprilie şi trimiteţi cât 
mai multe pe adresa redacţiei, cu numele ei. 

Premiul de 200 de lei al secţiunii „Umanistică” este sponsorizat de 
Asociaţia pentru Ecologie şi Turism PRO ECO-TUR Galaţi. Finalistul 
acestei categorii va primi şi un dicţionar „Encyclopedia Universalis”, 
pe suport DVD. 

Mâine intră în concurs, la aceeaşi secţiune, Irina Picoş, de la 
Colegiul Naţional „Vasile Alecsandri”.

Expoziţie 
la Casa Colecţiilor 
„Valori culturale 
greceşti 
la Dunărea 
de Jos”

Muzeul de Istorie Galaţi, în 
colaborare cu Uniunea Elenă 
din România, Comunitatea 
Elenă din Galaţi, Serviciul 
Judeţean Galaţi al Arhivelor 
Naţionale şi Biblioteca 
„V.A.Urechia” Galaţi, orga-
nizează mâine, la ora 12,00,  
la Muzeul „Casa Colecţiilor” 
Galaţi (fosta Farmacie Ţinc), 
vernisajul expoziţiei „Valori 
culturale greceşti la Dunărea 
de Jos”. „Expoziţia readuce în 
atenţia publicului gălăţean 
imagini inedite ce relevă 
tradiţia şi diversitatea cultu-
rală la Dunărea de Jos a co-
munităţii elene, care a avut 
de-a lungul timpului, alături 
de alte comunităţi locale, un 
rol important în conturarea 
vieţii economice, sociale, po-
litice şi religioase a oraşului 
Galaţi”, se arată în comunica-
tul semnat de Ionela Antohe, 
responsabil relaţii cu presa 
în cadrul muzeului. 

A.R. 

Viaţa 
scriitorilor
Lectură 
în public, 
la Brăila

În după amiaza zilei de 
vineri, 25 martie 2011, sub 
organizarea Filialei de sud-
est a Uniunii Scriitorilor 
din România şi găzduită de 
Biblioteca „Panait Istrati” din 
Brăila, a avut loc o lectură 
publică prilejuită de Ziua 
Mondială a Poeziei, dar şi de 
apetitul pentru literatură al 
elevelor brăilene foarte mul-
te…şi foarte frumoase…nu 
mai zic!

După o lectură consis-
tentă a elevelor, au citit po-
eţii gălăţeni Florina Zaharia, 
Dana Potorac, Tudor Cristian 
Roşca, Valeriu Valegvi şi Ion 
Zimbru, criticul literar Viorel 
Ştefănescu, precum şi pre-
şedintele Filialei, poetul 
Corneliu Antoniu. 

Dintre scriitorii brăileni, 
a citit poetul Constantin 
Gherghinoiu.

Evenimentul s-a înche-
iat cu lansarea ultimei cărţi 
a poetului Tudor Cristian 
Roşca, intitulată autopersi-
flant „nişteversuri”, o carte 
„mică la stat şi mare la sfat”, 
numai bună şi potrivită să în-
capă/să meargă într-o inimă 
de cititor profesionist.

Organizare impecabilă, 
aplauze pe măsură…parol!

Yolanda Kremene 

Scriam şi cu altă ocazie despre 
acei oameni valoroşi, care îşi fac 
treaba cum scrie la carte, dar care 
nu ies niciodată în faţă, ci rămân 
mereu în umbră. Un astfel de om 
este Laura Sava.

Lucrează de peste 25 de ani ca 
secretar muzical al Teatrului „Nae 
Leonard”. Începând de săptămâ-
na trecută, Laura Sava este doctor 
în ştiinţe muzicale. Doamna ing. 
Ecaterina Ionescu, care a partici-
pat la susţinerea tezei finale de 
doctorat, ne scrie: „Joi, 24 martie, 
în frumoasa clădire a Universităţii 
de Arte «George Enescu» din 
Iaşi, drd. Laura Sava, consultant 
artistic al Teatrului Muzical «Nae 
Leonard», a susţinut teza de doc-

torat cu tema «Spectacolul liric la 
Galaţi», în prezenţa comisiei şi a 
numeroşi colegi, prieteni, rude şi 
profesori universitari. Comisia de 
examen - preşedinte prof.univ.
dr. Nicolae Gâscă – a fost formată 
din: prof.univ.dr. Bujor Dânşorean 
(Cluj), prof.univ.dr. Mihai Cosma 
(Bucureşti), prof. univ. dr. Mihail 
Cozmei (Iaşi) şi prof. univ. dr. Viorel 
Munteanu, rectorul universităţii 
ieşene, care a fost şi conducătorul 
ştiinţific al tezei de doctorat.   Teza 
a fost prezentată liber, cu proiec-
ţii extraordinare ale Galaţiului de 
odinioară şi de astăzi, precum şi cu 
scene din spectacolele realizate la 
Teatrul Liric gălăţean, asigurate de 
fiica doctorandei, Georgiana Sava 

(anul II la masterat, la aceeaşi uni-
versitate). Toţi membrii comisiei, 
în referatele întocmite, au apreci-
at calitatea tezei, complexitatea 
problemelor abordate, precum şi 
modul excepţional de prezenta-
re, acordând fiecare calificativul 
Foarte Bine, iar în final declarând-o 
pe gălăţeanca noastră doctor în 
ştiinţe muzicale  cu calificativul 
Magna cum laudae”.

O felicităm, la rândul nostru, din 
toată inima, pe doamna dr. Laura 
Sava şi îi mulţumim, cu acest prilej, 
cu recunoştinţă pentru toţi anii pe 
care i-a dedicat vieţii culturale a 
Galaţiului.

Angela Ribinciuc
Foto: Vasile Caburgan 

nească un vis: să lucreze ca jur-
nalist de teren sau să scrie texte 
distractive la o publicaţie pentru 
copii. „Mi-ar plăcea să le scriu po-
veşti sau să-i promovez pe cei cu 
talente sportive sau muzicale”, 

adaugă Simona. Tânăra lucrează 
deja cu copiii, dar în alt mod. Ea 
a studiat ani buni dansul sportiv, 
iar rezultatele au propulsat-o ca 
instructor de dans pentru elevi 
de clasele I-IV. 

Alege-l pe „Liceanul anului”

Simona Onofrei, 
viaţa într-o poveste

foto Vasile Caburgan
foto@viata-libera.ro

Cristina S. Carp
cristina@viata-libera.ro

Casa 
de Pensii 
97 de bilete 
de tratament 

La finele săptămânii 
trecute, Casa Judeţeană 
de Pensii şi Alte Drepturi 
de Asigurări Sociale 
(CJPAS) a primit 97 de 
bilete de tratament 
pentru seriile cu plecare 
în intervalul 9-12 apri-
lie. Oferta: Lacu Sărat 
(60 de bilete), Amara (17 
bilete), Covasna (6 bile-
te), Sărata Monteoru 
(4 bilete) şi Pucioasa, 1 
Mai, Nicolina, Olăneşti 
şi Geoagiu (câte 2 bile-
te). Solicitarea pentru 
un sejur de tratament 
poate fi făcută la se-
diul CJAS până în ziua 
precedentă plecării în 
staţiuni.

G.K.    

Gălăţeni de valoare

Laura Sava 
este doctor în ştiinţe muzicale
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În urmă cu un an, studenţii 
avertizau că noile preve-
deri legislative în domeniul 
învăţământului, pe care 

reprezentanţii puterii abia le 
coceau atunci, îi vor scoate în 
afara forurilor decizionale din 
mediul academic. Într-un ar-
ticol publicat în paginile zia-
rului nostru pe 2 aprilie 2010, 
se arăta că Alianţa Naţională a 
Organizaţiilor Studenţeşti din 
România (ANOSR) începea încă 
de pe atunci manifestările de 
dezaprobare legate de elimina-
rea reprezentării studenţilor în 
instituţiile de învăţământ supe-
rior. De ce le era teamă nu au 
scăpat. La mai bine de un an de 
la acele avertismente, studenţii 
s-au văzut puşi în faţa faptului 
împlinit şi au încercat, e drept cu 
timiditate, şi câteva acţiuni de 
protest. Acestea au început de la 
Galaţi şi s-au extins mai apoi şi în 
alte centre universitare. La noi, 
Liga Studenţilor s-a limitat la o 
tentativă de grevă japoneză şi la 
un cearşaf atârnat pe frontispi-
ciul Universităţii de stat, ce pur-
ta un mesaj antiguvernamental. 
Până la noi... ordonanţe, lucruri-
le rămân însă aşa cum au fost ele 
stabilite de către legiuitor. Nu 
mi-ar fi prea mare surprinderea 
dacă şi peste un an am avea în 
discuţie acelaşi subiect, cu ace-
leaşi rezultate. 

 Creşte ceva în ţara asta? Da!

Un alt subiect tare la modă 
astăzi era analizat şi acum 365 

Reacţii din Italia
Şi cu banii 
luaţi, şi cu votul 
strâmb?
] Votul fiscal, criticat 
de o asociaţie 
românească din Roma 

„Asociaţia românilor din 
Italia se opune «votului fis-
cal» propus de PNL pentru 
diaspora”, aflăm dintr-o scri-
soare adresată preşedintelui 
PNL  Crin Antonescu, pe care 
ne-a trimis-o Eugen Terteleac, 
preşedintele Associazione dei 
Romeni in Italia - Asociaţia 
Românilor din Italia. Este o 
reacţie la declaraţiile preşe-
dintelui PNL, după publica-
rea unui interviu al acestuia 
în săptămânalul „Gazeta 
românească”, din Italia. În 
scrisori se reproşează lideru-
lui liberal că „vreţi să îngrădiţi 
dreptul la vot românilor din 
străinătate care nu cotizează 
la bugetul de stat”. În fiecare 
an, cel puţin cinci miliarde de 
euro ajung în România de la 
românii care lucrează în stră-
inătate, alimentând finanţele 
ţării, aminteşte în comunicatul 
său preşedintele asociaţiei ro-
mâneşti din Italia. „Ce impozit 
suplimentar ar trebui să plă-
tească cei din diaspora pentru 
a-şi exercita un drept funda-
mental, acela de a vota?”. De 
asemenea, scrisoarea susţine 
votul prin corespondenţă, cri-
tică suspiciunea preşedintelui 
Antonescu pe această temă şi 
susţine introducerea obligati-
vităţii votului.  

C. Victor 

În sfârşit se întâmplă ceva! 
Cele două corpuri de clădire  de 
la stradă – strada Domnească 
– ale Liceului de Artă „Dimitrie 
Cuclin” se repară. Păi, ce altă 
concluzie să tragi când ambele 
faţade sunt acum protejate cu 
plase speciale, din cele folosite 
ca praful să nu-i deranjeze pe 
trecători în timpul lucrărilor? 
Clădirile sunt adevărate bijuterii 
în piatră, degradate din păcate. 
Despre ele, ambasadorul ame-
rican James Rosapepe spunea, 
aflând că primarul Dumitru 
Nicolae se gândea să facă mai 
vizibil liceul demolând „ruine-
le”: „La noi în America, aşa ceva 
este considerat aur curat!”…

În sfârşit, se întâmplă ceva! 
Dar… nu ce speram noi! Căci, 
stând de vorbă cu directo-
rul liceului, plasticianul Tudor 
Ioan, am aflat că nu şcoala, 
nu Inspectoratul Şcolar, nu 
Ministerul şi nici Primăria nu  
investesc: pur şi simplu, cele 
două clădiri au fost retrocedate. 
Corpul din stânga a fost reven-
dicat şi câştigat în instanţă de un 
armean domiciliat în SUA, iar cel 
din dreapta este de asemenea 
revendicat – jumătate din clădi-
re fiind deja câştigată în instan-
ţă, cealaltă jumătate, pierdută în 

procesele de până acum – mai 
aflăm de la directorul liceului. 
Bun, deci are cine investi – de 
unde şi acoperirea faţadelor cu 
pânzele cele mari... Nu, din nou 
ne-am înşelat: aflăm din ace-
eaşi sursă că măsurile sunt luate 
doar pentru ca… proprietarii să 
nu fie amendaţi când stucaturile 
cad în capul celor care aşteaptă 
în staţie. 

Clădirile moderne ale liceului 
sunt practic înconjurate, ca de 
redute, de clădiri retrocedate! 
Corpul de case paralel cu stra-
da Basarabiei, la fel de părăsit 
ca şi corpurile de la stradă, a 
suferit chiar mai multe incen-
dii, ceea ce l-a făcut probabil pe 
proprietarul din Marea Britanie 
să-l vândă altcuiva, mai spune 
directorul Tudor Ioan, care a ob-
servat cu plăcere că noul pro-
prietar s-a apucat de reabilitare. 
Este bine că se respectă legea, 
dar nu e bine că legile nu sunt 
mai drastice cu cei care nu pot 
să investească în păstrarea unor 
bunuri cu care îi stă bine oraşu-
lui. În aşa fel încât să ajungă pro-
prietar cine poate să şi refacă, să 
şi păstreze!

Text şi foto: 
Victor Cilincă  

Căldura a mutat accidentele 
din Galaţi la ţară, susţine comisa-
rul Viorel Cojocaru, purtătorul de 
cuvânt al Poliţiei Rutiere Galaţi. 
„Iar mopediştii sunt primii afec-
taţi”, completează dumnealui.

Nici că putea avea mai multă 
dreptate: dintre cele trei acciden-
te produse în weekend,  niciunu-
ia nu îi lipseşte mopedul. Detalii, 
în materialul care urmează:

Matca

Comisarul Cojocaru: „Narcis 
Blendea, de 30 de ani, din 
Matca, îşi conducea mopedul 
Piaggio 315 Matca, vineri, la 
ora 17,50, pe Drumul Judeţean 
251 din localitate, dinspre 
Corod spre Tecuci. Din cauza 
vitezei prea mari, bărbatul a 
pierdut controlul ghidonului şi 

s-a răsturnat, autoaccidentân-
du-se uşor. 

Tudor Vladimirescu

„Ieşeanul Adrian Ehupov, 
de 31 de ani, mergea corect cu 
Volkswagenul IS 79 EMA, sâmbă-
tă, la ora 7,30, când l-a accidentat 
uşor pe biciclistul Viorel Barbu, 
de 51 de ani, din localitate. Barbu 
făcuse la stânga fără să se asigu-
re, şoferul fiind nevinovat”, spune 
comisarul.

Suceveni

„Pe Drumul Judeţean 242 D, 
din Suceveni, circula sâmbătă 
noaptea, cu bicicleta neechipată 
cu far, localnicul Neculai Bordea, 
de 58 de ani. Biciclistul s-a lovit de 
un tub aflat pe marginea şoselei, 
căzând în cap şi autoaccidentân-
du-se uşor”, încheie purtătorul de 
cuvânt.

Mai este nevoie de concluzii? 
Comisarul Cojocaru: „Mopediştii 
nu au nevoie de carnet, iar acest 
lucru implică faptul că ei nu cu-
nosc regulile de circulaţie, deci 
sunt mult mai expuşi”. 

Mda, şi cum avem căldură, mo-
pediştii ies la aer. Continuarea se 
înţelege de la sine.

Elena Parapiru

Evanghelia 
de duminică
Sfânta Cruce - 
„Cel mai 
mare dar 
pentru creştini”

În a III-a Duminică din 
Postul Mare am parcurs 
într-un fel anume Drumul 
Golgotei - cale care are 
Jertfa de pe Cruce ca pun-
te de legătură între Fiul lui 
Dumnezeu şi noi.

Crucea, „acest in-
strument de tortură” în 
Vechiul Testament, a de-
venit semn al puterii dum-
nezeieşti, semn al biruin-
ţei binelui asupra răului, 
al abandonării „poftei pă-
catului” în favoarea adop-
tării virtuţii.   „Crucea, cui 
îi mai pasă astăzi de ea?, a 
întrebat retoric Înalt Prea 
Sfinţitul Părinte Casian. 
Cine o mai caută cu ar-
doare atunci când este la 
necaz sau atunci când îl 
urăşte pe aproapele său? 
Dacă am şti că prin Sfânta 
Cruce Mântuitorul Hristos  
a adus bucurie la toată 
lumea, nu ne-am mai urî 
între noi...”

Pornind de la teologia 
Bisericii şi a Sfântului Ioan 
Gură de Aur, Arhiereul 
locului a spus că Sfânta 
Cruce  „este cel mai mare 
dar dat creştinilor de 
Hristos. Şi pe când scep-
trul pe care îl primeşte 
Împăratul pământesc este 
doar al împăratului şi el 
nu poate fi lăsat pe seama 
supuşilor, Sfânta Cruce - 
˝sceptrul˝ lui Hristos - este 
dăruit fiecăruia dintre noi. 
Fiindcă Crucea este „scep-
trul cu care Mântuitorul 
nostru Iisus Hristos a în-
vins întunericul din iad, a 
învins moartea păcatului, 
pe care a transfigurat-o în 
Înviere, în Viaţă veşnică. 
„El - Hristos -  ne dăruieşte 
Crucea Sa unică, iar lucră-
rile ei sunt numite razele 
Sfintei Cruci sau puterile 
Sfintei Cruci”, a explicat 
Arhiereul. 

Vorbind despre ura 
care ne dă târcoale, Înalt 
Prea Sfinţitul Părinte 
Casian le-a  recomandat 
celor care sunt victimele 
celor revoltaţi să-şi „îm-
brăţişeze” duşmanul!... 

Un om rău este un om 
bolnav şi noi, creştini fi-
ind, trebuie să fugim de 
acest păcat. Când îmbră-
ţişăm ura, ne alegem cu 
suferinţa. Atunci, ne re-
latează Evanghelia zilei, 
fugim de Hristos şi, zice 
Mântuitorul Însuşi: „Cine 
se ruşinează (şi se leapă-
dă) de Mine şi Fiul Omului 
se va ruşina de el când 
va veni întru slava Tatălui 
Său cu sfinţii Îngeri”.

Să rămânem fiecare cu 
propria cruce şi să învă-
ţăm de la Hristos Domnul 
cum se poartă. Cu dem-
nitate, cu verticalitate, cu 
fruntea sus şi privirea că-
tre înaltul Cerului şi fără a 
căuta răzbunarea. Ci doar 
dreptatea şi  Adevărul ce-
resc.

Maria Stanciu   

Şendreni
Cablu de furat

Oamenii legii din Şendreni i-au prins în flagrant pe gălăţenii Daniel P., 
de 30 ani, şi Ionuţ H., de 25 ani, care încercau să fure cabluri electrice de 
forţă, pe care le-au tăiat cu ajutorul unui bomfaier, din incinta Staţiei de 
pompare SPA Plutitoare Barboşi. Cele două persoane au fost imobiliza-
te, legitimate şi conduse la postul de poliţie Şendreni pentru cercetări. 
Prejudiciul va fi stabilit şi comunicat ulterior de reprezentanţii ANIF.

Elena Parapiru

Intervenţie
în forţă
De ce arde 
pe Calea Prutului

Din cauza focului deschis, 
explică Eugen Chiriţă, purtăto-
rul de cuvânt al Inspectoratului 
pentru Situaţiile de Urgenţă 
Galaţi. Iată şi dovada:

„Vineri după-amiaza, la 
ora 13,40, SC Zeamays, de pe 
Calea Prutului, a fost cuprinsă 
de flăcări din cauza scânteilor 
aduse de vânt de la un foc din 
apropiere. Au ars 40 de baloţi 
de lucernă, 60 la sută dintr-o 
anexă, opt cauciucuri, paguba 
totală ridicându-se la valoarea 
de 10.000 de lei. Incendiul a 
fost lichidat la ora 17,00 după 
intervenţia a trei autospeciale 
şi a 18 subofiţeri”, a declarat 
căpitanul Chiriţă.

Elena Parapiru

La 23 de ani 
Intoxicat 
cu fumuri 
etnobotanice

Un gălăţean de doar 23 de 
ani a fost preluat de un echipaj 
SMURD sâmbătă noaptea, de 
pe strada Domnească. Tânărul 
era în stare de inconştienţă din 
cauza fumatului în exces de 
substanţe etnobotanice. Noua 
victimă a halucinogenelor a 
fost stabilizată şi transportată 
la Urgenţe.

Sâmbătă
Descarcerarea 
vine pe strada 
Prundului

Medicii SMURD şi echipa-
jul Descarcerării au intervenit 
sâmbătă noaptea, la ora 22,00, 
în urma producerii unui acci-
dent rutier pe strada Prundului. 
Aici, Mihăiţă Alexandru, de 21 
de ani, cu traumatisme crani-
ene, a fost scos dintre fiarele 
contorsionate ale maşinii, sta-
bilizat şi transportat de urgen-
ţă la Spitalul Judeţean Galaţi.

În total, în decursul acestui 
weekend, Smurd-ul a avut 11 
intervenţii de ordin medical.

Elena Parapiru

Specifice primăverii
Incendiile de mirişte cuprind judeţul

S-a încălzit şi deşi nu ne-am fi aşteptat să înceapă atât de devre-
me, iată că deja avem incendii pe câmpuri. Astfel, Inspectoratul pen-
tru Situaţiile de Urgenţă a fost solicitat în acest weekend să intervină 
pentru stingerea a nu mai puţin de opt incendii de mirişte.

„Zonele afectate de focurile provocate de vegetaţia uscată sunt 
cartierul Fileşti, Târgu Bujor – de două ori, Fântâni, comuna Nicoreşti, 
Băltăreţi, comuna Cosmeşti, şi Tecuci - trei”.

Elena Parapiru

De o bucată de vreme, aşa 
cum reiese din constatările po-
liţiştilor şi implicit ale procuro-
rilor, la Galaţi au început să ne 
atace şi bande de tâlhari din 
import, adică din alte judeţe ale 
ţării. Buruiană Niculaie-Mihăiţă şi 
Cepoi Gheorghe, de pildă, sunt 
din Iaşi, dar au dat lovituri la noi, 
după lovituri, în perioada 25 no-
iembrie 2010-31 ianuarie 2011. 

Concret, aşa cum reiese din 
rechizitoriul întocmit de procu-
rorul Parchetului de pe lângă 

Judecătoria Galaţi, cei doi ieşeni, 
primul în vârstă de 31 de ani şi cel 
de-al doilea de 30 de ani, au comis 
nu mai puţin de şapte spargeri de 
locuinţe, având un sistem oare-
cum original de a pătrunde în ca-
sele gălăţenilor. Mai exact, rupeau 
butucul de la sistemele de închi-
dere a uşilor, după care aveau cale 
liberă la bunurile oamenilor. Furau 
de toate: bijuterii din aur, bani şi 
multe alte obiecte.

A venit şi pentru ei însă vre-
mea scadenţei. Vor compărea în 

faţa instanţei de judecată fiind 
acuzaţi de furt calificat în formă 
continuată.

Cei doi, e foarte clar, nu erau 
nici pe departe uşă de biserică. 
Buruiană Niculaie–Mihăiţă, de 
exemplu, a mai fost condamnat 
în repetate rânduri pentru infrac-
ţiuni precum tentativă de tâlhărie 
şi furt calificat. Aşa că, cel puţin 
din acest punct de vedere, nu vor 
avea în niciun caz circumstanţe 
atenuante.

S.D.  

Revolte fără efect
[ Proteste de pe un an pe altul
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de zile. De fapt, atunci când dis-
cutăm despre preţul carburan-
ţilor în România vorbim despre 
unul dintre puţinele lucruri (în 
afară de şomaj, inflaţie şi alte 
preţuri) care se află în creştere 
permanentă. Restul, nivel de 
trai, coş zilnic, lefuri, sunt în 
picaj permanent. Ei bine, în ar-
ticolul pe care îl analizăm în ca-

drul rubricii de astăzi (“Benzina 
- mai scumpă decât ar trebui”, 
din 4 aprilie 2010) se anali-
zau motivele care duseseră 
atunci la majorarea preţurilor 
şi reacţia bleagă şi inofensi-
vă a Consiliului Concurenţei. 
Lucrurile au continuat însă să 
evolueze de la un an la altul. 
Au apărut şi noutăţi, mai precis 

o mişcare de protest naţională în 
cadrul căreia, pentru câteva zile, 
unii şoferi au decis să alimen-
teze câte puţin şi să plătească 
folosind fise, pentru a blo-
ca astfel benzinăriile. Ba mai 
mult, Guvernul a promis veri-
ficări şi anchete care să scoată 
la lumină motivele pentru care 
preţul benzinei şi al motorinei 

creşte la galop, verificări care 
s-au soldat cu nişte concluzii şi 
atât. În plus, de acum un an şi 
până azi, carburanţii sunt mai 
scumpi cu cel puţin un leu pe 
litru, aşa că nu putem zice că 
noutăţile sunt puţine în acest 
caz. Rămâne de văzut ce vom 
avea de scris despre asta peste 
un an.

În plină staţie auto

Clădiri care cad 
pe Domnească!
] Liceul de Artă, asediat de fostele proprietăţi 

] Bijuteriile arhitectonice ruinate le-au dat bătăi de cap 
edililor şi, acum, revendicatorilor

Comisarul 
Viorel 
Cojocaru, 
purtătorul 
de cuvânt 
al Poliţiei 
Rutiere 
Galaţi

Foto: 
Sorin Pană

Efecte triste ale căldurii

Mopedişti la pământ, în judeţ
] „Nu au nevoie de carnet, deci nici nu cunosc regulile de circulaţie”

De la Iaşi la Galaţi

Spărgători de case „importaţi”

Preţul 
carburanţilor, 

în creştere 
permanentă 

de o bună 
bucată 

de vreme
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Afganistan
Ucişi 
din greşeală

Mai mulţi civili au 
fost ucişi sau răniţi vi‑
neri, în cursul unui atac 
aerian al forţei interna‑
ţionale a NATO (ISAF) în 
Afganistan, în provincia 
sudică Helmand, a anun‑
ţat sâmbătă ISAF, fără a 
preciza numărul victime‑
lor. “Civili afgani au fost 
ucişi sau răniţi în distric‑
tul Naw Zad, în provincia 
Helmand, ieri”, potrivit 
unui comunicat al ISAF. 
Aparatele NATO au vizat 
două vehicule suspecta‑
te că transportau un lider 
taliban şi pe adjuncţii săi, 
dar ulterior s‑a constatat 
că era vorba despre civili, 
a explicat NATO. Ulterior, 
guvernatorul provinciei 
a anunţat, într‑un comu‑
nicat, că şapte civili, între 
care trei copii, au fost ucişi 
în atac. Alţi cinci civili au 
fost răniţi, printre aceştia 
aflându‑se de asemenea 
trei copii. Un purtător de 
cuvânt al ISAF a confirmat 
că este vorba despre ace‑
laşi incident, dar a refuzat 
să confirme bilanţul până 
la finalizarea anchetei de‑
marate de NATO. Alianţa 
Nord‑Atlantică a fost 
acuzată recent de mai 
multe erori, declanşând 
furia preşedintelui afgan, 
Hamid Karzai.

Coreea 
de Nord
Coşmarurile 
lui Kim Jong‑Il

Liderul nord‑coreean, 
Kim Jong‑Il, are coşmaruri 
în care este omorât de 
americani, de sud‑coreeni 
sau chiar de nord‑coreeni, 
afirmă un deputat sud‑co‑
reean, citat de AFP. Kim 
Jong‑Il i‑a povestit fonda‑
torului grupului Hyundai, 
Chung Ju‑Yung, că are un 
coşmar care se tot repetă, 
“în care este lapidat de 
americani, de sud‑core‑
eni şi de nord‑coreeni”, 
a declarat fiul lui Chung, 
într‑un interviu acordat 
postului MBC TV. Chung 
Mong‑Joon, deputat în 
cadrul Grand National 
Party, a aflat acest lucru 
de la tatăl său, decedat în 
2001.

Măsură 
temporară
Ford închide 
o fabrică 
din Belgia

Ford va suspenda activita‑
tea fabricii din Genk (Belgia) 
timp de cinci zile, începând 
din 4 aprilie, pentru a face eco‑
nomie de piese auto, în urma 
cutremurului şi crizei nucleare 
din Japonia, care au afectat 
fluxurile comerciale pentru 
numeroşi constructori de au‑
tovehicule. Anterior, Ford pro‑
gramase măsura pentru luna 
mai, însă a decis să devanseze 
termenul pentru a se asigura 
că nu va rămâne fără piese. 
Cutremurul puternic şi valul 
tsunami care au lovit Japonia 
pe 11 martie, urmate de criza 
atomică de la centrala nucleară 
Fukushima‑Daiichi, au afectat 
fluxul de piese auto şi alte măr‑
furi şi materiale pentru nume‑
roase companii din întreaga 
lume, în special din industria 
auto şi electronice. Ford a înce‑
tat să accepte comenzi pentru 
anumite culori de autovehicule 
din cauza lipsei unui pigment 
special produs la o fabrică eva‑
cuată, aflată în apropierea cen‑
tralei nucleare cu probleme.

Management în 
stil Ginghis Han

O carte de management în 
stilul lui Ginghis Han pentru 
dentişti a fost premiată pentru 
cel mai ciudat titlu. Volumul, 
care se numeşte “Managing 
a Dental Practice the Genghis 
Khan Way” (Cum să faci afaceri 
ca dentist în stilul lui Ginghis 
Han) este semnat de Michael 
Young şi a câştigat premiul 
pentru cel mai ciudat titlu de 
carte din 2010, distincţie de‑
cernată anual de revista brita‑
nică The Bookseller. Volumul 
câştigător a fost desemnat 
prin votul publicului, pe site‑ul 
publicaţiei. Cel mai mare rival 
al său a fost volumul intitu‑
lat “8th International Friction 
Stir Welding Symposium 
Proceedings” (Lucrările ce‑
lui de‑al optulea simpozion 
despre sudarea prin fricţiu‑
ne). Pe lista scurtă au mai fost 
titlurile “What Colour Is Your 
Dog?” (Ce culoare are câinele 
tău?), “The Italian’s One‑Night 
Love‑Child” (Copilul italianului 
dintr‑o dragoste de‑o noapte), 
“Myth of the Social Volcano” 
(Mitul vulcanului social) şi 
“The Generosity of the Dead” 
(Generozitatea morţilor). Câş
tigătorul de anul trecut a fost 
“Crocheting Adventures with 
Hyperbolic Plans” (Aventurile 
croşetatului cu planuri hiper‑
bolice). Premiul a fost instituit 
în 1978.

Elveţia
Surprinşi de avalanşă

Patru francezi au murit, iar altul era încă dat dispărut ieri, în urma 
unei avalanşe care a avut loc în zona Bourg‑Saint‑Pierre, în masivul 
elveţian Valais, deşi grupul era echipat corespunzător, având aparate 
care permit localizarea în caz de avalanşă. În plus era emisă o alertă 
de avalanşă. Alte cinci persoane au fost rănite. Alarma privind inci‑
dentul a fost dată la ora locală 12.30 de unul dintre membrii grupului 
care a scăpat nevătămat.

Poliţia britanică a anunţat că 
84 de persoane au fost rănite 
şi 214 au fost arestate, după ce 
mai mulţi “infractori” au jefuit 
un cartier comercial din Londra, 
sâmbăta trecută, în timpul unei 
manifestaţii împotriva austerită‑
ţii, la care au participat cel puţin 
250.000 de britanici. Sindicatele, 
care sperau să facă din această zi 
un punct de cotitură în mobiliza‑
rea împotriva politicii de rigoare, 
apreciază că au câştigat pariul, 
deşi denunţă violenţele şi dis‑

trugerile. Acest miting a fost cel 
mai important din Londra după 
cel din 2003 împotriva războiului 
din Irak (un milion de persoane) 
şi cea mai vastă mişcare socială 
după revoltele din urmă cu două 
decenii, care au condus la ple‑
carea lui Margaret Thatcher de 
la putere. Circa 4.500 de poliţişti 
au fost mobilizaţi de teama unor 
violenţe similare celor de la ma‑
nifestaţiile studenţilor de la sfâr‑
şitul anului. Sindicatele au prevă‑
zut de asemenea un important 

serviciu de ordine, pentru a men‑
ţine “atmosfera familială” a mani‑
festaţiei, care a reunit oameni de 
toate vârstele. Cu toate acestea, 
mai multe confruntări au izbuc‑
nit cu ocazia mitingului. Câteva 
sute de manifestanţi îmbrăcaţi 
în negru şi cu feţele mascate au 
atacat magazine şi bănci, lansând 
focuri de artificii, vopsea, sticle, 
cocteiluri Molotov sau “fiole pli‑
ne cu amoniac” în direcţia poli‑
ţiştilor. Aceste violenţe au avut 
loc în cartierul Oxford Street, una 

dintre marile artere comerciale 
din Londra. Hotelul Ritz a fost de 
asemenea ţinta proiectilelor, iar 
mai mulţi activişti au pătruns în 
celebrul magazin Fortnum and 
Mason. Potrivit poliţiei, 84 de per‑
soane, între care 31 de poliţişti, au 
fost rănite, iar 27 dintre ele, inclu‑
siv 11 poliţişti, au fost spitalizate. 
Comandantul Bob Broadhurst de 
la Scotland Yard, care a condus 
dispozitivul de poliţie, a prezen‑
tat bilanţul: “250 de mii de per‑
soane au venit în centrul Londrei 

şi au manifestat paşnic”. Dar “un 
grup de infractori, care nu avea 
nicio legătură cu mitingul, a de‑
cis separat să atace clădiri şi să 
agreseze poliţişti”, a precizat el. 
Sindicatele au denunţat violenţe‑
le, în timp ce mitingul s‑a desfă‑
şurat timp de peste cinci ore în‑
tr‑o atmosferă de calm. Mulţi au 
venit în familie, cu cărucioare de 
copii şi vuvuzele. “Nu distrugeţi 
Marea Britanie!”, “Să ne apărăm 
serviciile publice!”, proclamau 
pancartele manifestanţilor.

Societatea de electricitate 
Tokyo Electric Power (TEPCO) care 
administrează centrala nucleară 
Fukushima a convocat de urgenţă, 
ieri-seară, o conferinţă de presă, 
pentru a rectifica o declaraţie făcu‑
tă câteva ore în urmă. TEPCO a afir‑
mat că s‑a înşelat în ceea ce priveş‑
te radioactivitatea “de zece milioa‑
ne de ori mai mare” la Fukushima. 
Numărul de “zece milioane de ori 
mai mare” decât cel normal, în apa 
scursă de la reactorul 2, care ar fi 
determinat personalul să amâne 
operaţiunile de pompare, a fost 
preluat de presa japoneză şi cea 
internaţională, după o declaraţie a 
unui purtător de cuvânt al societă‑
ţii, alimentând psihoza referitoare 
la centrala avariată. Potrivit sursei, 
acest lucru ar fi însemnat că, pro‑
babil, combustibilul din miezul 
reactorului a suferit avarii în cursul 
unui debut de fuziune, survenit 
imediat după seismul urmat de 
un tsunami la 11 martie. Nivelul 

măsurat în eşantioane din această 
apă, găsită în subsolul sălii turbinei 
situată în spatele reactorului, este 
de 1.000 de milisievert pe oră, a 
mai declarat purtătorul de cuvânt 
înaintea rectificării. Acest anunţ 
este exact, a dat asigurări compa‑
nia. Noile precizări ale TEPCO au 
intervenit după ce Comisia privind 
Siguranţa Nucleară din Japonia, un 
organism guvernamental, a cerut 
companiei să revizuiască aceste 
calcule. Niveluri ale radioactivităţii 
de câteva sute de milisievert pe 
oră au fost deja detectate în jurul 
reactoarelor avariate ale centralei, 
impunând evacuarea temporară 
a muncitorilor. Salvatorii japonezi 
folosesc în prezent apă dulce pen‑
tru a răci reactoarele 1, 2 şi 3 de la 
centrala nucleară Fukushima, apa 
de mare utilizată până în prezent 
accelerând coroziunea şi putând 
prezenta pericole, a anunţat sâm‑
bătă Agenţia Internaţională pentru 
Energie Atomică (AIEA).

Aparate de vânătoare franceze 
au distrus, la Misrata, cel puţin cinci 
avioane militare libiene Galeb şi 
două elicoptere de tip MI‑35 apar‑
ţinând forţelor loiale lui Muammar 
Kadhafi, a anunţat Statul Major al 
armatei franceze. Oraşul Misrata, 
situat la 200 de kilometri est de 
Tripoli, este supus continuu bom‑
bardamentelor forţelor loiale li‑
derului libian Muammar Kadhafi, 
care sâmbătă s‑au soldat cu cel pu‑
ţin trei morţi, iar lunetiştii continuă 
să terorizeze populaţia.

De cealaltă parte, rebelii libi‑
eni au afirmat sâmbăta trecută că 
şi‑au continuat avansul spre vest, 
preluând controlul asupra ora‑
şului Brega. Ei au fost ajutaţi, cu o 
zi înainte, de bombardamentele 
aeriene ale coaliţiei internaţiona‑
le care i‑au determinat pe soldaţii 
lui Kadhafi să abandoneze în cur‑
sul nopţii de vineri spre sâmbătă 
acest oraş. Rebelii au fost nevoiţi să 
abandoneze Brega, un important 
centru petrolier, la 13 martie, în 
urma bombardamentelor forţelor 

loiale colonelului Kadhafi, iar tele‑
viziunea libiană a anunţat atunci 
că oraşul a fost “curăţat de bande 
armate”. De asemenea, profitând 
de raidurile franceze, rebelii libieni 
au preluat şi controlul asupra ora‑
şului Ben Jawad.

Ţările coaliţiei care atacă ţinte 
din Libia au anunţat că nu le vor 
furniza arme rebelilor care lup‑
tă împotriva forţelor colonelului 
Muammar Kadhafi.

Un nou apel al Papei

Papa Benedict al XVI‑lea a lan‑
sat ieri un apel adresat comunităţii 
internaţionale şi tuturor părţilor im‑
plicate în conflictul din Libia pentru 
“iniţierea imediată a dialogului” în 
scopul ajungerii la un armistiţiu. 
Afirmând că se roagă pentru re‑
stabilirea păcii în Libia şi în nordul 
Africii, Papa a cerut să fie găsite “so‑
luţii paşnice şi durabile”. Duminica 
trecută, după lansarea operaţiuni‑
lor militare internaţionale în Libia, 
Benedict le ceruse liderilor politici 

Un bărbat a murit după ce avi‑
onul românesc YAK‑52 pe care‑l 
pilota cu ocazia unui show avia‑
tic în Statele Unite s‑a prăbuşit, 
din primele informaţii reieşind 
că pilotul a făcut o manevră gre‑
şită. Potrivit autorităţii aeronau‑
tice civile din Florida, avionul ro‑
mânesc zbura în formaţie alături 
de alte trei aparate, iar la un mo‑
ment dat s‑a prăbuşit. Purtătorul 
de cuvânt al autorităţii locale, 

Carl Laundrie, a declarat că avi‑
onul participa la mitingul aviatic 
“Wings Over Flagler”, organizat 
în weekendul trecut la aeropor‑
tul din Flagler, în sudul Floridei. 
Accidentul s‑a petrecut sâmbătă 
după‑amiază, în jurul orei 4.30, 
cu jumătate de oră înainte de 
închiderea mitingului aviatic. 
Pilotul, care se afla singur în apa‑
ratul de zbor, nu a reuşit o ma‑
nevră, astfel că avionul a căzut 

în apropierea unor copaci care 
delimitează zona aeroportului, 
la circa jumătate de milă distanţă 
de locul în care se aflau spectato‑
rii, care, la momentul tragicului 
incident asistând circa o mie de 
oameni, restul fiind deja plecaţi 
întrucât spectacolul urma să se 
termine. Nimeni altcineva nu a 
fost rănit. Avionul, construit de 
Aerostar SA, este înregistrat în 
Cookeville, Tenn.

Organizaţiile pentru drepturi‑
le animalelor din Marea Britanie 
cer din nou interzicerea anima‑
lelor sălbatice la circ, după ce o 
înregistrare făcută clandestin 
arată abuzurile la care un îngri‑
jitor român o supune pe Annie, 
ultimul elefant de circ din Regat. 
Annie, un elefant asiatic în vârstă 
de 57 de ani, apare în înregistră‑

rile difuzate în timp ce este lovit 
de îngrijitor cu o furcă de metal, 
bătut cu picioarele şi ţinut legat 
cu lanţuri grele în tabăra de iarnă 
a circului Bobby Roberts Super 
Circus. În imagini se vede, pe 
de‑o parte, cum animalul este lo‑
vit de 48 de ori, iar pe de altă par‑
te se poate observa că nu este 
hrănit corespunzător, au afirmat 

reprezentanţii Animal Defenders 
International (ADI), un ONG bri‑
tanic preocupat de respectarea 
drepturilor animalelor. Activiştii, 
care au cerut şi în trecut elibera‑
rea lui Annie, sunt autorii filmării, 
făcute în urmă cu trei săptămâni. 
În replică, Moira Roberts, o fe‑
meie în vârstă de 72 de ani, care 
conduce circul împreună cu soţul 

ei, Bobby, şi cu restul familiei, s‑au 
declarat şocaţi şi îngroziţi la vede‑
rea imaginilor cu Annie abuzată. 
Femeia a spus că nici ea, nici cei‑
lalţi şefi ai circului nu au ştiut ce se 
întâmplă, adăugând că angajatul 
român care avea grijă de Annie 
a fugit de la circ “peste noapte”. 
Numele românului nu a fost dat 
publicităţii. 

Marea Britanie

Manifestaţie 
şi violenţe 
la Londra

Zeci de mii de britanici au manifestat la începutul weekendului trecut 
în centrul Londrei, pentru a protesta faţă de austeritate, răspunzând în 
număr mare la apelul sindicatelor. Mai multe confruntări au izbucnit cu 
ocazia mitingului, înregistrându‑se peste 80 de răniţi.

Marea Britanie Bestia de la circ

Războiul din Libia continuă

Lupta pe oraşe

SUA

Sfârşit tragic la un miting aviatic

Japonia

Fukushima rămâne 
în atenţie

Cu victime
Raid israelian în Fâşia Gaza

Doi palestinieni au fost ucişi ieri dimineaţă, într‑un raid al aviaţiei 
israeliene în Fâşia Gaza, anunţă purtătorul de cuvânt al serviciilor de 
urgenţă palestiniene. Un alt palestinian a fost rănit în raidul aviaţiei 
israeliene, desfăşurat contra unor obiective din Jabaliya. Un purtător 
de cuvânt al armatei israeliene a confirmat acest raid, afirmând că 
“un avion de vânătoare a atacat o celulă teroristă care se pregătea să 
lanseze o rachetă spre Israel din Fâşia Gaza”.

Amploarea manifestaţiilor sindicale de 
la Londra reflectă, până la urmă, vi‑
goarea societăţii civile. Nu este vorba 

numai de protestul faţă de reducerea cheltuieli‑
lor bugetare în sine, ci şi de încrederea de care 
se bucură liderii sindicali. Să aduci în stradă 
250.000 de oameni, în condiţiile în care orga‑
nizatorii mizau pe o participare de 100.000,  
este un categoric vot de blam la adresa guver‑
nului conservator condus de David Cameron. 
Este, oarecum, o ironie a sorţii, dacă ne gân‑
dim că electoratul i‑a propulsat pe conservatori 
la putere tocmai pentru a scoate ţara din criza 
economică. Mergând pe această linie, în Hyde 
Park, discursul liderului laburist, Ed Miliband, 
ce pomenea „de o alternativă” la actualele stra‑
tegii publice, marchează, poate, o reechilibrare 
pe scena politică. Combinarea revendicărilor de 
ordin social cu cele de ordin politic reprezintă, 
de altfel, o tradiţie în Marea Britanie, logică până 
la urmă dacă ne gândim că una o generează pe 
cealaltă. Iar dacă vine vorba de conservatori, nici 
sindicatele, nici laburiştii nu au uitat până în ziua 
de azi  politicile dure duse de Margaret Thatcher. 
De altfel, printre manifestanţi au fost şi veterani 

ai acţiunilor sindicale contra premierului din anii 
’80, iar multe dintre afişele purtate pe străzile 
Londrei făceau trimitere la evenimentele din acea 
perioadă. Mai mult decât o demonstraţie de for‑
ţă socială, manifestaţiile de sâmbătă sunt şi un 
test pentru viitoarele mişcări pe care sindicatele 
le au în vedere. Se vorbeşte acum de organizarea 
unei greve generale, iar semnalul încurajator dat 
sâmbătă apropie şi mai mult momentul declan‑
şării unei astfel de acţiuni. Guvernul conservator 
va trebui să ţină cont de aceste proteste, altfel 
riscă să fie măturat de pe scena politică fără prea 
multe menajamente. În aceste condiţii, probabil 
că planul de austeritate de 90 miliarde de euro 
va mai fi îndulcit, dar o reevaluare va trebui fă‑
cută şi în ceea ce priveşte relaţiile cu puternicul 
sector financiar‑bancar. Britanicii nu sunt deloc 
încântaţi că prin planurile de austeritate publi‑
că sunt puşi să plătească oalele sparte de bănci, 
respectiv, criza financiară. Acest lucru va uşura, 
probabil, misiunea asumată inclusiv la nivel co‑
munitar de introducere a unor noi instrumente 
de monitorizare şi control în sectorul bancar. La 
urma‑urmei, din Hyde Park până în City‑ul lon‑
donez nu este o distanţă chiar atât de mare.

Politica străzii

şi militari să garanteze securitatea 
cetăţenilor şi accesul la ajutoare 
umanitare.

Incident la Tripoli

Un incident s‑a petrecut în in‑
cinta unui hotel din Tripoli, unde 
sunt cazaţi jurnalişti internaţionali, 
potrivit imaginilor de la CNN. O 
femeie disperată a intrat în hotel 
şi a început să strige jurnaliştilor că 
lumea trebuie să ştie că ea a fost 
violată şi bătută de către miliţia 
lui Muammar Kadhafi. Pe faţa şi 
picioarele femeii se puteau vedea 
urme de lovituri. Femeia, de vâr‑
stă mijlocie şi bine îmbrăcată, le-a 
spus jurnaliştilor că se numeşte 
Eman al‑Obeidy şi că este din ora‑
şul Benghazi. Aceasta a susţinut că 
a fost reţinută împotriva voinţei 
ei de către oamenii lui Kadhafi la 
un punct de control de la est de 
Tripoli, timp de două zile, şi violată 
de 15 bărbaţi. Însă, au apărut for‑
ţele de securitate loiale lui Kadhafi 
care au scos‑o cu brutalitate din 
hotel, în timp ce femeia se zbătea şi 
striga în continuare. Acest incident 
este primul de acest fel, în care un 
libian, opozant al lui Kadhafi, a în‑
cercat să se apropie de jurnalişti. 
Acestora nu li se permite să circule 
liber în capitala Libiei şi nu pot ieşi 
din hotel decât escortaţi, cu apro‑
barea oficialilor libieni. Jurnaliştii 
care au vrut să ajute femeia au fost 
agresaţi şi bătuţi de către forţele 
de securitate, aceştia distrugân‑
du‑le camerele video. Forţele lui 
Kadhafi au susţinut că femeia este 
bolnavă psihic şi va fi dusă la un 
spital.

Circa 500 de tehnicieni, pompieri şi militari lucrează zi şi noapte la Fukushima 
Daiichi pentru a reduce temperatura reactoarelor şi pentru a încerca să restabilească 
circuitele de răcire ale centralei pentru a evita astfel o catastrofă nucleară majoră.
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O fantomă bântuie prin 
România! Cea a defunctului 
sistem al preţurilor fixe. Cel puţin 
aşa am înţeles, scuturaţi de un 
frison, citind titlul unui proiect 
de hotărâre care va fi discutat 
în viitoarea şedinţă a Consiliului 
Judeţului: “Aprobarea preţurilor 
medii ale produselor agricole 
pentru judeţul Galaţi”, pentru un 
an. Păi, piaţa capitalistă este libe-
ră! Ce are deci de-a face “aproba-
rea”  preţurilor cu CJ? 

Întârziere în judeţul Galaţi

Anexat la proiectul de hotărâ-
re găsim şi o mică odisee a hârtii-
lor: Direcţia Generală a Finanţelor 
Publice Galaţi comunica pe 1 

noiembrie anul trecut Direcţiei 
pentru Agricultură şi Dezvoltare 
Rurală  a judeţului că avea obli-
gaţia să înainteze Consiliului 
Judeţului propuneri cu privire la 
stabilirea preţurilor medii la pro-
dusele agricole, astfel ca şi CJ să 
poată emite o hotărâre prin care 
„să aprobe” – aici apare acest ter-
men straniu! –  acele preţuri me-
dii. Iar aceasta trebuia făcută încă 
înainte de începerea anului fiscal 
2009 – 2010. Pe site-ul ANAF, 
judeţul Galaţi figurează cu „Se 
aşteaptă hotărârea” CJ, sublinia 
Direcţia Finanţelor, care cerea 
deci Direcţiei Agricole să trimită 
„în regim de urgenţă” informa-
rea către CJ, pentru a se intra în 
legalitate.    

Ploile au „subţiat” preţurile

Direcţia pentru Agricultură 
Galaţi a trimis la CJ pe 16 februa-
rie 2011   „propunerea” preţurilor 
medii la recolta producţiei de 
grâu a anului trecut  (0,40 – 0,50 
lei/kg), datele fiind necesare cal-
culării venitului brut din aren-
dă, conform cerinţelor Codului 
Fiscal.  Mai aflăm şi că producţia 
anului trecut a fost afectată ca-
litativ, pe toată întinderea jude-
ţului, de ploile abundente, ceea 
ce s-a reflectat în preţul mic. La 
Direcţia Agricolă am întrebat-o 
pe  directoarea executivă Violeta 
Nanu de ar trebui să stabileas-
că CJ un preţ… deja stabilit. 
„Sinceră să fiu, nu ştiu. Noi răs-

pundem solicitărilor care ni se 
fac. Mai departe, fiecare institu-
ţie foloseşte informaţia într-un 
fel sau altul. Nu ştiu acum în ce 
fel doreşte Consiliul Judeţean… 
Preţurile ajung la Finanţe, fiecare 
fermier are un contract de aren-
dă şi i se percepe un impozit. 
Deci cam aici foloseşte”.  Direcţia 
nu are nici pârghia legală de a 
controla datele, preţurile cu care 
fermierii au vândut recolta fiind 
declarate de aceştia… pe pro-
pria lor răspundere.   Am obţinut 
desluşiri de la Jana State, direc-
tor executiv adjunct al Direcţiei 
Economie şi Finanţe a CJ: „Este 
vorba despre veniturile impoza-
bile de stat pentru cei care dau 
pământurile în arendă şi este 

obligatoriu ca aceasta să treacă 
prin Hotărâre de Consiliu. Este 
o formalitate – aşa cere Codul 
Fiscal.   În funcţie de recolta de 
anul trecut şi de preţul pe grâu 
şi în funcţie de suprafaţa dată în 
arendă, s-a stabilit un impozit 
între 200 şi 300 de lei  pe hectar. 
Noi suntem practic o verigă, nu 
impunem nimic”.

Una peste alta, ne-am liniş-
tit: nu este vorba decât despre o 
expresie nefericită a Ministerului 
de Finanţe. Moştenită, probabil, 
de pe vremea mercurialului. Care 
va trece prin diferite „instanţe” 
care nu au obligaţia să-i verifice 
„gramatica”, ci legalitatea…

Victor Cilincă

Între 
investiţie 
necesară 
şi disciplina 
de partid 	

Dezvăluiri 
din Zona 
Liberă    
] Claudiu Brânzan 
spune că viceprimarul 
Mircea Cristea 
a adus banii 
în Parcul Industrial 
şi ştie ce s-a întâmplat 
cu investiţia  

Actualul director ad
junct al Zonei Libere 
Galaţi, Claudiu Brânzan, 
spune că „Parcul 
Industrial este foar-
te important pentru 
Galaţi, pentru că s-ar 
crea foarte multe locuri 
de muncă, dacă ar veni 
multe firme, dar are şi 
o altă latură: dacă nu 
va fi gata anul acesta, 
municipalitatea va tre-
bui să restituie statului 
banii alocaţi cu tot cu 
dobânzile şi penalităţile 
aplicate şi nu cred că e 
bun momentul să arun-
căm cu banii în câini…”. 
Claudiu Brânzan a con-
firmat că s-a implicat 
în înfiinţarea Parcului 
Industrial, „în calitate de 
director ZLG pe atunci, 
când, împreună cu dom-
nii Pâslaru şi Nica, am 
pornit proiectul, a ve-
nit ministrul Dezvoltării 
şi Prognozei Leonard 
Cazan şi l-am convins 
că este necesară inves-
tiţia”. Ironic, Brânzan 
spune că nici asfaltarea 
străzii Traian (propune-
re a consilierilor locali 
liberali, în locul investi-
ţiei în Parcul Industrial) 
nu ar fi o idee rea, căci 
„s-ar nivela drumul că-
tre cartierul de vile din 
Traian Nord, pe care se 
hurducă acum maşinile 
de lux ale celor care au 
propus acest lucru”. 

Cât priveşte curiozi-
tatea manifestată de li-
berali cu privire la inves-
tiţiile făcute până acum 
în Parcul Industrial, ea ar 
putea fi satisfăcută prin 
explicaţiile actualului vi-
ceprimar liberal Mircea 
Cristea, crede Brânzan: 
„Dumnealui s-a ocupat 
şi bine a făcut, a adus 
banii de la Bucureşti, pe 
relaţia sa foarte bună 
cu conducerea parti-
dului şi a Guvernului. 
Domnul Cristea ştie câţi 
bani au venit şi pe ce 
s-au cheltuit”. În privin-
ţa conducerii Parcului 
Industrial, Brânzan spu-
ne că „Parcul Industrial 
a avut un singur anga-
jat: răposatul diriginte 
de şantier. Iar cu dom-
nul Viorel Munteanu 
este ca în filmul «a fost 
sau nu a fost». Domnia 
Sa văd că spune că n-a 
avut contract şi salariu 
de la Parcul Industrial şi 
înclin să-l cred, că e om 
cu părul alb”.  Însă re-
centa dispută PSD-PNL 
din Consiliul Local, pe 
tema creditului bancar 
(pro sau contra alocă-
rii de fonduri pentru 
Parcul Industrial) nu se 
va mai repeta de luna 
viitoare, anticipează 
Brânzan, „căci, potrivit 
protocolului USL, până 
la 30 martie trebuie 
constituite alianţe la 
nivelul tuturor consi-
liilor locale din judeţ. 
De asta nu a existat 
concordie în CL, că nu 
a trecut data de  30 
martie. După această 
dată, USL va funcţiona 
în mod unitar şi nu vor 
mai fi derapaje, căci la 
alt punct al USL se pre-
vede că orice persoană 
care va încălca protoco-
lul va fi înlăturată”. 

Maria Măndiţă

Incintă de platforme cu dru-
muri de acces şi toate utilităţile 
necesare, pavilion expoziţional cu 
restaurant, birouri şi anexe, hală 
de construcţii metalice, hală de 
piese de schimb pentru industria 
siderurgică şi navală. Un paradis 
economic! Fabrică de calculatoa-
re, infochioşcuri, climatizoare şi 
aparatură audio-video, linie de 
de producţie pentru 700 de  mini-
tehnologii utilizate în peste 20 de 
ramuri industriale, investiţie de un 
milion de euro pentru termopane, 
investiţie de două milioane USD în 
activităţi de procesare şi îmbuteli-
ere a produselor petroliere, fabrică 
de artificii, firmă producătoare de 
motociclete, motoare de bărci şi 
echipamente agricole şi societa-
te de reciclare a plasticului. În to-
tal, 1.215 locuri de muncă! Nu e o 
poveste SF! Este exact ceea ce ne 
promiteau oficial autorităţile loca-
le în anii 2003-2006 că vor face în 
Parcul Industrial. Şi se plângeau că 
nu există spaţiu suficient pentru 
cele peste 20 de firme care vor şi 
ele un locşor în cele peste 21 de 
hectare ale parcului. Astăzi, pe 28 
martie 2011, nimic din ceea ce ni 
se promitea nu există. Există însă 
ameninţarea că putem pierde ti-
tlul de Parc Industrial şi va trebui să 
returnăm 3,5 milioane de lei ajutor 
de stat, cu majorări de întârziere 
cu tot. Mai grav este că, la recenta 
şedinţă a Consiliului Local, nimeni 
de la Primărie nu a putut spune 
unde s-au dus cele 204 miliarde 
de lei vechi investite până acum în 
Parcul Industrial, iar aleşii de toate 
culorile politice au solicitat un ra-
port oficial.

Trebuia să fie gata 
în aprilie 2008!

“Şantier în lucru - Parc Industrial 
- Galaţi - constructor SC Vega 

93 SRL. Termen de execuţie, 18 
luni. Data începerii construcţiei: 
23.10.2006. Data finalizării con-
strucţiei: 23.04.2008”, aşa scrie 
mare, negru pe alb, pe panoul de 
la intrarea în Parcul Industrial. Ca 
să ajungi acolo şi mai departe, la 
hala şi sediul administrativ încă 
nefinalizate, care abia se zăresc 
din stufăriş, e o aventură. Îţi tre-
buie maşină zdravănă pentru că 
drumul e de coşmar! Hala ar putea 
fi gata cu un pic de bunăvoinţă în 
câteva săptămâni, dar cine să vină 
să producă? Şi cu ce? Dane, cale fe-
rată normală şi largă, de tip rusesc 
nu există şi nu se fac peste noapte, 
ci în ani de zile şi cu bani la discre-
ţie! Doar să-şi „teleporteze” utila-
jele şi producţia pentru că drumul, 
flancat cu borduri masive, este în 
lucru. Munţi de pietriş şi nisip, stive 
de materiale de construcţie, câte-
va utilaje şi o mână de muncitori 
spun că e şantier în desfăşurare. 
Sediul administrativ impozant nu 
e nici el gata. În rest, cât vezi cu 
ochii, câmp pe care bate un vânt 

de te suceşte-n loc! Ce să faci tu, 
investitor în mijlocul tarlalei? Fără 
curent electric, fără apă, fără căi 
de acces, fără platforme, fără hale? 
Să te apuci să ţi le construieşti sin-
gur?! De ce, când alături, în Zona 
Liberă, ai de toate, şi facilităţi fisca-
le ca bonus? 

A fost odată...

După aventura pe teren, mer-
ge o incursiune în timp. Pe 31 ia-
nuarie 2003, ministrul Cercetării 
şi Dezvoltării, Leonard Cazan, 
anunţa la Galaţi, în faţa presei şi 
a autorităţilor locale, viitoarea 
realizare a unui Parc Industrial 
în cadrul Zonei Libere. Leonard 
Cazan sublinia atunci că iden-
tificarea unui Parc Industrial la 
Galaţi a fost necesară pentru că 
un grup de investitori italieni din 
regiunea Venetto este interesat 
de dezvoltarea de afaceri în zonă. 
Pe 27 martie 2003, Consiliul Local 
aproba înfiinţarea SC “Industrial 
Parc” SRL Galaţi, având ca asociat 
unic Consiliul Local Galaţi, cu un 
capital social de 100.000.000 de 
lei (vechi). „Conducerea şi admi-
nistrarea sunt asigurate de aso-
ciatul unic, prin administratorul 
societăţii, MUNTEANU VIOREL”, 
scria în hotărârea CL. În noiembrie 
2005, ziarul nostru scria că avem 
Parc Industrial doar pe hârtie şi 
că pentru realizarea obiectivu-
lui cheltuielile au fost estimate 
la 17.492.340 de lei. La acea dată, 
primarul Dumitru Nicolae declara: 
„Au rămas de făcut alimentarea cu 
apă şi drumurile de acces. Au fost 
firme care au vrut să investească 

Ofertă fără egal  
Hale gratuite, dar fără drum!   

Potrivit directorului adjunct al Zonei Libere Galaţi (ZLG), 
Claudiu Brânzan, municipalitatea va acorda gratuit spaţii firme-
lor în Parcul Industrial: „Nu prea îmi convine mie, având în vedere 
că la ZLG noi cerem redevenţă, însă, pe de altă parte, facilităţi-
le noastre nu se compară cu cele din Parc”. Cum ar fi utilităţile 
- apă, reţea electrică, canalizare, drumuri. „Aşa este”, a confirmat 
Brânzan, spunând că ”le va fi greu să-şi construiască şi dana pen-
tru acostarea navelor”. 

Maria Măndiţă
	

Parcul Industrial Galaţi

Gaură neagră 
pentru bani publici

[ Ieri, Parcul Industrial a împlinit opt ani de la înfiinţare [ În loc de tort cu lumânări, 
investiţia Consiliului Local s-ar putea alege cu o lumânare aprinsă pe coliva a 204 miliarde de lei vechi,  

despre care  nimeni nu ştie pe ce şi cum s-au cheltuit [ Şi nici cine răspunde! 

în Parcul Industrial, dar care au 
plecat pentru că nu există infra-
structură. Singurul lucru care s-a 
făcut: există însemne cu denumi-
rea <<obiectiv Parc Industrial>>”. 
În octombrie 2006, viceprimarul 
PNL Mircea Cristea anunţa că s-au 
demarat lucrările pentru amenaja-
rea Parcului Industrial: “Societatea 
care a câştigat licitaţia trebuie să 
realizeze racordurile la reţelele de 
utilităţi (apă, lumină, gaze) şi să 
acopere terenul, pentru că în parc 
se va face numai producţie, nu 
prestare de servicii. Noi sperăm ca 
această primă etapă a lucrărilor să 
fie finalizată în 2008”. Cine nu cre-
de să consulte presa vremii. 

Înapoi în 2011

Revenim în zilele noastre. Parcul 
Industrial a ajuns subiect de cear-
tă la recenta şedinţă a Consiliului 
Local. Motivul? După ce s-au alo-
cat 8,2 milioane de lei în bugetul 
local, autorităţile vroiau să aloce 
încă 7 milioane de lei, dintr-un 
împrumut pentru lucrări tehni-
co-edilitare, la Parcul Industrial. 
Iată şi de ce: “În prezent este 
în curs de execuţie obiectivul 
«Parc Industrial». Accesul la 
acest obiectiv se realizează pe 
un drum neamenajat corespun-
zător unei circulaţii rutiere şi 
mai ales pentru traficul greu şi 
nu este proiectată alimentarea 

cu apă potabilă 
din reţeaua edili-

tară a oraşului până 
la intrarea în Parc”, se 

arată în proiectul de 
hotărâre. Cu cele 7 mili-

oane se dorea: „Realizarea 
unui drum de acces la Parcul 
Industrial, executarea unei rigo-
le pentru evacuarea apelor de 
pe platformă, extinderea con-
ductei existente ce alimentează 
Zona Liberă şi alimentarea cu 
energie electrică a posturilor 
de transformare amplasate în 
incinta Parcului care vor deser-
vi consumatorii”. Totodată s-a 
încercat numirea temporară a 
Adrianei Stratulat, pe o perioa-
dă de 6 luni şi cu un salariu de 
4.722 de lei, ca administrator la 
SC Parcul Industrial SRL, după 
ce Viorel Munteanu şi-a prezen-
tat demisia. Atât suplimentarea 
de 7 milioane, cât şi numirea 
unui nou administrator au fost 
blocate de CL. 

Tăcere

Am încercat să aflăm oficial ce 
s-a întâmplat în Parcul Industrial 
până acum. Viceprimarul Mircea 
Cristea ne-a declarat pe un ton 
apăsat că nu s-a mai ocupat de 
Parc din 2006! Contactat telefo-
nic, Viorel Munteanu ne-a spus 
că e într-un curs, apoi nu ne-a mai 
răspuns deloc. Viceprimarul PSD 
Nicuşor Ciumacenco a declarat 
că trebuie făcută o analiză în Parc: 
„Vedeţi cine s-a ocupat de Parcul 
Industrial şi întrebaţi-l pe acela!”. 
Pe cine? 

Alarmă falsă

”Aprobarea preţurilor” sau o gramatică... economică
[ O exprimare care ne-a pus pe jar: se întorc… preţurile fixe?!

Consilierul 
local PNL 
Marius Stan
„Am vrut 
să-mi dau
demisia 
din Consiliul 
Local”

Consilierul local PNL 
Marius Stan ne-a decla-
rat că, după ce a văzut 
cu ochii săi cum arată 
Parcul Industrial şi a aflat 
din „Viaţa liberă” cine este 
„Atletic Club Sporting 
Evanghelica”, pe care CL 
o susţine financiar, a vrut 
să demisioneze: „Am avut 
gândul să renunţ la tot, 
să-mi dau demisia şi din 
CL, şi din tot, dar probabil 
că le fac pe plac multora, 
drept dovadă, nu se poa-
te. În Parcul Industrial bă-
lăriile sunt mai mari decât 
mine, nu există nici măcar 
un drum de acces, îţi rupi 
maşina în două, dar sunt 
204 miliarde cheltuite. 
O să vedeţi un sediu ad-
ministrativ nefinalizat şi 
o hală în construcţie. Au 
început cu sediul admi-
nistrativ arătos, o gran-
domanie pe banii noştri, 
când alături e Zona Liberă 
care funcţionează pe pro-
fit, dar care nu are sediu 
administrativ, ci o baracă 
şi un sediu închiriat. În 
buget sunt prevăzute 82 
de miliarde, se dorea alo-
carea a încă 70 de miliar-
de de lei vechi. De unde 
graba asta nebună de a 
alimenta acest parc unde 
şase ani nu s-a făcut nimic 
şi deodată ni se spune că 
dacă nu îl finalizăm tre-
buie să returnăm banii?!”, 
ne-a declarat Marius 
Stan. 

Să nu fie PSD!

La şedinţa CL, prima-
rul Dumitru Nicolae le-a 
reproşat mai mult sau mai 
puţin voalat liberalilor că 
au blocat proiectele pri-
vind Parcul Industrial pen-
tru că au vrut funcţia de 
administrator acolo. Marius 
Stan a ţinut să lămurească 
situaţia: „Într-adevăr am 
solicitat ca administrator 
la Parcul Industrial să nu 
mai fie persoana desem-
nată de PSD, pe motiv 
că de când au demarat 
lucrările au avut omul lor 
acolo. PSD a gestionat 
parcul şi nu se vede ni-
mic. Din 204 miliarde nu 
se regăseşte nimic acolo! 
Schimbând coloratura 
politică a directorului de 
acolo aveam speranţa că 
unul nou venit nu face 
ce-a făcut celălalt, va fi 
om onest, care să vrea să 
facă lumină acolo”. 

Anca Melinte

Obiectivul 
trebuia 
inaugurat... 
de trei ani!
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Bucuria copiilor şi refugiul 
persoanelor cu handi‑
cap sever. Aşa poate fi 

sintetizată investiţia în suflete a 
unei fundaţii irlandeze la Nicoreşti, 
care a scutit statul român de griji 
şi cheltuieli imense în ultimii 13 
ani. De‑a lungul timpului, fundaţia 
irlandeză Bunul Samaritean şi‑a 
asumat rolul de ocrotitor al ne‑
voiaşilor şi al celor care nu se pot 
îngriji singuri în nordul judeţului 
Galaţi. Adulţi cu handicap, orfani, 
copii cu situaţii materiale precare 
sau pur şi simplu familii nevoiaşe 
au avut de câştigat de pe urma 
faptului că o mână de irlandezi 
cu suflet mare s‑a decis la un mo‑
ment dat să ajute o comunitate cu 
nenumărate probleme.

Au început cu persoanele 
cu dizabilităţi

Munca voluntarilor a înce‑
put în 1997, în fostul spital de la 
Nicoreşti, acolo unde fuseseră 
adunaţi şi abandonaţi zeci de 
copii şi adulţi cu dizabilităţi gra‑
ve. În 2001, când spitalul a fost 
desfiinţat, fundaţia i‑a preluat pe 
mulţi dintre „locatarii” spitalului. 
Aşa s‑a înfiinţat Casa Brigid, un 
loc în care, acum, 16 persoane 
cu dizabilităţi grave au parte de 

îngrijire profesionistă, mâncare 
gustoasă, sală de joacă, cameră 
de relaxare, fizioterapie şi îngriji‑
re medicală. „De când i‑am pre‑
luat de la spital au avansat foarte 
mult. Unii nu puteau să meargă 
sau să vorbească, erau pur şi sim‑
plu abandonaţi de toată lumea. 
Se lucrează cu fiecare dintre ei şi 
facem tot ce este omeneşte po‑
sibil ca ei să aibă o viaţă cât mai 
aproape de normalitate”, spune 
Claire Melinte, voluntar la funda‑
ţie, care între timp s‑a căsătorit 
cu un localnic şi s‑a stabilit defi‑
nitiv la Nicoreşti.

Locul preferat al copiilor

Priviţi cu suspiciune la în‑
ceput, din cauză că societatea 
noastră post‑comunistă nu era 
pregătită să înţeleagă actele de 
binefacere, voluntarii irlandezi 
au devenit cu timpul cele mai 
iubite personaje din Nicoreşti. 
Zilnic, la poarta fundaţiei vin 
tot felul de amărâţi care au câte 
ceva de cerut. Tocmai de aceea 
s‑a hotărât că este vremea să se 
investească în schimbarea men‑
talităţii comunităţii. Cum altfel, 
decât printr‑o educaţie diferită 
oferită copiilor. Aşa s‑a născut 
Centrul de Zi, unde 40 de copii 

Un ex‑ministru 
la „Axis Libri”
Petru Lificiu 
a donat 
„Patrimoniul 
natural 
al României”

Întrunirea de joia trecu‑
tă a Salonului literar „Axis 
Libri” l‑a avut ca oaspete pe 
Petru Lificiu, fost ministru al 
Mediului, în anii 2002‑2003, 
acum preşedintele  Autorităţii 
Naţionale de Reglementare 
în Domeniul Energiei şi al 
Forumului Ecologiştilor din 
România. Petru Lificiu s‑a năs‑
cut în judeţul Galaţi, în satul 
Săseni, comuna Bereşti-Meria 
şi, ca atare, s‑a simţit ca aca‑
să la „V. A. Urechia”, pe care a 
numit‑o, în discursul ţinut în 
faţa gălăţenilor, „o bibliotecă 
vie”. Volumul „Patrimoniul 
natural al României”, pe care 
a venit să‑l lanseze, are toate 
şansele să devină „copleşitor 
de important” în cunoaşterea 
şi conservarea mediului şi să 
intre în patrimoniul cultural 
al ţării, cum avea să remarce 
moderatorul Teodor Parapiru. 
A fost aşteptat şi cunoscutul 
interpret Gheorghe Turda, 
dar el n‑a reuşit să ajungă la 
Galaţi.  

Au încântat  însă  evoluţii‑
le aplaudate ale elevilor de la 
Asociaţia „Tinerii şi Viitorul”, 
de la Şcoala Gimnazială 26 (o 
paradă în costume din mate‑
riale refolosibile),  ale membri‑
lor Ansamblului „Ciobănaşul”, 
condus de Traian Ilisan, şi ale 
naistei Georgiana Pană, toate 
în intimă legătură cu super‑
bele imagini mioritice cuprin‑
se în volum.  

Prezentând momentele 
principale din cariera lui Petru 
Lificiu, directorul bibliotecii, 
Ilie Zanfir, a anunţat că volu‑
mul lansat a primit „Premiul 
de Carte al României”, din 
partea Consiliului Academic 
şi Institutului de Relaţii 
Internaţionale şi Cooperare 
Economică. 

Susţinerea ecologiştilor

Incluzând fotografii de o 
înaltă ţinută grafică, cartea 
este, de fapt, un album cu‑
prinzând un inventar com‑
plex şi exhaustiv al patrimo‑
niului natural al României. Cu 
toate că în sală se aflau eco‑
logişti de seamă, discuţiile au 
fost deschise de un poet, Paul 
Sân‑Petru, care, revendicân‑
du‑şi profesia de medic, s‑a 
declarat promotor al „ecolo‑
giei sănătăţii” şi un explorator 
al mediului interior. Comisarul 
şef al Gărzii de Mediu Galaţi, 
Mihai Turcu, şi‑a exprimat 
bucuria de a‑l vedea pe Petru 
Lificiu la „vârsta în care a înce‑
put să scrie”.  De la Centrul de 
Consultanţă Ecologică, direc‑
toarea Petruţa Moisi  a vorbit 
despre contribuţiile pe plan 
extern ale lui Petru Lificiu. 

Au mai salutat apariţia 
volumului deputaţii Florin 
Pâslaru şi Carmen Axenie, pre‑
cum şi scriitorul Maximilian 
Popescu Vella, care a colabo‑
rat cândva cu ex‑ministrul, 
dar şi Gheorghe Gurău, tra‑
tând mediul înconjurător cu 
umorul din câteva epigrame 
cu adresă. 

Discursul polemic al lui 
Aurel Stancu a încins oare‑
cum spiritele, jurnalistul ce‑
rând departajarea de politic 
şi analiza lucidă a dezastrelor 
ecologice la care au dus une‑
le „legi tembele”.  Pe de altă 
parte, scriitorul Ioan Toderiţă 
a reclamat un caz concret de 
non‑intervenţie a factorilor 
de mediu, şi anume situaţia 
Domniei‑Sale de sinistrat, în 
urma inundaţiilor din vara 
trecută… Teodor Parapiru  
a „separat” apele, lansarea 
unei cărţi, pe de  o parte, şi 
situaţia strict personală a vor‑
bitorului, pe de alta. Un gest 
admirabil în final: Petru Lificiu 
a donat zece exemplare din 
cartea lansată Bibliotecii „V. 
A. Urechia”, câte unul fiecărei 
biblioteci din judeţ (63), pre‑
cum şi  elevilor din ansamblul 
„Ciobănaşul”.  

Ion Manea  

Ciureştii Vechi
Gospodărie la frigare

Un scurtcircuit electric a „prăjit” gospodăria lui Paraschiv 
Butunoiu, din Ciureştii Vechi, comuna Bălăşeşti.  Căpitanul Eugen 
Chiriţă, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului pentru Situaţiile de 
Urgenţă Galaţi: „Au ars 50 de metri pătraţi de acoperiş, două uşi, trei 
ferestre şi bunuri electrocasnice. La faţa locului a intervent Garda 
Bereşti”. Pagubele se ridică la valoarea de 20.000 de lei.

Elena Parapiru

O sentinţă pentru 
o disperare veche 
de 11 ani
Daniel Manea, 
condamnat 
la patru ani 
cu suspendare
[ Dintre păgubiţii Băncii 
Populare „Dunărea”, 
pe care condamnatul o 
conducea, unii au renunţat, 
unii n‑au ştiut cum să facă, 
iar alţii au murit 

Căderea FNI‑ului a atras 
în urmă cu 11 ani şi un scan‑
dal legat de Banca Populară 
„Dunărea”, despre al cărei 
preşedinte, Daniel Manea, 
se spunea că ar fi plasat ba‑
nii deponenţilor în fondul de 
tristă amintire. Oamenii erau 
cu adevărat speriaţi de eve‑
nimentele care se produceau 
atunci pe piaţa financiar–
bancară. În anul 2000, presa 
scria cum sute de oameni 
stăteau în faţa băncii, pentru 
a‑şi retrage economiile. La 
acea vreme, din cauza nu‑
mărului foarte mare de astfel 
de cereri, banca nu le‑a mai 
putut onora. S‑a ajuns chiar 
ca oamenii să spargă gea‑
murile băncile, iar paznicii să 
folosească sprayuri lacrimo‑
gene. La un moment dat s‑a 
încercat plata în natură a ce‑
lor păgubiţi, dar nici asta nu 
a fost o soluţie. Despre faptul 
că lui Daniel Manea i s‑a făcut 
dosar penal se vorbea încă 
din 2001, iar la Tribunal apare 
ca fiind înregistrat în 2006. În 
dosar se arată că „acordân‑
du‑se credite cu dobânzi 
preferenţiale şi nereţinân‑
du‑se comisioane la credite‑
le acordate nu au fost înre‑
gistrate venituri în sumă de 
21.080.275.000 lei, fapt care 
a influenţat în mod negativ 
veniturile companiei”. De 
curând, magistraţii Curţii au 
pus capăt procesului în care 
Manea a fost acuzat de abuz 
contra intereselor persoane‑
lor. Daniel Manea a fost con‑
damnat iniţial de Judecătorie 
la doi ani de închisoare, dar 
cu suspendare, şi la plata 
despăgubirilor către 78 de 
persoane. În 2008, Tribunalul 
dă o decizie, casată de Curte, 
care trimite cauza spre re‑
judecare. În martie 2010, 
Tribunalul decide: patru ani 
de închisoare cu suspendare 
pentru Manea, iar Curtea de 
Apel, prin decizia din februa‑
rie 2011, a păstrat această 
sentinţă. În plus, judecătorii 
Curţii de Apel l‑au obligat pe 
Manea la plata cheltuielilor 
generate de procese, o sumă 
de 1.500 de lei, din care 1.000 
de lei sunt pentru avocaţii din 
oficiu ai părţilor vătămate. 
Facem precizarea că judecă‑
torii Tribunalului au dispus ca 
acesta să achite despăgubiri 
la 78 de persoane, deşi iniţi‑
al se pornise la drum cu 135 
de părţi vătămate. Din datele 
dosarului a reieşit că o parte 
au renunţat, o parte au de‑
pus recurs prea târziu, iar alţii 
au decedat. 

Maria Fabian

„Regiunea Odesa ar putea 
primi de la Uniunea Europeană 
40 milioane de euro” – spicuim 
o ştire neutră din deschiderea 
unei noi… vechi publicaţii ro‑
mâneşti din raionul Tatarbunar. 
Alături, o notă scrisă In memo-
riam, pentru ziua de naştere a 
poetului Grigore Vieru, din 14 
februarie şi o poezie a sa… Căci 
publicaţia pe care o ţin acum 
cu emoţie în mână,  „Valul lui 
Traian”, numărul 14, pe februa‑
rie 2001, a făcut mult drum pe 
jos până la mine, peste graniţă! 
O am chiar de la ziaristul Vadim 
Bacinschi, redactor‑şef al publi‑
caţiei, deja cunoscut cititorilor 
noştri prin cărţile sale lansate la 
Galaţi! Ei, e doar o foaie, ar spune 
un român „de dincoace”, obişnu‑
it cu multe‑multe pagini, stil ve‑
hement şi policromie. Dar într‑o 
ţară în care limba română este în 
genunchi şi mai rezistă doar sub 
pseudonimul de „limbă moldo‑
venească”, acest petic de hârtie, 
un A3 tipărit şi el cu mari eforturi 
şi probabil riscuri, înseamnă ex‑
trem de mult! Şi, acum, un nou 
început, căci, iată, această serie 
nouă, lunară!, face ca numărul 
14 să vină după vreo şapte ani 
de tăcere! Buletin informativ al 
Asociaţiei naţional‑culturale a 

Biliard 
sub directa 

supraveghere 
a irlandezei 

Claire Melinte

Copiii proveniţi din familiile sărace au parte de o masă caldă la fundaţie

Persoanele cu dizabilităţi 
primesc cea mai bună îngrijire în cadrul fundaţiei

Ocrotitorii din nordul judeţului

Raiul irlandez 
de la Nicoreşti

proveniţi din familii sărace vin 
după ore să mănânce o masă cal‑
dă, să se spele, să primească hai‑
ne curate, să se joace şi să îşi facă 
lecţiile pentru a doua zi. Pentru 
aceşti copii, fundaţia este o a 
doua casă, din care mulţi nici nu 
ar mai pleca. „Copiii vin la noi cu 
drag şi nici nu se lasă duşi pentru 
că mulţi locuiesc în sărăcie. La 
început, părinţii au fost reticenţi, 
însă după ce au realizat ce facem 
noi aici şi‑au schimbat opinia. 
Avem cadre didactice calificate 
în diverse specializări, psiholog 
şi le putem oferi cam tot ceea ce 
nu au parte în familii”, mai spune 
Claire Melinte.

Alte acţiuni de binefacere

În timp, pentru că nevoile 
comunităţii erau mari, fundaţia 
şi‑a extins spaţiul şi „domeniul 
de activitate”. Pe lângă îngrijirea 
persoanelor cu dizabilităţi şi cei 
40 de copii care frecventează 
Centrul de Zi, la Bunul Samaritean 
mai locuiesc trei copii orfani, în 
Casa Ion, sub directa îndrumare 

a irlandezei Claire Melinte şi a so‑
ţului ei, care, de câteva luni, sunt 
şi părinţii naturali ai unui băieţel. 
În plus, voluntarii irlandezi au în‑
tins o mână de ajutor şi familiilor 
nevoiaşe din zonă. Cu bani pro‑
veniţi din donaţii, au fost con‑
struite – pentru familiile tinere 
care nu aveau nicio perspectivă 
‑ 18 case la intrarea în Nicoreşti. 
Alte aproximativ o sută de familii 
din regiune au primit mâncare, 
îmbrăcăminte, încălţăminte şi 
obiecte casnice sau au fost aju‑
tate material să se racordeze la 
curentul electric. Mulţi dintre 
bolnavii din sat au primit bani 
pentru operaţii esenţiale, au fost 
transportaţi gratuit la spital şi au 
primit medicamente. Sau au fost 
ajutaţi să îşi întocmească dosa‑
rele de pensie ori ajutor social. 
Cam acestea ar fi, pe scurt, ac‑
tivităţile pe care fundaţia Bunul 
Samaritean le „prestează” de mai 
bine de un deceniu la Nicoreşti. 
Totul, pe cheltuiala irlandezilor 
cu suflet mare care au făcut do‑
naţii consistente pentru a ajuta 
comunitatea din nordul jude‑

ţului Galaţi. Întreaga investiţie a 
fundaţiei în comunitatea de la 
Nicoreşti cu greu poate fi cuan‑
tificată. Ar fi suficient să spunem 
că, în acest moment, toate sta‑
bilimentele şi acţiunile de bine‑
facere necesită cam 10.000 de 
euro lunar. „E mai greu în această 
perioadă cu donaţiile, pentru că 
este criză şi în Irlanda, de aceea 
ar fi extraordinar dacă şi comuni‑
tatea românească ar face un pas 
pentru a sprijini copiii şi persoa‑
nele cu dizabilităţi din Nicoreşti. 
E greu totuşi să strângem bani şi 
din România pentru că oamenii 
nu ştiu despre noi şi despre ceea 
ce facem aici”, mai spune Claire 
Melinte. „Viaţa liberă” încearcă 
să rezolve o parte a problemei, 
oferind datele de identificare 
a fundaţiei Bunul Samaritean, 
pentru direcţionarea celor două 
procente din impozitul pe venit 
şi nu numai:

Cod de identificare fiscală: 
16291453

Cont bancar unic: 
RO62RZBR6000000004991770, 
deschis la Raiffeisen Bank Tecuci.

Semnal de la românii din Odesa

Un mic Pheonix cultural
[ „Valul lui Traian” reapare la Tatarbunar, după şapte ani! 

[ Limba română, tipărită din nou! 

românilor din raionul Tatarbunar, 
regiunea Odesa, Ucraina, publi‑
caţia are un moto sugestiv pe 
frontispiciu: „Să ne refacem ca 
neam sub legile adevărului şi iu‑
birii”. Interesant şi articolul despre 
timpul petrecut de Eminescu în 
sanatoriul de la Kuialnik, cu reco‑
mandarea consulului rus de la 
Iaşi; căruia poetul îi mulţumeşte, 
într‑o scrisoare publicată acum 
în foaie. 

„Valul lui Traian” publică şi o 
notă întru comemorarea unui 
an de la dispariţia unui român 

de marcă, profesorul Valeriu 
Cojocaru, despre care trebuie să 
amintim cercetarea arheologică 
pe care a întreprins‑o cu şcola‑
rii tocmai pe… Valul lui Traian; 
în Ucraina, cercetările mergând 
se pare mult mai departe de‑
cât pe la noi… Fostul director al 
Muzeului din Reni, scriitor, om de 
duh şi cu suflet românesc curat, 
omul pe care l‑am vizitat acasă, în 
Satul Nou, raionul Ismail,  ne‑a vi‑
zitat Galaţiul de multe ori. Şi, este 
adevărat, „a fost un om de viaţă, 
neprefăcut, cu inima deschisă”! 

Preşedintele asociaţiei, Nicolae 
Moşu, pe care am avut ocazia să‑l 
cunosc la Ismail, este un român 
adevărat, din oraşul Tatarbunar, 
unde un monument din cel de‑Al 
Doilea Război Mondial este încă 
închinat eroilor sovietici  care au 
luptat împotriva… cotropitorului 
român! Nicolae Moşu semnează 
şi editorialul, „Anul care a tre‑
cut” – o dare de seamă asupra 
activităţii culturale, 
deci pentru supra‑
vieţuirea neamu‑
lui, în anul  trecut, 
prin asociaţie. Care 
a adus Teatrul 
„Anton Pann” din 
Râmnicu Vâlcea, 
ansamblul popular 
Dor Basarabean 
din Erdec Burnu, 
raionul Ismail, a pri‑
mit reprezentanţi 
ai Asociaţiei ASTRA 
Iaşi‑Braşov. „Ne‑am 
dat concursul”, 
spune preşedinte‑
le asociaţiei, pen‑
tru ca profesori 
de la şcoala din 
Borisăuca să ajun‑
gă la specializare 
la Universitatea 
„Dunărea de Jos”, 
mai mulţi copii în 
tabără la Sulina 
şi la Ştefan Vodă, 
în Republica 

Moldova. „Vreau să îndemn aso‑
ciaţia noastră să apeleze mai 
îndrăzneţ la cultura  şi tradiţiile 
neamului”, scrie Nicolae Moşu. 

Un alt articol, sub genericul 
„Pământenii noştri”,  este dedi‑
cat  pictorului Nicolae Cebotari. 

Victor Cilincă

Vadim Bacinschi
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Sâmbătă dimineaţă, la 
Halele Agro-Dunărea, 
s-a deschis târgul api-

col, organizat la iniţiativa api-
cultorului gălăţean Matei Saizu. 
Manifestarea,  care s-a încheiat 
ieri după-amiază, „a fost un real 
succes. Expozanţii au fost foarte 
mulţumiţi şi de locaţie, dar şi de 
vânzări”, ne-a spus Matei Saizu la 
finalul târgului.  

Peste 30 de expozanţi veniţi 
din toate colţurile ţării (Galaţi, 
Bistriţa, Bucureşti, Harghita, 
Argeş etc.) au prezentat produse 
apicole şi utilaje specifice aces-

tui domeniu. Cei interesaţi de 
apicultură au avut ocazia să afle 
foarte multe lucruri utile şi inte-
resante despre stupărit. În cele 
două zile în care a fost deschis 
târgul, peste 3.000 de gălăţeni 
au trecut pragul Halelor Agro-
Dunărea. Cu ajutorul copiilor de 
la  Şcoala Nr. 25, s-a organizat şi 
un concurs de degustat miere de 
albine. Deşi nu au existat spon-
sori pentru acest eveniment, 
prichindeii declaraţi câştigători 
au primit premii, constând în 
produse apicole. „Încercăm să 
încurajăm pe toată lumea, de la 

mic la mare, să consume miere 
de albine. Este un aliment foarte 
bun şi sănătos”, ne-a spus unul 
dintre apicultori. 

Doamnele care au fost curi-
oase şi au venit la târg au putut 
cumpăra inclusiv produse cos-
metice pe bază de lăptişor de 
matcă, miere de albine sau po-
len. 

Vom reveni în ziarul nostru de 
mâine cu mai multe amănunte 
despre târg, dar şi cu lista câşti-
gătorilor tombolei organizate la 
închiderea primei ediţii a târgu-
lui. 

Sâmbătă şi duminică, la Galaţi

Târgul apicol a fost 
un real succes

AR
H

IV
A 

"V
.L

."



Luni, 28 Martie 2011

10
viaţa liberă

www.viata-libera.ro

Vi
aþ

a 
ca
jo

c
]

Sp   rt
]

Sp   rt
viaþaviaþa

[Competiţii
[ştiri
[rezultate

Handbal

Gh. Arsenie
gheorghe@viata-libera.ro

Tenismene gălăţene la turnee internaţionale 
Sabina Lupu (Clubul de Tenis I.C.M.R.S. Galaţi) s-a clasat între primele patru la ‘’Luxemburg Indoor Junior 

Open 2011’’, pierzând în semifinalele turneului  în faţa belgiencei Alison Uytvancek cu 7-6(3), 4-6, 1-6.  În prime-
le meciuri, gălăţeanca le învinsese pe Madara Straume (Letonia) cu 6-4, 6-3, pe Katerina Sinikova (Cehia) cu 6-2, 
6-4 şi Katharina Lehnert (Germania) cu 6-4, 6-2. La dublu, Sabina Lupu/Laura Daigman (Marea Britanie) - Sonja 
Larsen/Katerina Lotter (Germania) 4-6, 6-1 [5-10]. 

La ‘’Mitsubishi - Lencer Juniors Championships’’ de la Manila (Filipine), Patricia Maria Ţig (C.T.ICMRS) a ju-
cat  două tururi în turneul de dublu, alături de Elena Teodora Cadar (Olimpia Bucureşti): 6-7(1), 6-3 [10-8] cu Eri 
Hozuni/Miyu Katom (Japonia) şi 4-6, 2-6 cu Elisabeth Obanda/Francoise Odanda (Canada).

Galop 
de sănătate! 
] HC Oţelul Galaţi - 
Tomis Constanţa 
33-25 (19-12), 
în cadrul etapei 
a 21-a a Ligii Naţionale 
feminine 

Handbalistele de la 
Oţelul au avut oportu-
nitatea să dispute, sâm-
bătă dimineaţă, un meci 
lipsit de orice urmă de 
emoţie, adversarele din 
Constanţa reuşind doar 
în primul minut al meciu-
lui să conducă pe tabela 
de scor! 

În ciuda lipsei de 
concentrare – până în 
minutul 9 rataseră deja 
trei aruncări de la 7 metri 
– gălăţencele nu au în-
tâmpinat mari dificultăţi 
în a se desprinde. La pa-
uză, elevele profesorului 
Liviu Paraschiv au intrat 
cu o diferenţă conforta-
bilă (scor 19-12), lucru ce 
le-a permis să practice un 
handbal spectaculos şi în 
partea a doua a disputei. 
După 31-19 (min. 50), an-
trenorul Oţelului a trimis 
pe teren şi handbalistele 
care au evoluat mai puţin, 
în aceste condiţii diferen-
ţa de goluri micşorându-
se. 33-25 rezultatul final 
al unui meci care în alte 
sezoane era un adevărat 
derbi. Oţelul a bifat cea 
de-a noua victorie din 
acest sezon (golaveraj 
562-535) şi ocupă locul 
al VI-lea în clasamentul 
Ligii Naţionale, cu 23 de 
puncte. 

Etapa următoare este 
programată la sfârşitul 
acestei săptămâni, „oţe-
larele” fiind nevoite să 
se deplaseze tocmai în 
Maramureş, pentru me-
ciul cu HCM Ştiinţa Baia 
Mare. 

Sub conducerea bri-
găzii feminine de arbitri 
Anton - Năstase (Buzău), 
au evoluat echipele:  

Oţelul: Ionica Mun
teanu,  Ramona   Bocă-
neală Ciontu – Cătălina 
Cioaric 9, Nicoleta Tudor 
7, Iulia Artean 4, Alina 
Branişte Horjea 3, Paula 
Pavăl 2, Roxana Bodârlău 
2, Nicoleta Iacob 2, 
Daciana Curtean, Mari
cica Trandafir, Delia 
Mărginean şi Carmen 
Gheorghe – câte un gol. 

Tomis: Raluca Borodi 
– Oana Cârstea 6, Daniela 
Arfir 5, Aneta Barcan 5, 
Alexandra Iovănescu 5, 
Georgeta Grigore 2 şi 
Diana Pătru 2. 

Aruncări de la 7 metri: 
Oţelul 7 (4 transformate); 
Tomis 6 (5). Minute de eli-
minare: 8 – 4. 

[ Alte rezulta-
te din cadrul etapei a 
21-a: „U” Jolidon Cluj 
– Universitatea Reşiţa 
33-21, HC Zalău – SCM 
Universitatea Craiova 
26-20, HCM Roman – 
HCM Baia Mare 26-18 şi 
Dunărea Brăila – Oltchim 
Rm. Vâlcea 15-32. 
Partidele HCM Buzău – 
CSM Cetate Deva şi CSM 
Bucureşti – Rulmentul 
Braşov sunt programate 
miercuri, 30 martie. 

M. Chiriliuc 

Sala „Romeo Iamandi” din 
Buzău a  fost gazda meciurilor  tur-
neului al IV-lea al Campionatului 
Naţional de junioare III (12-14 ani) 
la handbal. Între cele cinci com-
petitoare s-au numărat şi echipa 
gălăţeană a Clubului Handbal 
Art, antrenată de prof. Gabriela 
Artene. 

Tinerele noastre jucătoare au 
făcut o figură frumoasă înregis-
trând trei  victorii şi o înfrângere. 
Iată rezultatele înregistrate: 23-16 
cu CSS Bacău, 17-14 cu LPS Buzău, 
16-31 cu LPS Roman (liderul Seriei 
B) şi 10-0 cu HC Buhuşi (pe teren a 
fost 13-26,  dar băcăuancele joacă 
în acest sezon cu junioare II – cu 
doi ani mai mari – şi pierd meciu-

rile la „masa verde”.
Iată jucătoarele din  lotul gălă-

ţean: Andra Luca, Andreea Bâlbea 
– Alexandra Dindiligan (30 de 
goluri marcate în acest turneu), 
Tatiana Budescu – 20, Delia Radu 
– 7, Andreea Ciucanu – 5, Gabriela 
Negru – 3, Cristina Scântee – 2, 
Andreea Druţă – 1, Raluca Adam 
– 1, Mădălina Nechita, Francesca 
Buleandră, Alexandra Bădoiu şi 
Georgiana Agachi.

Turneul al V-lea (care va fi şi ulti-
mul), va avea loc la Galaţi, în zilele 
de 15 şi 16 aprilie. Înaintea acestui 
turneu, Handbal Art se clasează 
pe locul al treilea în Seria B. 

Gh. Arsenie   

Nu avem echipă competitivă - aces-
ta este adevărul gol-goluţ. Sâmbătă 
seara, „tricolorii” au fost nevoiţi să se 
întrebuinţeze serios pentru a stăvili 
iureşul bosniac. Au reuşit întrucâtva în 
primele 45 de minute. A fost perioada 
când Marica a deschis scorul, mai înfrâ-
nându-i puţin pe elevii lui Susici. 

După pauză, totul s-a năru-
it. Atacurile repetate la buturile lui 
Pantilimon au făcut ca echipa noastră 
să cedeze. A făcut-o mai întâi în min: 
69, când Ibisevici a şters balonul cu ca-
pul (cu umărul) surprinzându-l pe por-
tarul nostru. De aici, jucătorilor noştri 
parcă li s-au înmuiat şi mai mult picioa-
rele, făcând din ce în ce mai greu faţă 
incursiunilor bosniace, devenite tot mai 
periculoase. Desprinderea se va produ-
ce în min. 83, când Dzeko a  marcat ca 
la antrenament (alături de el se mai afla 
un coechipier – ambii complet liberi!). 
Două faze fixe, două goluri. Este o me-
teahnă mai veche a românilor, nu-i pri-
ma dată când îşi văd năruite şansele în 
urma unor astfel de faze.

Cu puţină şansă, în prima parte a mi-
tanului al doilea, la 1-0, chiar dacă nu 
jucam grozav în atac, puteam face 2-0, 
la faza în care apărătorii adverşi i-au 
suflat in extremis mingea lui Mutu! Dar 
cum şansa şi norocul le surâd celor pu-
ternici, faza din min. 55 a fost irosită şi 
soarta jocului a luat o turnură cu totul 

nefavorabilă.
Concluzionând, meciul de la Zenica 

a fost câştigat de gruparea   mai puter-
nică, a contat decisiv diferenţa de atitu-
dine a jucătorilor.

Deocamdată, nu avem  echipă, una 
capabilă să se bată de la egal la egal 
cu orice adversar. În faţa unei dominări 
cvasitotale – cum s-au petrecut lucruri-
le în mitanul al doilea – „tricolorii” n-au 
găsit antidotul.

Am mai ratat o calificare – de data 
aceasta una europeană. Mai marii fot-
balului trebuie să se gândească foar-
te serios la ce va urma: un selecţioner 
competent, alcătuirea unui nucleu cu 
jucători puternici (fizic, psihic, mental), 
jucători titulari la echipele de club… 
Altfel vom păţi ca sâmbătă, la Zenica, 
cum am păţit cu Albania sau cu Belarus. 
Absolut totul trebuie luat de la capăt!

A arbitrat o brigadă din Spania, cu 
Fernando Teixeira la centru.

România a jucat în formula: 
Pantilimon – Râpă, Tamaş (căpitan), 
Goian, Raţ-Torje (Cociş), Alexa, Florescu 
(Ropotan), Deac, (Zicu), Mutu, Marica.

[ Următoarele meciuri ale „tricolo-
rilor”: mâine, cu Luxemburg (la Piatra 
Neamţ); 3 iunie, acasă, cu Bosnia; 2 sep-
tembrie, în deplasare, cu Luxemburg; 6 
septembrie, acasă, cu Franţa; 7 octom-
brie, acasă cu Belarus; 11 octombrie, în 
deplasare, cu Albania.     

“Este un sentiment de supărare, de frustra-
re, de tristeţe. Trebuie să analizăm jocul, a fost 
o primă repriză în care am stat foarte bine în 
teren, am reuşit să blocăm construcţia adver-
sarului, am marcat, am mai avut două ocazii 
mari. La pauză scorul era meritat. După pau-
ză, adversarii au pus presiune foarte mare, au 
făcut presing, noi fiind împinşi în jumătatea 
noastră. Din păcate în astfel de situaţii, fazele 
fixe devin decisive. Am pierdut din două go-
luri din faze fixe”, a spus selecţionerul Răzvan 
Lucescu. Întrebat care sunt şansele de califi-
care la Euro-2012, după această înfrângere, 
Lucescu a spus: “Şansele sunt mici, pentru că 

nu trebuia să pierdem”. Tehnicianul a adăugat 
că nu este momentul să vorbească despre o 
eventuală demisie.

“Suntem foarte trişti, nu ne-am imaginat 
că vom ajunge aici. Suntem la capătul pu-
terilor, Bosnia a dominat meciul şi îmi pare 
foarte rău că am primit din nou goluri din 
faze fixe. Trebuie să ne revenim repede şi să 
batem Luxemburg”, a spus atacantul Ciprian 
Marica.

“Nu se pune problema demiterii lui Răzvan. 
Discutăm la vară, după returul cu Bosnia”, a 
concluzionat Ionuţ Lupescu.

M. Chiriliuc 

Gălăţenii au făcut unul dintre 
cele mai slabe meciuri din acest 
campionat. Jucând pe teren pro-
priu, cu Delta Tulcea, oaspeţii s-au 
impus cu scorul de 2-0. O revanşă 
cu vârf şi îndesat, după ce în tur, la 
Tulcea, fusese 0-0.

Dacă în prima repriză au mai ju-
cat ceva, elevii lui Viorel Tănase nu 
au mai reuşit nimic după pauză.

Gazdele puteau deschide scorul 
în min. 2, când mingea şutată din-
tr-o lovitură liberă a trecut pe lângă 
rădăcina barei. În min. 12 putea fi 
1-0 pentru „pescarii” Deltei, când la 
o ieşire neinspirată a lui Pârvu, Ad. 

Ionescu a trimis pe lângă poarta 
goală! În min. 23, Căldăraru – urcat 
în atac - a lovit defectuos mingea 
venită din corner şi a trimis-o peste 
„transversală”, de la numai şapte–
opt metri. În ultimul minut înainte 
de pauză Cârjan a încercat buturile 
adverse, însă „capul” său a trecut 
alături.

La reluare datele problemei s-au 
schimbat în totalitate. În min. 52, 
Coconaşu va transforma un pe-
nalti, acordat în urma unui fault al 
portarului nostru asupra lui Florea 
(acesta se afla la limita ofsaidului!). 
La 0-1, chiar că nimic nu le-a mai re-

uşit gălăţenilor, iar în defensivă s-a 
resimţit lipsa „veteranului” Daniel 
Florea. 22 de minute mai târziu va 
fi 0-2: gol marcat de Radu. Faza a 
pornit din preajma fanionului de 
la colţul terenului, unde Căldăraru 
putea să degajeze în aut; nu a fă-
cut-o şi centrarea lui Henry l-a găsit 
pe Radu liber! Şi pentru ca înfrân-
gerea să fie şi mai dureroasă, peste 
trei minute Velescu a primit direct 
cartonaş roşu pentru fault! 

Brigada de arbitri, în frunte cu 
Eduard Constantinescu (Craiova), a 
condus echipele: 

FCM Dunărea: Pârvu – 
Cristescu, Velescu, Căldăraru, 
Popescu – Cioinac, Cristea, 
Bârlădeanu (min. 55 Antohi), Pribac 
(68 Enache) – V. Munteanu, Cârjan 
(63 Chelaru).

Delta: Olteanu – Peteleu, 
Grigorov, Soporan, Cucu – Ad. 
Ionescu, Coconaşu, Postelnicu, 
N. Creţu (83 Mansur) – Florea (64 
Henry), R. Radu (75 Câju).

În următorul meci Viorel Tănase 
şi elevii săi se vor deplasa la Snagov 
pentru întâlnirea cu echipa locală 
Fotbal Club. 

Gh. Arsenie

Etapa a 19-a a eşalonului al 
doilea de fotbal ne-a oferit câte-
va surprize. Cea mai mare – care a 
avut darul de a schimba liderul – 
s-a înregistrat în „seria ardeleană”, 
unde FC Bihor a detonat bomba la 
Mioveni. Întâlnind fosta prim-divi-
zionară, Dacia, bihorenii au dat lo-
vitura, câştigând la limită, prin golul 
marcat de Oltean. 

Un meci interesant s-a disputat 
la Ploieşti, unde Petrolul s-a impus 
la limită, după ce la pauză a avut 
0-2 pe tabela de scor! Surpriză poa-
te fi considerat şi rezultatul de la 
Craiova, unde codaşa Unirea Alba 
Iulia a obţinut o victorie in extre-
mis. 

În prima serie, Delta a bătut la 
Galaţi (deşi situaţia din clasament 
nu întrezărea acest lucru), Snagovul 
s-a impus la Juventus, iar Chiajna – 
la Dinamo II. Şi încă o veste – plă-

cută pentru brăileni; echipa lor a 
obţinut prima victorie – şi încă una 
la un scor concludent – în faţa celor 
de la Steaua II. 

Iată rezultatele complete ale 
acestei runde: 

Seria I: Săgeata Stejaru – Gloria 
Buzău 1-0, CF Brăila – Steaua II 3-0, 
Galaţi – Tulcea 0–2, Juventus – FC 
Snagov 0-2, CS Otopeni – Farul 
Constanţa 3-2, FC Botoşani – Astra 
II Giurgiu 2-1, Dinamo II – Concordia 
Chiajna 0-3. Meciul Ceahlăul – 
Viitorul Constanţa a fost amânat 
pentru 31 martie.

Podiumul arată astfel: Ceahlăul 
– 44 p (un meci mai puţin disputat), 
Săgeata Stejaru – 43 p şi Concordia 
Chiajna – 41 puncte. De aici clasa-
mentul se rupe, echipa de pe locul 
IV – Viitorul având doar 29 de punc-
te. FCM DUNĂREA GALAŢI  a rămas 
cu 25 p (golaveraj 28-19) şi a cobo-

rât pe locul al optulea. 
Seria a II-a: Dacia Mioveni – FC 

Bihor 0-1, ACU Arad – CSM Rm. 
Vâlcea 2-0, Petrolul – UT Arad 3-2, 
Gaz Metan CFR Craiova – Unirea 
Alba Iulia 1-2, Mureşul Deva – FC 
Argeş 1-1, Arieşul Turda – Silvania 
3-0. Meciul ALRO Slatina – Poli Iaşi 
se va juca pe 30 martie, în timp ce 
Voinţa Sibiu a stat.  

Conduce FC Bihor – 36 p, urma-
tă de Petrolul şi Voinţa Sibiu – câte 
34 puncte (cu câte un joc mai puţin 
disputat). 

[  Câteva  meciuri interesan-
te din etapa a 20-a: Concordia 
– Săgeata Năvodari, Steaua II 
– Dinamo II, FC Snagov – FCM 
Dunărea şi FC Botoşani – Ceahlăul, 
din Seria I, respectiv, Poli Iaşi – FC 
Bihor, CSM Rm. Vâlcea – Dacia 
Mioveni şi FC Argeş – Petrolul. 

Gh. Arsenie  

„Cupa 
României” 
a ajuns la Arad 

BASCHET. Echipa ICIM 
Arad a câştigat „Cupa 
României” la baschet fe-
minin, după ce s-a impus 
(scor 85-63), în finala cu 
CSM Satu Mare, dispu-
tată în Sala de Sport din 
Satu Mare. Marcatoare: 
CSM Satu Mare: Orosz 15 
puncte, Pop 13, Drake 11, 
Mehmedici 10, Teilane 8, 
Olajuwon 4, Baluta 2;  ICIM 
Arad: Brosovszky 22 punc-
te, Ciocan 16, Graham 12, 
Toma 11, Roberson 8, Nagy 
6, Meszaros 6, Dragoescu 
2, Savici 2. În finala mică 
a competiţiei, BC Sepsi 
Sf Gheorghe - SCM CSS 
Craiova: scor 85-66.

HANDBAL. Rezultatele 
etapei a 16-a a Ligii 
Naţionale de handbal 
masculin: Ştiinţa Bacău 
– CSM Satu Mare 31-
26, UCM Caraş Severin 
– Poli Timişoara 31-29, 
CSM Bucureşti – Minaur 
Baia Mare 27-19, Steuaa 
Bucureşti – „U” Transilvania 
Cluj 26-31, CSU Bucovina 
Suceava – Pandurii Tg. Jiu 
32-24 şi HCM Constanţa – 
HC Odorhei 35-29. Partida 
CSM Oradea – Dinamo 
Braşov se joacă astăzi, de 
la ora 16,30. În clasament: 
1. Constanţa 27 p, 2. Reşiţa 
27 p, 3. Odorhei 26 punc-
te. 

RUGBY. Rezultatele pri-
mei etape din Superliga 
la rugby: CSM Bucureşti 
– Steaua Bucureşti 12-
28, CSU Arad – Dinamo 
Bucureşti 0-28, „U” Cluj – 
CSM Ştiinţa Baia Mare 10-
41 şi RCM Timişoara – RCJ 
Farul Constanţa 13-14. În 
clasament, Baia Mare se 
află pe primul loc, la ega-
litate de puncte (cinci) cu 
Steaua. 

BOX. Federaţia 
Română de Box a anunţat 
că Asociaţia Internaţională 
de Box (AIBA) a ridicat 
suspendarea sportivilor 
şi arbitrilor români, însă a 
păstrat sancţiunea dictată 
împotriva FR Box. “AIBA a 
păstrat sancţiunea de doi 
ani în cazul FR Box pe care 
a şi amendat-o cu 5.000 
de franci elveţieni, plus 
2.500. Cei de la AIBA au 
suspendat de fapt pere-
ţii federaţiei, în condiţiile 
în care sportivii şi arbitrii 
pot participa la competi-
ţiile internaţionale. Asta 
este dovada că au făcut 
un mare abuz şi îl vom de-
monta la forurile superi-
oare”, a spus Rudel Obreja, 
preşedintele FR Box.

TENIS. Jucătoarea  
Laura Ioana Andrei, veni-
tă din calificări, a pierdut, 
ieri, finala turneului ITF de 
la Madrid (Spania), dotat 
cu premii în valoare to-
tală de 10.000 de dolari. 
Andrei a fost învinsă în 
finală de principala fa-
vorită, sportiva spaniolă 
Estrella Cabeza-Candela: 
scor 6-3, 6-2.

RECORD. Elveţianul 
Roger Federer s-a calificat 
uşor pentru turul trei în 
Turneul Masters 1000 de 
la Miami, în valoare totală 
de 3,65 milioane de dolari, 
învingându-l cu 6-3, 6-3 
pe cehul Radek Stepanek 
(nr. 68 mondial), succes cu 
care l-a egalat pe ameri-
canul Pete Sampras la nu-
mărul de victorii în carieră 
- 762. Pe de altă parte, sur-
prizele ieşirii din turneu a 
capilor de serie continuă: 
Andy Roddick (nr. 8) a fost 
eliminat de uruguayanul 
Pablo Cuevas (nr. 67 mon-
dial) cu 6-4, 7-6, alăturân-
du-se celorlalţi favoriţi 
care au părăsit competiţia 
- Jurgen Melzer (nr. 10), 
Albert Montanes (nr. 20), 
Marcos Baghdatis (nr. 22), 
Juan Ignacio Chela (nr. 26) 
şi Ernests Gulbis (28).

Rubrică realizată de
M. Chiriliuc 

Pilotul german Sebastian Vettel 
(Red Bull) a câştigat, ieri, prima 
etapă a Campionatului Mondial 
de Formula 1, Marele Premiu al 
Australiei, el fiind urmat pe podi-
um de britanicul Lewis Hamilton 
(McLaren-Mercedes) - locul doi, 
şi de rusul Vitali Petrov (Renault) 
- locul trei. Spaniolul Fernando 
Alonso, de la Ferrari, a terminat 
al patrulea, iar australianul Mark 
Webber, de la Red Bull, a fost al 
cincilea. Pe locul şase s-a situat bri-
tanicul Jenson Button (McLaren-
Mercedes), pe şapte debutantul 

mexican Sergio Perez, iar pe opt 
japonezul Kamui Kobayashi, am-
bii de la Sauber. Ultimele două lo-
curi ale Top 10 au fost ocupate de 
Felipe Massa (Ferrari) şi Sebastien 
Buemi (Toro Rosso).

Sebastian Vettel a câştigat fără 
emoţii această primă etapă, dar 
“eroi” pot fi consideraţi rusul Vitali 
Petrov de la Renault, clasat în pre-
mieră pe podium, pe locul trei, şi 
debutantul mexican Sergio Perez 
(Sauber), ocupantul locului şapte.

M.C. 

FOTBAL  					                                                      Preliminariile Campionatului European 2012

În coada clasamentului, 
în coada Europei!

[ ”Tricolorii” au pierdut în Bosnia (1-2), după ce au avut avantaj la 
pauză [ Din patru meciuri, doar două puncte şi locul V dintr-o serie 
de şase echipe! [  Franţa conduce detaşat, în faţa noastră aflându-se 
şi Belarus, şi Albania, şi Bosnia Herţegovina...

Declaraţii după Bosnia - România

Liga a II-a

Revanşă cu vârf şi îndesat
] FCM Dunărea -  Delta Tulcea 0-2 (0-0)

FC Bihor - liderul surpriză! 

Handbal Art - 
trei victorii la Buzău

Vettel - victorie 
în etapa de debut

Gh. Arsenie
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Text şi foto: Dănuţ Lungu
danut@viata‑libera.ro

Campionatul Ligii I de futsal 
a continuat cu meciurile etapei  
a 17‑a, în care echipa gălăţeană 
United a evoluat în deplasare. 
Elevii prof. David Asandei au avut 
o deplasare fructuoasă în care au 
câştigat cu scorul de 4‑2. Este al 
14‑lea succes, cu care echipa 
noastră şi‑a consolidat şi mai 
mult poziţia a doua în clasamen‑
tul primului eşalon al competiţiei 

naţionale de futsal. Golurile echi‑
pei noastre i‑au  avut ca autori 
pe Cristian Baltă – Daniel Pleşu şi 
Bogdan Dima.

Învingătorii au evoluat în ur‑
mătoarea formulă: Toniţă – Cojoc, 
Dima, Popliacă, Bâgu, Hegeduş, 
Ivan, Pleşu, Baltă, Şotârcă, Grecu  
şi Damian.

Competiţia de futsal va lua o 
pauză, ultima etapă fiind progra‑

mată pe 9 aprilie, când gălăţenii 
vor juca acasă, cu Clujeana Cluj.

În weekendul din această săp‑
tămână jucătorii echipei United 
au de susţinut un meci din „Cupa 
României” – faza optimilor de fi‑
nală. Sorţii au hotărât ca gălăţenii 
să întâlnească aceeaşi Concordia 
Chiajna – şi tot pe terenul ei!

Gh. Arsenie    

În etapa a 19‑a a Ligii a III‑a de 
fotbal a fost programat şi derbiul 
gălăţean dintre Politehnica şi Oţelul 
II. A fost un meci bun, un derbi inte‑
resant, cu multe acţiuni ofensive de 
ambele părţi. A învins echipa tineri‑
lor „oţelari”, cu scorul de 1‑0. Unicul 
gol a fost marcat de Alexandru 
Chebac, la începutul reprizei a doua. 
În min. 55, în urma unei lovituri de 
colţ, balonul a ajuns la fiul mult mai 
cunoscutului Ionel Chebac care, cu 
capul, a înscris pentru trei puncte.

Pe parcursul meciului ambele 
echipe au avut numeroase opor‑
tunităţi ofensive. Politehnica a avut 
două bare, apoi ocazii clare de unu 
la unu, prin Serian şi Chiriac, dar şi 
prin Bahica. După min. 62, când 
Fălcaru a fost eliminat pentru cumul 
de cartonaşe galbene, misiunea 
„studenţilor” a devenit mai grea, 
trebuind să suporte ofensiva „oţe‑
larilor”.

De partea cealaltă, Oţelul II a 
putut majora scorul, însă a avut în 
faţă un portar – Stoica – în zi bună. 
Acesta a rezolvat două contraa‑
tacuri tăioase purtate de Butoi şi 
Trajkovici, alte situaţii fiind irosite de 
Butoi şi Lupu.

Arbitrul constănţean Claudiu 
Marcu a condus echipele:

Politehnica: Stoica – Radu, 
Coman, Stamate, Grosu – Duman, 
Fălcaru, Chiriţă – Chiriac, Agbleta, 
Serian. Au mai intrat: I. Cristian; 
Bahica şi Donose. Nu au putut evo‑
lua Hristian, Munteanu şi Velicu – ac‑
cidentaţi.

Oţelul II: Abraham – Marus, 
Manea, Gâţă, Murgoci – Negoescu, 
Lupu, Chebac (min. 76 Adăscăliţei), 
Trajkovici (46 Rusu) – Coropcă (50 
Chipirliu), Butoi.

În etapa viitoare echipele noastre 
vor juca astfel: Oţelul II – ASC Bacău, 
Aerostar Bacău – Politehnica.

*În celelalte meciuri ale acestei 
runde (Seria I) s‑au înregistrat rezul‑
tatele: CSM Focşani – Rapid Suceava 
3‑2, ASC Bacău – FCM Bacău 0‑0, CS 
Panciu – Aerostar Bacău 2‑0, FCM 
Oneşti Ceahlăul 2‑0.

Podiumul a rămas neschimbat: 
1. FCM Bacău – 45 p; 2. ASC Bacău 
‑ 44 p; 3.Petrotub Roman – 32 punc‑
te. Echipele gălăţene se clasează 
astfel: OŢELUL II – locul IV, cu 27 
puncte, POLITEHNICA – locul VII, cu 
22 puncte.

Gh. Arsenie

Sportivi români 
în competiţii 
internaţionale
Handbalul 
merge 
la „Europene” 

* Echipa naţională de 
handbal feminin Under 17 
a României s‑a calificat, 
de pe primul loc al Grupei 
a VI‑a, la Campionatele 
Europene din Cehia, în‑
vingând în ultimul meci, 
la Iaşi, formaţia similară a 
Olandei: scor 27‑21 (14‑13). 
Cea mai bună jucătoa‑
re a partidei România ‑ 
Olanda, portarul Denisa 
Dedu, a precizat că se 
aşteaptă la un rezultat 
cât mai bun la Europene: 
“Mă bucur că am reuşit să 
ne calificăm de primul loc 
al grupei. A fost un meci 
greu cu Olanda, dar până 
la urmă am reuşit să câş‑
tigăm. Sper să facem o 
figură frumoasă la euro‑
pene”.

* Echipa de handbal 
masculin UCM Reşiţa a 
fost învinsă, în deplasare, 
cu scorul de 28‑22 (14‑9), 
de formaţia macedonea‑
nă Vardar Skopje, în Cupa 
Cupelor. Returul este pro‑
gramat în data de 2 aprilie, 
la Reşiţa. În sferturile de fi‑
nală ale Cupei Challenge, 
handbaliştii de la Ştiinţa 
Bacău au dispus, pe teren 
propriu, de  OIF Arendal 
(Norvegia): scor 33‑24. 
Returul este programat 
la sfârşitul acestei săptă‑
mâni. 

* Jucătoarea de tenis 
Alexandra Dulgheru, 
cap de serie numărul 
26, s‑a calificat în turul 
patru al turneului WTA 
de la Miami, dotat cu 
premii în valoare totală 
de 4.500.000 de dolari. 
Dulgheru a învins‑o în 
turul trei, cu scorul de 
6‑2, 6‑1, pe sportiva su‑
edeză Johanna Larsson. 
Românca o va întâlni în 
faza următoare pe ju‑
cătoarea chineză Peng 
Shuai.

* Adrian Ungur a ra‑
tat calificarea în finala 
turneului challenger de 
la Caltanissetta (Italia), 
dotat cu premii în va‑
loare totală de 30.000 
de euro. Ungur a fost 
învins în semifinale, cu 
scorul de 6‑3, 6‑7 (3/7), 
6‑4, de al treilea favorit 
al competiţiei, austriacul 
Andreas Haider‑Maurer. 
Adrian Ungur a pier‑
dut şi finala de dublu la 
Caltanissetta, el şi italia‑
nul Daniele Giorgini fiind 
învinşi, cu scorul de 3‑6, 
7‑6 (7/3), 10‑7, de cuplul 
Daniele Bracciali/Simone 
Vagnozzi (Italia), cap de 
serie numărul 1.

M. Chiriliuc 

România - 
locul al doilea 
la „Mondialele” 
de hochei 
juniori 

* Echipa României 
s‑a clasat pe locul II în 
Campionatul Mondial de 
hochei pe gheaţă pentru 
juniori Under 18 (Divizia II 
‑ Grupa A) de la Braşov. În 
ultimul meci, echipa noas‑
tră a cedat în faţa Austriei 
la scorul de 2‑8, ratând 
astfel obiectivul de a pro‑
mova în divizia superioa‑
ră. Din echipa României 
au făcut parte şi Gabriel 
Spiridon,   precum şi an‑
trenorul Marius Trandafir 
(Dunărea Galaţi).

* Echipele calificate 
în urma turneelor semi‑
finale ale Campionatului 
Naţional de baschet pen‑
tru juniori Under 16 au 
fost repartizate, pentru 
turneul final de la Braşov 
(din 30 martie ‑ 3 aprilie), 
în două serii. 

La feminin, C.S. Phoenix 
Panibu LPS Galaţi (antre‑
nori Mugurel Lepădatu 
şi Oana Tiron) face parte 
din Seria I, alături de C.S.S. 
Sibiu, SCM CSS Craiova şi 
C.S.S. Rm. Vâlcea. 

În întrecerea băieţilor, 
C.S. Phoenix Galaţi (antre‑
nor Gelu Cazanoschi), face 
parte din Seria a II‑a, cu 
CSS Viitorul „U” Mobitelco 
Cluj, C.S. Şcolar Ploieşti şi 
BC Mureş Tg. Mureş. 

* De miercuri până 
sâmbătă inclusiv, la Iaşi 
se va desfăşura   pri‑
mul turneu al Seriei A a 
Campionatului Naţional 
de handbal pentru junioa‑
re mari. H.C. Oţelul Galaţi 
(antrenor Dinu Cojocaru) 
va începe turneul de pe 
poziţia a V‑a în serie, cu 9 
puncte (golaveraj 240‑257) 
şi urmează să joace, în 
ordine, cu Liceul Sportiv 
Iaşi, Liceul  Sportiv Piatra 
Neamţ, Liceul Sportiv 
Roman şi Liceul Sportiv 
Vaslui.

* În Divizia A de hand‑
bal, echipa masculină a 
CSU a întâlnit, pe teren 
propriu, Universitatea 
Bucovina II Suceava. Gă
lăţenii s‑au impus cu sco‑
rul de 33‑29, după o evo‑
luţie notabilă. Cel mai bun 
marcator a fost Marius 
Ragea – cu opt reuşite. 

În clasamentul la zi, 
CSU ocupă locul III în Seria 
A, iar în etapa viitoare va 
juca la Ştiinţa Dedeman II 
Bacău (2 aprilie).   

* În cadrul Colegiului 
Tehnic „Traian Vuia” va 
funcţiona şi în viitorul an 
şcolar o clasă (a IX‑a) de 
rugby. Elevii absolvenţi ai 
clasei a VIII‑a, care doresc 
să practice sportul cu ba‑
lonul oval, sunt aşteptaţi 
la selecţie, la Stadionul 
„Municipal” (fost „Gloria”) 
zilnic, între orele 10.00 
– 12.00 şi 16.00 – 18.00. 
Informaţii suplimentare – 
telefon 0722.147.535, prof. 
Viorel Secuianu.  

Gh. Arsenie
M. Petrescu

Voleiul feminin gălăţean se 
află pe drumul spre primul eşa‑
lon valoric. După o pauză de un 
sezon (de la retragerea campioa‑
nei CSU Metal), echipa Clubului 
Sportiv Universitar mai are de 
disputat doar trei partide, de‑
cisive, pentru ca din toamnă să 
se dueleze cu granzii României, 
precum Ştiinţa Bacău, Tomis sau 
Dinamo. 

Sâmbătă şi duminică, în Sala 
„Siderurgistul”, elevele antre‑
noarei Ileana Berdilă au dispus 
de Rapid Bucureşti, în play‑offul 
Diviziei A2. În primul joc, CSU a 
obţinut o victorie categorică, 
scor 3‑0 (25‑7, 25‑14, 25‑20), ex‑
perienţa jucătoarelor Adriana 
Dumitru, Andreea Niculcea sau 

„Joc extrem de slab”

‑ Dorinel, îţi aduci aminte 
ca naţionala României să mai 
fi fost vreodată călcată în pi‑
cioare ca sâmbătă seară, în 
Bosnia?

‑ Şi în perioada în care jucam 
în prima reprezentativă, am 
avut şi noi meciuri mai puţin re‑
uşite. Totuşi, în maniera asta nu 
cred să mai fi fost. Şi o spun cu 
tot regretul. 

‑ A fost o problemă de 
mentalitate sau asta‑i dife‑
renţa de valoare dintre cele 
două echipe?

‑ Înainte de joc am sperat 
cu toţii, toată lumea zicea că 
mergem la victorie în Bosnia 
Herţegovina, dar nu înţeleg ce 
s‑a întâmplat. Cred că s‑a ju‑
cat la obţinerea a cel puţin un 
punct şi nu ştiu de ce nu s‑a în‑
cercat mai mult. Prima repriză a 
fost echilibrată, cu faze puţine 
de poartă, iar noi am încercat 
bine pe contraatac. O dată ne‑a 
şi reuşit, dar a doua repriză a 
fost catastrofă, un joc extrem 
de slab! 

* Suntem o ţară mică în fotbal, am demon‑
strat‑o cu prisosinţă la Zenica şi, vorba antreno‑
rilor cu discurs sărăcăcios, „episodul Bosnia a 
trecut, acum trebuie să ne gândim la Luxemburg”. 
Chiar aşa, să ne strângem cu toţii la Piatra Neamţ 
pentru marele duel cu singura echipă de teapa 
noastră din grupă! Să umplem tribunele, să fim 
în galben, să zbierăm ca apucaţii „Pe ei, pe mama 
lor!” care, fie vorba între noi, au avut şansa de a 
se naşte într‑un Mare Ducat.

* Să sperăm că echipa noastră va ajunge în 
timp util la meci (dacă am fi fost şi noi profe‑
sionişti, ca ceilalţi de pe continent, n‑ar mai fi 
fost nevoie de concedii şi învoiri pentru un meci 
oficial). Şansa noastră este că marţi seară, la ora 
derbiului cu Luxemburg, nici ospătarii şi nici fri‑
zerii n‑au program încărcat, aşadar vom începe 
jocul în unşpe! Huooo, alde ăştia din Benelux, vă 
facem, să moară mama lu’ strategia de sâmbătă 
seară, din Bosnia!

* Regret că n‑am pus pariu cu colegii din re‑
dacţie, aş fi câştigat măcar o sticlă de lichid adu‑
să mai ieftin din Duty‑freeul de la Giurgiuleşti. 

Le‑am zis de vineri că şomerul Florescu va fi titu‑
lar în partida cu bosniacii şi m‑au luat de nebun. 
„Haide, mă, p‑ăsta l‑au dat afară şi amărâţii ăia 
de la Alania Vladikavkaz, din Divizia B, şi tu crezi 
că‑l bagă Lucescu din primul minut?”, m‑au com‑
bătut pricepuţii mei colegi. Ce n‑au înţeles ei este 
că socialismul a acaparat şi fotbalul românesc. 
Domnul Florescu George, de meserie jucător de 
fotbal şi rămas fără slujbă, a beneficiat de o a doua 
şansă din partea selecţionerului. Hai, că‑i drăgălaş 
asistatul creţuliu care sâmbătă seară părea un soi 
de Jimmy Jump cu textilele pe el! E bun şi el la 
ceva: a inventat exhibiţionismul cu veşminte.   

* Răzvan Lucescu rămâne la cârma „tricolori‑
lor” (nimeni nu poate înţelege de ce noi suntem 
mai tricolori decât alţii, că pe mai toate steagu‑
rile apar câte trei nuanţe), deşi brava înfrângere 
de lângă Sarajevo ne‑a tăiat de tot pofta califică‑
rii. Explicaţia vine din partea unui federal, Ionuţ 
Lupescu: „Păstrăm selecţionerul până în iunie. 
Abia după returul cu Bosnia vom trage linie.” Dacă 
vom pierde şi atunci (şi nu văd de ce n‑am face‑o), 
vom trage direct liniuţe. Mutule, se aude?

Înfrângere „meritată” la Iaşi
Eşecul din partida amicală de vineri seară: 0‑1 cu ACSMU Politehnica Iaşi, l‑a iritat pe tehnicianul 

liderului Ligii I. „Orice rezultat contează, chiar dacă la Iaşi le‑am dat şansa unor jucători care au evoluat mai 
puţin până acum. N‑avem ce comenta, înfrângerea este meritată, dacă pot spune aşa, şi trebuie să spun 
că mă aşteptam la mai mult din partea jucătorilor”, a comentat Dorinel Munteanu, antrenorul Oţelului. În 
jocul din Dealul Copoului, formaţiei dunărene i‑au lipsit şase oameni de bază: Costin, Paraschiv, Giurgiu, 
Sălăgeanu, Râpă şi Ilie. 

Dănuţ Lungu

Huooo, Luxemburg!

Dorinel Munteanu despre coşmarul din Bosnia

Dorinel 
Munteanu 
este total 

nemulţumit 
de rezultatul 

obţinut 
de echipa 
naţională 
în Bosnia 

Herţegovina

„Repriza a doua, o catastrofă!”
[ Antrenorul Oţelului era, ieri, foarte mâhnit de eşecul jenant de 

la Zenica, acolo unde prima reprezentativă a României a jucat ca o 
echipă mică, pierzând în consecinţă [ „Dacă ne temem de Luxemburg, 
înseamnă că ne aflăm pe fundul prăpastiei”, ne‑a spus, într‑un interviu, 

omul cu cele mai multe prezenţe în naţională (134)

„Au lipsit realizările”

‑ Cât de departe ţi se pare 
generaţia voastră, cea din anii 
’90?

‑ Este greu de făcut o com‑
paraţie, dar rezultatele vorbesc. 
Din păcate, traversăm o perioa‑
dă extrem de delicată… 

‑ Ar fi reprezentat un plus 
prezenţa lui Chivu pe teren?

‑ Nu cred că putea rezolva nici 
Cristi ceva. El este un jucător va‑
loros, dar ne‑am retras deliberat, 
am invitat adversarul să pună 
presiune. E clar că n‑a funcţionat 
această strategie. 

‑ Mutu?
‑ Adi a încercat, iar din punct 

de vedere fizic s‑a bătut, a obţi‑
nut multe faulturi. După părerea 
mea, a avut o atitudine pozitivă, 
însă realizările le‑au lipsit tutu‑
ror.

„Râpă, o partidă solidă!”

‑ Ai avut un jucător pe te‑
ren, pe Cornel Râpă, aflat la 
debut într‑un meci oficial al 
naţionalei. Cum ţi s‑a părut 
jocul său?

‑ În ciuda debutului, cred că 

Râpă a făcut o partidă bună, so‑
lidă. Chiar dacă unele voci sus‑
ţin că adversarii au avut acţiuni 
pe partea dreaptă a naţionalei 
noastre, eu zic că toate au venit 
din partea fundaşului stânga 
bosniac. Aşadar, superioritatea a 
fost creată mult mai în faţă decât 
poziţia lui Cornel.

‑ Cei care nu joacă la echi‑
pele de club au prins minute 
bune pe teren, iar lui Zicu, cel 
mai în formă individ din Liga 
I, i s‑au oferit doar cinci minu‑
te…

‑ Da, Zicu nu putea face mai 
multe în cinci minute, dar a fost 

decizia lui Răzvan. Este singurul 
responsabil pentru alegerea fă‑
cută. Nu numai la noi, ci în toată 
lumea, jucătorii care nu evolu‑
ează la club au şanse mici de a fi 
titulari.

„Dacă ne temem, 
suntem mici de tot”

‑ Ar trebui să demisioneze 
selecţionerul?

‑ Nu mă priveşte această pro‑
blemă! 

‑ Dar despre calificare la 
Euro 2012 se mai poate vorbi?

‑ Calificarea? Să fim serioşi, nu 

mai este nicio şansă! Ar trebui să 
nu mai visăm, pentru că am trăit 
prea mult din vise, din speranţe. 
Toate s‑au năruit! Când ai două 
puncte după patru meciuri şi 
nicio victorie, trebuie să te gân‑
deşti în altă parte şi nu la turnee 
finale.

‑ Să ne temem şi de 
Luxemburg?

‑ Dacă am ajuns să ne facem 
griji şi cu Luxemburg, înseam‑
nă că suntem mici de tot, că am 
ajuns pe fundul prăpastiei. Când 
gândeşti puţin, obţii puţin. Ar fi 
culmea să nu sperăm la o victo‑
rie cu Luxemburg! 

Victorie la Chiajna
[ United Galaţi s‑a impus cu scorul de 4‑2 în faţa echipei 

Concordia, în Liga I de futsal

Liga a III‑a

Un derbi gălăţean reuşit
[ Politehnica - Oţelul II 0‑1 (0‑0)

Voleiul gălăţean dă semne de revenire 

Echipele CSU - la turneul 
de promovare în A1 

[ Voleibalistele de la CSU, 3‑0 şi 3‑1 cu Rapid Bucureşti [ Un rezultat 
excelent au înregistrat şi „studenţii”: 3‑0, în Capitală, cu Rapid! 

Mihaela Taşkiran împletindu‑se 
perfect cu tinereţea şi dorinţa de 
afirmare a Anei Maria Berdilă sau 
Claudia Olariu. 

Meciul al doilea, de ieri-dimi‑
neaţă, a demonstrat că în jocul 
gălăţencelor mai există şi câteva 
lacune, care însă în timp se pot 
remedia. Cu excepţia setului 
pierdut, echipa feminină a CSU 
a demonstrat că merită să se 
califice la turneul de promovare 
în Divizia A1, rezultat 3‑1 (25‑15, 
19‑25, 25‑9, 25‑14).  

În cele două partide, pen‑
tru CSU Galaţi au evoluat: Ana 
Maria Berdilă, Adriana Dumitru 
Dudnic, Andreea Niculcea, 
Mihaela Taşkiran, Claudia Olariu, 
Irina Enciu şi Mirela Bobaru 
(libero). Au mai jucat: Ioana 
Ştefu, Bianca Rusu, Oana Oprea, 
Cristina Botezatu şi Georgiana 
Angheluţă. 

Partidele au fost arbitrate de 
cuplul: Lucian Stania (Constanţa) 
şi Rareş Puni (Iaşi). 

„Am reuşit ca în urma celor 
două victorii cu Rapid să ne cali‑
ficăm pentru turneul de promo‑
vare în prima divizie. Obiectivul 
nostru este să ajungem în Divizia 
A1. În urma unei discuţii cu con‑
ducerea clubului vom decide 
dacă vom licita pentru organiza‑
rea turneului final”, ne‑a declarat 
antrenoarea Ileana Berdilă.

Turneul final este programat 
în perioada 13‑15 mai, în afară 
de CSU Galaţi mai sunt califica‑
te echipele Argeş Volei Piteşti 

şi Govora Rm. Vâlcea. Cea de‑a 
patra echipă se va decide după 
încheierea disputelor echipelor 
Constructorul Bucureşti şi CSM 
Focşani. 

* Voleibaliştii CSU (locul II în 
Seria Nord‑Est) au făcut un pas 
mare spre calificarea la turneul 
de promovare în prima ligă. În 
primul meci din seria confruntă‑
rilor cu echipa Rapidului (locul I 
în Seria Sud‑Est), elevii antreno‑
rului Valerică Jugănaru s‑au im‑
pus cu 3‑0, chiar pe terenul „giu‑
leştenilor”. CSU are nevoie de o 
singură victorie în următoarele 
două partide pentru a ajunge 
la turneul de promovare, unde 
se vor confrunta cele mai bune 
patru echipe din ţară. Al doilea 
meci cu Rapid este programat la 
Galaţi, pe 9 aprilie. Reamintim că 
se joacă în sistemul două victorii 
din trei meciuri. 

Succesul din Capitală la zero 
(18, 11, 23) a constituit o surpriză 
plăcută pentru lumea voleiului 
gălăţean. 

Iată şi „sextetul” gălăţean 
victorios în Sala „Giuleşti”: Ad. 
Grigore, Caşvan, Apostu, Chicu, 
Oprea, M. Grigore – Ţârlea (libe‑
ro). A mai jucat Voineag. 

Într‑un alt meci din acest tur‑
neu play‑off, Ştiinţa Bacău – li‑
derul seriei noastre – s‑a impus 
foarte greu (3‑2) în faţa celor de 
la CSS CFR Bucureşti. 

 
Gh. Arsenie 
M. Chiriliuc 

Ileana Berdilă
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Societăţile comerciale şi persoanele fizice autorizate
care solicită publicarea unor anunţuri la rubricile:
-LICITAŢII -LICHIDĂRI -CONVOCĂRI (Adunări generale) 
-CITAŢII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la 
ghişeele de Mică Publicitate o adresă, în original, cu:
- Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de 
apariţie solicitate; Textul înaintat spre publicare; 
Semnătura autorizată; Ştampilă.

Important!

Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Cartele Pre Pay: 
Orange, Vodafone, 
Romtelecom la cele 
mai bune preţuri, 
prin cea mai mare 
reţea de difuzare din 
Galaţi 

Împreună

pentru 

comunicare
Cartele telefonice: 10 RON

Cartele telefonice: 15 RON

preţuri valabile în reţeaua de 

difuzare a ziarului Viaţa liberă

10,50 RON

15 RON

Prestãri
Servicii

Cumpãrãri
Auto

Vânzãri
Auto

Meditaþii

Vânzãri
Electronice

Vânzări
Utilaje agricole

• Execut  instalaţii  electrice, repa-
raţii electrice şi electrocasnice Tel. 
0236318624, 0745162625.      (008319)

• Execut  instalaţii  încălzire, insta-
laţii sanitare  şi  reparaţii.  Telefon     
0745162625.   (008319)

• S.C. CASA TA S.R.L. execută la 
termen lucrări de AMENAJĂRI 
INTERIOARE pentru locuinţe, spa-
ţii comerciale, birouri la PREŢURI 
ATRACTIVE. Asigurăm garanţia lu-
crării. Tel.: 0236434078, 0744705850. 
(02/10/BC/22/NC-1121)

Vând autoutilitară FIAT DOBLO, 
5 locuri, an fabricaţie 2006.
 Telefon:  0724233394.

• Reparaţii frigidere, maşini spălat 
automate congelatoare, domiciliul 
clientului, garanţie. 0236496406, 
0722421075, 0741984870. (008206/
NC-439)

• Spălătoria SPIRIDON speciali-
zată covoare- spălat (6); surfilat (5), 
transport gratuit. Tel. 0236464104, 
0741421697. (0110555/NC-237803)
• Amenajări interioare, gresie, fa-
ianţă, rigips, glet, tencuială, şape. 
0745965872. (007102/NC-274867)
• Construcţii case şi amenajări interi-
oare, faianţă, gresie, rigips, glet, ten-
cuială, şape. 0744986825. (008160/
NC-274870)
• AUTORIZAT execut instalaţii sani-
tare (subsoluri), electrice, termoizola-
ţii, zugrăveli. 0746230937. (008490/
NC-294363)
• Filmat +fotografii pe DVD, la nuntă, 
botez, 1000 lei. 0743042560. (0111841/
NC-299626)
• ROMTOP INSTAL, instalaţii sanita-
re şi termice, dispecerat şi intervenţii 
non-stop, contracte de întreţinere 
pentru asociaţii. www.galati-instal.ro. 
0743042562. (0111841/NC-299627)
• Filmări, foto nunţi, botezuri, alte 
evenimente. 0753364942. (008240/
NC-300500)
• Execut puţuri forate, denisipări. 
0742196408, 0761509243. (006670/
NC-300971)
• DJ &sonorizări ptr. orice eveniment. 
Preţuri de criză, opţional specta-
col lumini. 0743578991. (007924/
NC-301030)
• Tractări auto NON-STOP şi trans-
port marfă nisip, balast, materi-
ale de construcţii. 0747897712, 
0744114322. (03/11/cs/12/NC-302124)
• Cumpăr fier vechi de la domiciliu. 
0757081950. (007280/NC-302790)
• Transport marfă, preţ negociabil. 
0757081950. (007280/NC-302791)
• Particular, construcţii case, ame-
najări interioare, termopane, sanita-
re, electrice. 0740695586. (007310/
NC-302797)
• Execut puţuri forate până la 60 m. 
0754535098. (007408/NC-303068)
• Termopane aluminiu, PVC, 5 ca-
mere, preţuri minime, gratuit plase 
ţânţari. Tel. 0236417280, 0744421650. 
(0110594/NC-303133)
• Hidroizolaţii, termoizolaţii, alpinişti 
şi schelă, amenajări interioare, exte-
rioare, construcţii case, termopane, 
echipă cu experienţă, garanţie lucrare 
pe etape, deviz. 0745429883. (007463/
NC-303291)
• Termoizolaţii cu autorizaţii gratuite, 
construcţii case la roşu, ţiglă metalică 
şi termopane. 0744793226. (0112419/
NC-303341)
• Transport marfă, 1 leu /km. 
0764891571, 0753345402. (008646/
NC-303597)
• MEDIATOR autorizat, mediază di-
vorţuri, alte domenii. 0744124925. 
(0112466/NC-303696)
• Studio de machiaj: şedinte de machi-
aj pentru sine, cursuri de machiaj pro-
fesional, cosmetice profesionale, pen-
sule, gene false... Telefon: 0751248815. 
(03/11/cs/51/NC-303866)

• Construim case structură lemn, 
mansardă, foişoare, garduri, garaje. 
0744395480. (007727/NC-304104)
• Filmări video, fotografii, sonorizări, 
evenimente festive. 0762773589. 
(007774/NC-304219)
• Construcţii, amenajări interioare, 
acoperişuri şi învelitori, puţuri forate şi 
fose septice. 0747943629, 0772767659. 
(007711/NC-304380)
• Parchetar autorizat montez, raşche-
tez parchet clasic, maşini profesina-
le, garanţie. 0752973208. (009017/
NC-304696)
• Echipă cu experienţă execută tencu-
ieli, zugrăveli, rigips, faianţă, gresie, 
placări cu panel lemn. 0766520955. 
(007907/NC-304809)
• TERMOIZOLAŢII, ETAJ 1-10, CU 
ALPINIŞTI UTILITARI. 0745209979. 
(009081//305027)
• Sudori executăm garduri, grila-
je, porţi, gratii, balustrade, scări, 
hale, garaje din panouri sandwich. 
0757424379. (0111197/NC-305078)
• Echipă executăm construcţii clasice 
lemn, metalice sau combinate, finisa-
je interioare şi exterioare, posibilitate 
rate sau compensare. 0757424379, 
0765661479. (0111197/NC-305079)
• Montez uşi interior MDF, parchet 
laminat. 0745685825. (008007/
NC-305191)
• Sudor execut lucrări confecţii me-
talice, fier forjat, garduri, module 
pentru case, ireproşabil, garantat. 
0751507912. (007904/NC-305193)
• SC execută termoizolaţii exterioa-
re, amenajări interioare şi construcţii 
diverse. 0767578162, 0746569547. 
(0111984/NC-305259)
• Execut instalaţii sanitare, electri-
ce, zugrăveli, faianţă. 0742566663, 
0761766059. (008044/NC-305280)
• Echipă de profesionişti execută con-
strucţii vile, case, amenajări la cheie şi 
termoizolaţii, cu schelă, de la 45 lei/ 
mp. 0756983606. (008089/NC-305302)
• Executăm amenajări interioare, 
montăm parchet, gresie, faianţă, ri-
gips, instalaţii electrice şi sanitare. 
0763270284. (0111992/NC-305365)
• Execut instalaţii sanitare, repa-
raţii subsoluri, montaj calorifere. 
0752785259, 0762094638. (008152/
NC-305396)
• Execut: lucrări faianţă, izolaţii, zu-
grăveli, inst. sanitare. 0746193175, 
0742702466. (008204/NC-305478)
• Curse aeroport non-stop. Tel. 
0741482827. (008214/NC-305504)
• Parchetar raşchetez, montez cu scule 
profesionale. 0745636418. (0110665/
NC-305519)
• Prestez servicii cu buldoexcavatoare 
-încărcătoare frontale, cilindru com-
pactor şi autobasculante 16 t. Tel. 
0745890732. (009213/NC-305587)
• Termoizolaţii -ofertă pentru toate 
buzunarele! Echipă foarte serioasă 
execută lucrări cu garanţie, plata şi 
în rate. Tel. 0748537106. (009294/
NC-305720)
• Expert contabil, întocmesc evidenţe 
contabile. Rog seriozitate. 0741788847. 
(03/11/cs/50/NC-305763)
• Psiholog cu experienţă lucrez tera-
pie ABA (autism, întârzieri mintale). 
0767339992. (0110630/NC-305786)
• Amenajări interioare şi exterioa-
re. Tel. 0746406860, 0765621078. 
(009239/NC-305792)
• Evaluator protecţia muncii, PSI, ofer 
consultanţă, avantajos. 0742949881. 
(0110673/NC-305829)

• Opel Astra, 2002, full options, 
benzină. 0747870424. (03/11/cs/59/
NC-299889)
• Skoda Octavia Tour, 1,9, diesel, fabri-
caţie 2006, unic proprietar, 120000 km, 
impecabilă. Tel. 0757570071. (009292/
NC-304241)
• Vând Peugeot 407, oct. 2007, 28.000 
km. 0745456866. (007827/NC-304403)
• Vând Opel Astra 2002. Tel. 
0752440195. (008322/NC-304640)
• Ford Focus, 1,4, benzină, 2004, pro-
prietar, stare excelentă, preţ 3950 
negociabil. Tel. 0742108530. (009061/
NC-305088)
• Rabla 2011. Firmă autorizată casări 
auto eliberează tichete pentru autotu-
risme şi autoutilitare. Tel. 0753051106, 
0740081255. (0110608/NC-305102)
• Audi A6 S Line 2005, full, accept va-
riante. Tel. 0722639403. (0112472/
NC-305192)
• Dacia Break 1996, proprietar, 2000 
lei. 0740420905. (009180/NC-305212)
• Vând Ford Transit Conect, 2004, stare 
foarte bună, diesel, proprietar, 3700 E 
neg. 0753104134. (008061/NC-305260)
• Dacia Break, 1995, impecabilă, neg. 
0745955433. (008054/NC-305270)
• Passat 2,0 TDI, 2008; Passat 1,9 TDI, 
2006, variante. 0766518339. (008049/
NC-305274)
• Audi A6, 2,7 TDI, 2009; BMW 520, 
2009; Mercedes C220, 2008, variante. 
0763692726. (008048/NC-305275)
• 2 Audi A4 2,0 TDI, 2008, 2005, varian-
te. 0766538120. (008048/NC-305276)
• Scuter First Bike, 2008, 50 cmc, 600 E. 
0746088865. (008096/NC-305359)
• Vând Opel Astra Break 1,7, diesel, 
fabr. 1996. 0740296823. (008133/
NC-305366)
• Vând Opel Corsa, fabr. 2002, 1,7, 
diesel. 0740296823. (0008133/
NC-305367)
• Vând Chevrolet Spark, 800 cmc, 
fabr, 2007. 0740296823. (008133/
NC-305368)
• Staţii radio şi antene pentru auto-
vehicole, 0747870424 (03/11/cs/59/
NC-305398)
• Vând Audi A3 1,9 TDI, model 2005, 
proprietar, 7700 E. 0745706569. 
(008164/NC-305448)
• Vând Skoda Fabia 1,4 TDI, 2007, 
AC, ABS, comp. bord, 5.500 E neg. 
0761689559. (008190/NC-305451)
• Dacia 1310 Break; Dacia Papuc 1304, 
injecţie. 0755847792, 0733373202. 
(008200/NC-305454)
• Vând Dacia 1997, perfectă stare, taxe. 
0752348458. (009241/NC-305632)
• Vând Vito 2005, full, variante, pro-
duse agricole. 0743305206. (0110628/
NC-305633)
• Opel Astra H 2008, Passat, 1,6 FSI , 
2006, Ford Mondeo, 2,0, 2004, BMW 
520i, 2004, variante. 0769279098. 
(009266/NC-305661)
• Vând Audi A6, 2007, diesel, 2000 cmc, 
15500 euro. Tel. 0744180348. (009263/
NC-305664)
• Noul Opel Astra, model 2011, garan-
ţie, full casco, full option, TVA deducti-
bil. 0740185600. (009248/NC-305783)
• Vând Audi Q7, full option, variante. 
0743305206. (0110628/NC-305788)
• Vând VW Passat 1,9, diesel, 2006, 
unic proprietar. 0747777636. (008270/
NC-305875)

• Cumpăr Dacii, Nova, Super Nova, 
Solenza, Logan, avariate pentru 
dezmembrat. 0744108878. (008210/
NC-61707)

• Vând Opel Corsa, 2007, super, înmatri-
culat, 8000 E; Opel Astra Caravan TDI, 
2003, înmatriculat şi Dacia Solenza, 
galbenă, 2003, 80 mil. 0723293089. 
(0110681/NC-305899)
• Cedez leasing VW Crafter, licenţă 
traseu 77, 12.000 E neg. 0754487889. 
(008319/NC-305926)
• Vând Ford Fiesta, fabricaţie 2006, 
diesel, stare foarte bună, preţ neg. 
0744204623. (008325/NC-305938)
• Sprinter 312, 3 locuri, 1999, 4200 E. 
0741799952. (009346/NC-306062)
• Dacia 1310, Break, 1988, stare 
funcţionare. 0755746355. (009370/
NC-306073)
• Vând Renault Clio 2003, stare exce-
lentă, 3500 E neg., merită văzut. Tel. 
0745219180. (009425/NC-306120)
• Vând Cielo Executive, 2005, GPL. Tel. 
0757866735. (008381/NC-306260)
• Matiz, 2008, AC, 18.000 km, unic 
proprietar, 3.500 E neg. 0745666937. 
(008404/NC-306286)
• Vând Seat Toledo, 1.9 TDI, diesel, 
an fabricaţie 2000, avariat lateral 
dreapta faţă roată, 1800 euro. Telefon 
0744240052. (02/11/bc/31/NC-306293)
• Mercedes E 220 CDI, an 2005, 130.000 
km, airmatic, automatic, acoperiş 
panoramic etc., stare perfectă, ga-
raj. 15.500 E. 0722616552. (008463/
NC-306369)
• Mitsubishi Pajero 3,2 DID, an 2002, 
130.000 km, transmisie automa-
tă, piele, impecabil, garaj, 13.500 E. 
0722616552. (008463/NC-306370)
• Dubă Fiat Ducato, JTD, 2001. 
0749851791. (008339/NC-306429)
• Vând Logan, 2004, 2700 E. 
0743672078. (008494/NC-306466)
• Vând 3 cupoane Rabla, verifi-
cabile orice reprezentanţă auto. 
0762613775. (008279/NC-305865)

• Audi A6, 2005, full electr. Tel. 
0740049524. (008153/NC-305395)

• A4, TDI, înmatriculat, climatro-
nic, jante, 3600 E. 0769691354. 
(0110598/NC-303382)

• Mercedes ML270 Suy, full 
extrase, proprietar, tehnic 
şi optic impecabil, variante, 
11.200 E. 0744180890. (008203/
NC-305482)

• Cumpăr autoturisme orice tip, ori-
ce stare, după 2003. 0745208845. 
(008130/NC-293284)
• Cumpăr autoturisme orice stare, 
2002-2010. 0749056627. (008075/
NC-296734)
• Cumpăr tichet /bon Rabla 2011. 
0757702491. (006792/NC-298118)
• Cumpăr voucher Rabla. 0751868679. 
(006792/NC-299822)
• Cumpăr autoturisme funcţionale, 
plata imediat. 0742757503. (008329/
NC-300000)
• Cumpăr bon Rabla 2011. 0758510932. 
(0111916/NC-304025)
• Cumpăr trei cupoane Rabla, acte 
complete. 0741582972. (008279/
NC-305866)
• Cumpăr tichete rabla sau maşini pen-
tru remat. Tel. 0744-770403 (03/11/
mr/23/NC-306095)
• Cumpăr tichete rabla sau maşini 
pentru remat. Tel. 0743-672078 (03/11/
mr/23/NC-306160)
• Cumpăr tichete rabla sau maşini 
pentru remat. Tel. 0743-010407 (03/11/
mr/23/NC-306200)
• Cumpăr remorcă auto 8 t. Tel. 
0754509868. (008469/NC-306366)
• Cumpăr maşină pt. Rabla, asigur radi-
ere. 0740904551. (008481/NC-306455)

• OFERTĂ: maşini de spălat -299, fri-
gidere -350, vitrine verticale -499, 
televizoare -250, aragaz -499. Tel. 
0745353977. (03/11/mr/01/NC-303668)
• Vând calculatoare profesionale Dell, 
HP, Pentium, 300 lei, monitoare, 200 
lei, laptopuri, 700 lei. 0236493234, 
0765252102. (009070/NC-305231)

• Matematică III-VIII. 0742045272. 
(009026/NC-304711)

• Vând tractor U445. 0745937876. 
(008090/NC-305301)
• Vând tractor U650, an fabr. 1992. 
0745248415. (008103/NC-305349)
• Prăşitoare, semănătoare porumb, 
moară ciocănele, tractor U650. 
0743513793. (009387/NC-306043)

• Amenajări spaţii comerciale, bal-
coane, apartamente, zugrăveli, con-
fecţii metalice, pereţi rigips, gresie. 
0742111307. (0110554/NC-3330)
• ###Decupaje### pereţi +transport, 
confecţii porţi, garduri. 0742111307. 
(0110554/NC-80118)
• Regizor, cameraman cu experi-
enţă, filmez nunţi, DJ, sonorizări. 
0723239187. (008205/NC-85129)
• Electrician autorizat execuţii, repa-
raţii, dosare "Electrica". 0741114619. 
(001948/NC-90050)
• ELECTRICIAN AUTORIZAT - execuţii, 
reparaţii, proiecte "Electrica", automa-
tizări porţi, interfoane. 0726534069. 
(006061/NC-90102)
• REPARAŢII FRIGIDERE, COMBINE 
FRIGORIFICE, maşini de spălat, con-
gelatoare, lăzi- vitrine frigorifice. 
Domiciliul clientului, GARANŢIE. 
0740167887, 0720256788, 
0336801774. (0110180/NC-112909)
• Echipă cu experienţă (antialcoolici) 
execută zugrăveli, rigips, faianţări, 
şape, tencuieli,izolaţii polistiren,inst. 
sanitare, apartamente, case la cheie. 
0740536715. (008013/NC-158992)
• Reparaţii maşini spălat automate, 
frigidere, congelatoare domiciliu, 
garanţie. 0763772722, 0741580988, 
0336809021. (008206/NC-161483)
• Jaluzele, rulouri exterioare, consul-
tanţă gratuit, montaj profesional. 
0236436785, 0722248732, 0741793039. 
(0111657/NC-184444)
• ELECTRICIAN AUTORIZAT execut, 
repar, modific instalaţii. 0746045199. 
(008128/NC-199025)
• ###Repar televizoare### color, ra-
pid, garanţie, la domiciliu. 0766327431, 
0746983030, 0236320318. (0111470/
NC-207719)
• ###Reparaţii aer condiţionat###, 
montaj, vânzare 24 ore. 0744105096, 
0766105096. (0098918/NC-207720)
• Reparaţii frigidere, congelatoare, 
maşini spălat automate, domiciliu, 
garanţie. 0741523857, 0236334137. 
(0112455/NC-209727)
• Decupaje pereţi, spart beton, gă-
uri hote. 0756780318. (008356/
NC-214145)
• Parchetari, montăm, raşchetăm, re-
condiţionăm parchet clasic, maşini 
profesionale aspiraţie. 0744694623. 
(008266/NC-232732)

• Termoizolaţii case 15 lei/ mp. 
0757424379. (0110670/NC-305853)
• Familie tapetăm, zugrăvim, par-
chetăm. 0747367895. (008272/
NC-305873)
• Meseriaş, 35 ani vechime, execut 
lucrări de dulgherie, fierărie, zidărie. 
0748760035. (008295/NC-305887)
• Instalaţii sanitare, reparaţii subso-
luri, faianţă, rigips, glet, spargem 
beton, ieftin. 0747635818. (008288/
NC-305894)
• Societate comercială execută termoi-
zolaţii exterioare. Se eliberează certifi-
cat de garanţie la lucrări. 0753669033. 
(0110680/NC-305907)
• Hidroizolaţii, garanţie 10 ani, ma-
teriale performante, reparaţii, con-
strucţii, placări polistiren. 0741742826. 
(009360/NC-306000)
• Execut zugrăveli, faianţă, gresie, 
rigips, izolaţii, rog seriozitate. Tel. 
0741381679. (009341/NC-306065)
• Transport persoane intern şi Italia, 
confort, rapid, ieftin. Tel. 0786976511. 
(009404/NC-306096)
• Executăm zugrăveli, faianţă, rigips, 
parchet, zidărie, izolaţii polistiren, in-
stalaţii sanitare. 0751408963. (009446/
NC-306158)
• Executăm lucrări zidărie, gresie, 
faianţă, rigips, tencuieli, demolări, 
zugrăveli. 0726034933. (0110695/
NC-306212)
• Reparaţii televizoare. Tel. 0741486120. 
(008353/NC-306218)
• ##Hidroizolaţii##, calitate, materia-
le performante, seriozitate, garanţie. 
0741211335. (008380/NC-306263)
• Amenajări interioare, glafuri rigips, 
faianţă, instalaţii, zugrăveli, termopa-
ne. 0741682817, 0747167721. (008374/
NC-306270)
• Expert contabil ţin evidenţă contabi-
lă. 0745666937. (008404/NC-306285)
• Execut zugrăveli, rigips, tencuieli, 
izolaţii, neg. 0746294427. (008410/
NC-306301)
• Execut puţuri forate şi denisipări. 
0747847652, 0748960103. (008439/
NC-306347)
• Expert contabil ţin evidenţe con-
tabile. Tel. 0723149177. (008454/
NC-306353)
• Economist, 4 ani experienţă, caut job 
part-time, 4-6 ore/ zi, în domeniul con-
tabilitate, secretariat, casierie. Tel. 
0744766272. (3/11/bc/5/NC-306407)
• Amenajări interioare, exterioare, gle-
turi, zugrăveli, rigips, faianţări, instala-
ţii sanitare, electrice, zidării, tencuieli, 
ieftin, rapid, calitativ. 0743382300, 
0766702636. (008395/NC-306423)
• Tâmplărie PVC -Al, amenajări 
int. -ext. 0755385459. (005875/
NC-294190)
• Construcţii civile proiectare -che-
ie, amenajări interioare, instala-
ţii, izolaţii. 0741582972. (007697/
NC-304017)

• Expertiză contabilă, certifi-
cări bilanţuri, contabilitate. Tel. 
0746080068. (0111971/NC-304820)

• Întocmesc evidenţe contabile 
complete, avantajos. 0726786442, 
0336883711. (0110682/NC-305898)

• Firmă vinde şi montează pa-
vaj. Tel. 0743482962. (0110686/
NC-305931)

AR
H

IV
A 

"V
.L

."



[Imobiliare
Luni, 28 Martie 2011

13
viaţa liberă

Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Închiriez spaţiu central 
mezanin, suprafaţă 120 mp. 

Telefon 0722633273.

Închiriez spaţiu central 
parter, suprafaţă 30 mp. 

Telefon 0722633273.

GARS. VIADUCT, ET. 3/4, totul nou, FR. baie 	 - 40.000 LEI NEG.
GARS.ŢIG.I., ET.10/10, SIMPLĂ, LIBERĂ 	 - 45.000 LEI NEG.
1 CAM. MICRO 40, ET. 2/4, BUC MARE, GAZE, CURATĂ 	 - 58.000 LEI NEG.
2 dec. MICRO 19, ET. 3/4, CURAT, SIMPLU 	 - 85.000 LEI
2 dec. micro 39 C, p/4, TERMOP, BALC., AMENAJAT 	 - 130.000 LEI NEG.
2 SDEC, M16, ET. 4/4, IZ. ÎN GARANŢIE, SIMPLU 	 –105.000 LEI
2 SDEC. M19, ET. 4/4, TERMOPAN, CURAT 	 – 75.000 LEI NEG.
2 DEC. MICRO 21, ET. 3/4, SIMPLU, CURAT 	 - 130.000 LEI
3 DEC. I.C.FRIMU, ET. 4/4, la cheie 	 - 45.000 E NEG. 
3 sdec. ţig. i, ET. 2/4, bl. cu subsol, CURAT	  - 31.000 e neg.
3 dec. m39c, p/4, termop, f,g, curat 	 - 155.000 lei
3 SDEC. M17, ET. 3/4, TERMOP, P, F, G, AC, UM	  - 155.000 LEI NEG.
3 DEC. PIAŢA CENTRALĂ, ET. 4/4, 2 BĂI, TERMOPAN, F,G 	 – 44.000 E NEG.
3 DEC. MICRO 20, ET. 3/4, 2 BĂI, 2 BALC, TERMOPAN	  - 165.000 LEI NEG.  
3 DEC. MICRO 21, ET. 3/4, TERMOPAN, F, G, P 	 - 165.000 LEI NEG.  
4 DEC. CASA ROŞIE, P/4, IZ. EXT., TERMOPAN, BALC. 	 - 62.000 E NEG. 

CASE ŞI TERENURI 
CASĂ STR. EMINESCU , ST. 400 MP, CONSTR. CĂRĂMIDĂ 	 - 260.000 LEI

CASĂ SCHELA, ST. 1000 MP, P+M, UTILITĂŢI, LA ROŞU 	 - 35.000 E

Teren Smârdan, St - 600 mp, D - 25 m, vatră de casă 	 – 15.000 lei 
teren, sat costi, lot casă, utilităţi 	 - 30 E/mp neg 
Teren Vânători, ST - 1120 mp, D - 35 m	 - 10 E/mp neg.

Închirieri oferte
SPAŢIU COMERCIAL, S-350 MP, FRONT STRADAL 	 - PREŢ NEG. 
2 DEC. M14, ET. 1/4, NEMOBILAt, amenajat complet, ct	 - 600 lei /lună
2 SDEC.  M40, P/4, MOBILAT, UTILAT NOU, CT                                                  - 550 LEI/Lună NEG.
2 DEC.  M18, ET. 4/10, MOBILAT, UTILAT, CT	 – 250 e/Lună
2 dec. M16, ET. 2/4,  MOBILAT, UTILAT, TOTUL NOU 	 - 170 e/lună 
  

VÂNZĂRI SPAŢII comerciale 
sp. com. siderurgiştilor vest, s-50 mp, îmb.	 - 50000 euro neg.	

* Preţurile prezentate sunt negociabile

VANZARI  IMOBILE:

- gars., TIG.1, 1/4, simpla, 	 17.000 EURO 
- gars., TIG.2, P/7, P, G, UM, balcon, 	 19.000 EURO 
- 1 cam., CENTRU, demisol, G, F, T, LUX, 	 16.000EURO 
- 1 cam., ICF, 2/4, simplu, balcon, 	 30.000 EURO 
- 2 cam. dec., CENTRU, 2/4, G, F, P, mobilat, balcon,  	 38.000 EURO 
- 2 cam. dec., CENTRU, 4/4, CT, 2AC, G, F, P, T, IZ, balcon,  	 38.000 EURO 
- 2 semidec., MAZEPA 1, 4/4, G, F, P, T, IZ, balcon,  	 125.000 LEI 
- 2 cam dec., MAZEPA 2, 3/8, G, F, P, T, UM, balcon,  	 175.000 LEI 
- 2 cam. dec., ICF, 2/4, G, F, balcon, 	 35.000 EURO 
- 2 cam. dec., ICF, 4/4, G, F, P, UM, 2 balc,	 28.000 EURO 
- 2 cam. dec., SDV, p/4, T, F, P, UM, 	 130.000 LEI 
- 2 cam. dec., M21, p/4, T, simplu, balcon, 	 135.000 LEI 
- 2 cam. dec., M21, 1/4, G, F, P, balcon, 	 135.000 LEI 
- 2 cam. dec., M21, 2/10, simplu, balcon, 	 30.000 EURO 
- 2 cam. dec., M20, 6/10, G, F, P, T, UM, balcon, 	 36.000 EURO 
- 2 cam. dec., M19, 3/4, P, simplu, 	 83.000 LEI 
- 2 cam. dec., M19, 2/4, AC, G, F, P, T, balcon, 	 100.000 LEI 
- 2 cam. dec., M18, 1/10, CT, AC, G, F, P, T, balcon, 	 170.000 LEI 
- 2 cam. dec., M17, 8/8, G, F, P, T, cont. gaze, 2balc, 	 140.000 LEI 
- 2 cam. dec., M17, 3/4, AC, G, F, P, T, balcon, 	 35.000 EURO 
- 2 semidec., M17, 3/4, G, F, P, T, UM, balcon, 	 93.000 LEI 
- 2 semidec., M16, p/4, G, F, T, UM, balcon, 	 120.000 LEI 
- 2 semidec., M16, 3/4, AC, G, F, T, balcon, 	 120.000 LEI 
- 3 cam. dec., CENTRU, 2/2, + pod,  CT, AC, G, F, P, T, dressing, 200.000 LEI 
- 3 cam. dec., PC, p/4, G, F, T, 2 gr. s., balcon+extindere, 	 55.000 EURO 

- 3 cam. dec., SDV, 3/4, CT, AC, G, F, P, T, 2 gr. s., mobilat, 	 53.000 EURO 
- 3 semidec., MAZEPA 1, 1/4, G, P, T, 	 47.000 EURO 
- 3 cam. dec., M21, 1/4, T, UM, simplu, 2 gr. s.,  	 180.000 LEI 
- 3 cam. dec., M21, 1/4, T, UM, G, F, 	 150.000 LEI 
- 3 cam. dec., M20, 2/10, P, T, 2 gr. s., balcon, 	 165.000LEI 
- 3 cam. dec., M19, 2/4, G, F, P, cont. gaze,	 100.000 LEI 
- 3 cam. dec., M17, 2/4, G, F, T, UM, balcon, 	 150.000 LEI 
- 3 cam. dec., M39C, 2/4,  CT,  AC, G, F, P, T, MOBILAT, LUX, balcon, 	 52.000 EURO 
- 3 semidec., M38, 2/4, G, F, P, T, 	 130.000 LEI 
- 4 cam. dec., ICF, 4/4, G, F, 2 balc, 2 gr. s., 	 173.000 LEI 
- 4 cam. dec., M20, 3/4, AC, G, F, P, T, 3 balc, 2 gr. s., 	 55.000 EURO 

SPATIU COMERCIAL:
- 2 semidec., M17, p/4, AC, T, 	 35.000 EURO 

VANZARI CASE:
- casa Independenta, p, la rosu, SU: 160mp, ST: 700mp, 	 140.000 LEI 
- casa ICBratianu, p, SU: 75mp, ST: 500mp, 	 125.000 LEI 
- casa Sendreni, p+1, tencuita, SU: 260mp, ST: 400mp, 	 40.000 EURO
- casa Sivita, p+m, SU: 100mp, ST: 300mp, 	 150.000 LEI 

VANZARI TERENURI:
- teren M17, ST: 200mp, d=8ml, 	 30.000 EURO 
- teren Vanatori, ST: 1100mp, d=20ml, 	 15 EURO/mp 
- teren Vanatori, ST: 7100mp, d=25ml, 	 11 EURO/mp 

Vânzãri
Garsoniere

Vânzãri
1 cameră

Vânzãri
2 camere

Vânzãri
3 camere

• Apartament, îmbunătă-
ţiri, pregătit mutare, garaj, 
beci lângă bloc, str. Traian, 
ATP Banc, accept Prima 
Casă. 0741097144. (008825/
NC-304368)

• Garsonieră Siderurgiştilor 20, bl. I2, 
parter, preţ 75.000 lei. 0741010372. 
(008398/NC-306291)
• Garsonieră Ţiglina, balcon, 75.000 lei, 
0740273879. (03/11/cs/14/NC-306389)
• Vând garsonieră, zonă bună, preţ 
avantajos. 0756633251. (0110724/
NC-306449)
• Vând garsonieră Ţiglina, mobilată 
nou, îmbunătăţită, neg. 0785578545. 
(0110724/NC-306451)

• Italian Residence vinde apartamen-
te în rate 20 ani, direct proprietar, 
0722245260. (03/11/cs/13/NC-294450)
• P.f apartament o cameră Mazepa 2, 
mansardă, ultraîmbunătăţit, 75.000. 
0744374263. (008121/NC-305329)

• O cameră, cu gaze, 78.000 lei. 
0747708566. (3/11/bc/7/NC-305471)
• Vand 1 cam zona General, imbuna-
tatita. Tel 0762293243 (0311ext22/
NC-305686)
• Vând cameră Viaduct cu baie şi WC 
în interior. 0768540614. (008256/
NC-305841)
• Vând ap. o cameră, 4/4, 85.000 neg. 
0741431978. (008449/NC-305867)
• 1 cameră Mazepa, 2/4, mobilat 
şi utilat, renovat recent, 25000 E. 
0769258513. (03/11/bc/1/NC-306196)
• Vând apartament o cameră, 38 mp, 
et. 1/4, îmbunătăţit, parţial mobi-
lat, AC, T, G, F, izolat, 120.000 lei neg. 
0747862937. (008396/NC-306292)
• 1 cameră, bloc mixt, etaj intermediar, 
0740273879. (03/11/cs/14/NC-306388)
• 1 cameră Mazepa 2, etaj 3, 95.000 lei, 
0748842152. (03/11/cs/05/NC-306401)
• 1 cameră PS-uri, îmbunătăţit, liber, 
et. 3, avantajos. 0746335998. (008485/
NC-306442)

• 30.000 euro !!! Micro 39, deco-
mandat, confort 1, îmbunătăţit, 
parter. 0747.708.566. (01/11/bc/28/
NC-170692)
• 2 camere Micro 19, etaj 2, gaze, LIBER, 
67.000 Ron. 0745/526231. (03/11/cs/06/
NC-294008)
• Italian Residence vinde apartamen-
te în rate 20 ani, direct proprietar, 
0722245260. (03/11/cs/13/NC-294449)
• Vând ap. 2 cam. centru, faleză, 
G+F, AC, TP, PL, dec., et. 4, urgent. 
0740342920. (007373/NC-303020)

• Vând apartament 2 camere, 4/4, 
45.000 E neg. 0733080564. (008902/
NC-304493)
• Micro 19, parter, balcon amena-
jat, 87.000 lei. 0754287547. (009310/
NC-304540)
• Vând apartament Ţiglina 1, semi-
decomandat, renovat complet. Tel. 
0722595989, 0746199700, 0236321810. 
(009079/NC-305094)
• Pf apartament 2 camere, decoman-
dat, variante. 0766761481. (008050/
NC-305273)
• Vând ap. 2 camere, et. 1, ICFrimu, la 
cheie, 42.000 E neg., exclus agenţii. 
0744278679. (008118/NC-305332)
• P.f. vând 2 camere sdec., cu îm-
bunătăţiri, la cheie, complex Siret. 
0745763877. (008097/NC-305357)
• Apartament 2 camere şi ga-
raj Siderurgiştilor, 50.000 E neg. 
0744266848. (008125/NC-305375)
• Vând apartament 2 camere con-
venabil. Tel. 0748975145. (008123/
NC-305377)
• Ap. 2 camere, centru. 0751168556. 
(008144/NC-305410)
• 2 decomandate Mazepa 1, 65 mp. 
0757594575. (0111999/NC-305434)

• 2 camere, îmbunătăţit, parter, 85.000 
lei. 0742846233. (0111999/NC-305435)
• Vând apartament 2 camere, mobilat, 
utilat, la cheie, 50 mp, M21, 30.000 E. 
0745706569. (008164/NC-305450)
• Centru, 2 camere, negociabil. 
0756810318. (009249/NC-305627)
• 2 apartamente 2 camere tip mansar-
dă, zona IREG şi Faleză, 24000 euro 
negociabil. 0743578991. (009293/
NC-305696)
• Vând apartament 2 camere, M40, 
stradal, liber. 0755019993. (008316/
NC-305901)
• Vând apartament 2 camere în ICFrimu. 
0744363189. (008307/NC-305905)
• Vând ap. 2 camere sdec., et. 1, cu 
CT, termopane, liber, Ţiglina III. Tel. 
0731009404. (009388/NC-306042)
• 2 camere Micro 19, etaj I, lângă Billa, 
negociabil. 0236328524. (009399/
NC-306101)
• 2 decomandate Centru, 1/4, îmbună-
tăţit, 44000 E negociabil. 0769258513. 
(03/11/bc/9/NC-306197)
• Vând 2 camere decomandate, 
îmbunătăţit, Micro 19, et. 1, neg. 
0756102402. (0110718/NC-306339)
• 2 decomandate, Micro 20, 135.000 lei, 
0756899451. (03/11/cs/14/NC-306390)

• 2 decomandate Siderurgiştilor, etaj 1, 
0740273879. (03/11/cs/14/NC-306391)
• 2 dec. M17, simplu, liber, 110.000. 
0722612683. (3/11/bc/8/NC-306405)
• Vând ap. M20, 2 cam. dec., 130.000 
neg. 0763743497. (008310/NC-306431)
• Vând ap. Micro 20, 2 camere, renovat. 
Tel. 0751073001, 0753613221. (009413/
NC-306434)
• 2 camere Micro 17, et. 3, 57 mp, li-
ber, 140.000. 0746335998. (008485/
NC-306440)
• Vând apartament 2 decomandate, 
preţ avantajos. 0756633251. (0110724/
NC-306448)
• Vând 2 dec., zona Dunărea, preţ 
avantajos. 0785578545. (0110724/
NC-306450)
• Vând 2 ICFrimu, spaţios, 2 balcoane, 
30.000 E neg. 0756495550. (0110724/
NC-306452)
• MERITĂ!!! 2 camere, la cheie, etaj 
2/4, liber, 129.000 lei 0728-928192 
(1210gc13/NC-291268)

• Mazepa 2, apartament nou, la 
cheie, 129000 lei. 0754287547. 
(007886/NC-302147)

• 3 decomandate Micro 20, stradal, 
2 balcoane, 74 mp, 145.000 ron. 
0745/526231. (03/11/cs/06/NC-294009)
• Vând ap. 3 camere în vilă nouă. Tel. 
0721119192, mail apartamentul-nou.
ro. (008559/NC-303234)
• Apartament 3 camere decomandate, 
PS-uri, Vega, Ultimul Leu, etaj inter-
mediar, mobilat, utilat, 85.000 E neg. 
0732774015. (008615/NC-303467)
• Micro 19, etaj 1, stradal, simplu, 1 mld. 
0754287547. (009431/NC-304237)
• Apartament 3 camere, etaj 1, Mazepa 
II, 60000 E. 0723095397. (008948/
NC-304592)
• 3 camere, et. 3, 150.000 lei. 
0757594575. (0111999/NC-305433)
• 3 decomandate, 70 mp, 175.000 lei. 
0742846233. (0111999/NC-305436)
• Micro 20, et. 1, 2 balcoane, simplu, 
liber, stradal, 135.000 lei. 0746474992. 
(3/11/bc/7/NC-305472)
• Micro 19, et. 1, simplu, 26.000 euro. 
0746474992. (3/11/bc/7/NC-305473)AR
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Important!    

19

Cartela Vodafone    4 euro  22 RON

Cartela Vodafone    6 euro  34 RON

Cartela Vodafone  10 euro  53 RON

Gars M 19, G2, et.2, baie, balcon, TP, UM 	 27.000lei
Gars PORT, et. 7, Tp, um, libera, apa, 20mp 	 29.500lei neg
Gars M 40, et. 2, g+f+p, TP, UM, baie 	 48.000lei
Gars TIG 1, I-uri, et. 6, simpla, libera 	 70.000lei
1 cam M 38, N-uri, et.3/4, TP, gaze, mobilat 	 70.000lei
1 cam M 40, cf 1, et. 3/4, TP, UM, AC, bl. mixt 	 80.000lei neg
1 cam ICF, et. 3/4, g+p, TP 	 87.000lei neg
1 cam MAZ 1, et. 4, UM, simpla 	 92.000lei neg
1 cam TIG 1, PS-uri, et. 2/4, simplu 	 93.000lei 
1 cam MAZ 1, et. 1/7, parchet, curata 	 100.000lei
1 cam SID, SD-uri, et. 1/4, g+f+p, TP, UM 	 100.000lei
1cam NL, et. 1/4, bl. mixt, 42mp, g+f+p, TP, UM 	 120.000lei
2 cam M 19, L-uri, et.1/4, gaze, TP, gaze 	 59.000lei 
2 sdec M 19, p/4, g+f, TP, 38MP, balcon 	 85.000lei
2 sdec M 40(stradal), et. 1/4, g+f+p, TP, UM, mob. 	 20.000E

2 sdec M 40, L-uri, et. 1/4, balcon 	 23.000E
2 dec M 16, et. 4, bl. 1989, simplu, balcon 	 110.000lei
2 sdec MAZ 1, simplu, conf 1, et. 4/4, 	 110.000lei neg
2 dec M 38, Y-uri, et. 2/4, simplu 	 110.000lei
2 dec M 21, p/10, g+f, TP, 41mp 	 118.000lei
2 dec M 16, p/4, g+f+p, TP int+ext, um, balcon 	 120.000lei
2 sdec TIG 2, p/4, g+f+p, TP, UM, balcon 	 30.000E
2 dec M 21, et. 3/4, curat, liber, 54mp	 130.000lei
2 dec M 17, et. 8, bl. 2001, 67mp, g+f+p, TP, 2 balc. 	 140.000lei
2 dec Sid V, et. 1/4, liber, simplu, 55mp 	 150.000lei neg
2 sdec Centru, p/4, g+f+p, TP, CT, AC, mobilat 	 39.000E neg
3 sdec M 19, et. 1/4, TP, iz ext, balcon, 51mp 	 118.000lei
3 cam M 16, F-uri, et. 2/4, TP int+ext, UM, g+f+p 	 144.000lei
3 dec M 21, et. 2/4, g+f+p, TP, UM 	 150.000lei 
3 dec M 20, et. 8, simplu, 71mp, 2 bai 	 150.000lei

3 dec M 20, et. 4/10, simplu, 2 bai 	 155.000lei
3 dec CENTRU, et. 3/4, simplu, 2 balcoane 	 40.000E
3 dec IREG, et. 3/4, imb., 2 bai, 2 balc 	 48.000E
3 dec TIG 1, PS-uri, p/4, balcon, TP, 72mp, 2 bai 	 49.000E
3 dec MAZ 1, parter, balcon, 65mp, TP, CT 	 50.000E neg
3 dec MAZ 2, LC-uri, p/4, tp, AC, CT, 2 bai 	 59.500E
3 dec MAZ 1, BR-uri, et. 1/10, imb, 2 bai, 2 balc 	 60.000E
3 dec M 17, et. 2/8, bl 2001, g+f+p, TP, UM, 87mp 	 63.000E

1 cam ICF, mob. si utilata, et. 1, g+f+p, Tp 	 150E/luna
3 dec ICF, mob. si utilat, et. 1, g+f+p, Tp 	 310E/luna

Casa Str Romana, ST=218mp, SC=70mp, toate utilit. 	 26.000E
Vila p+1 DN26, ST=1200mp, SC=332mp, toate utilit. 	 90.000E
Teren 200mp Str. Vultur, D=12m cu casa batraneasca 	40.000E
Hala Filesti 120mp, ST=212mp, toate utilitatile 	 120.000lei neg

Vânzãri
Case

Vânzãri
4 - 5 camere

Cumpărări
Garsoniere

Cumpărări
1 cameră

Cumpărări
2 camere

Cumpărări
3 camere

• Vând casă (vilă), vizavi 
Parcul Libertăţii. Telefoane 
0729032672, 0749450474. 
(006941)

• Vând ap. 3 cam. dec., M17, bloc 
nou, deosebit, 60.000 E. 0754341273. 
(008282/NC-305863)
• Vând apartament 3 camere, bloc nou. 
Tel. 0755570864. (009390/NC-306041)
• Vând apartament 3 camere, reno-
vat, parter, ultracentral. 0748339139. 
(008379/NC-306265)
• 3 camere micro 19, 100.000 lei, 
0740273879. (03/11/cs/14/NC-306392)
• Vând 3 camere Port, zonă foarte li-
niştită, parter, simplu, curat, balcon, 
grădină, fără agenţii, 58.000 euro, 
0746658290. (03/11/cs/68/NC-306399)
• 3 semidecomandate Ţiglina 1, etaj 3, 
125.000 lei, 0748867345. (03/11/cs/05/
NC-306400)
• 3 dec. N.L., et. 1, CT, interior lemn, izo-
laţie exterioară, 55.000 E. 0722612683. 
(3/11/bc/8/NC-306406)
• 3 camere Sid. Vest, et. 3, simplu, 
190.000 neg. 0746335998. (008489/
NC-306441)

Vânzãri
3 camere

• Vând 3 dec. IREG, et. 2, termopan, 
centrală, gresie, faianţă, parchet, ru-
louri exterioare, uşă metalică, neg. 
0756495550. (0110724/NC-306446)
• Vând apartament 3 decomandate, 
preţ avantajos. 0756633251. (0110724/
NC-306447)

• Vând apartament de lux 3 came-
re, 163 mp +garaj, subteran, bloc 
Colibri, G. Coşbuc. 0740688929. 
(007981/NC-304914)

• OCAZIE !!! 4 decoamdate, 90mp, 
convenabil, 0745361207 (1210gc11/
NC-298058)
• MERITĂ!! duplex, etaj 2/3, +garaj 
demisol, curte interioară, construcţie 
nouă, suprafaţă utilă 130mp, 140.000E, 
0745361207 (0311gc06/NC-303035)
• 4 camere Dunărea, stradal, toate 
dotările, 56000 euro. 0747871330. 
(008701/NC-303763)

• Vând 4 camere M39, nemodificat, CT, 
termopane, neg. 0753511785. (007961/
NC-304868)
• P.f. vând ap. 4 cam., 2 băi, dec., sim-
plu, zona Bingo, stradal, 47.000 E neg. 
0754392280. (008335/NC-305941)
• Vând ap. 4 camere, bl. Select. 
0753872193, 0742259783. (009439/
NC-306147)
• Vând apartament parter, toate 
dotările, pretabil sediu comercial. 
0757818751. (008379/NC-306264)

• Apartament de lux în bloc nou, 
central. 0756105197. (008549/
NC-294198)

• Garsonieră sau apartament 1 ca-
meră, banii cash. 0742686917. (01/10/
bc/28/NC-160697)

• Urgent!!! Cash, indiferent zonă, etaj. 
0236436101, 0724080416. (07/10/
bc/30/NC-174945)
• 1 cameră indiferent etaj, zonă, 
probleme juridice sau financiare. 
0749565023. (009272/NC-305655)
• Cumpăr 1 cameră indiferent de zonă, 
banii cash. 0755898527. (009441/
NC-306144)
• Cumpărăm apartamente 1 cameră, 
indiferent zonă, oferim preţul pieţei 
pe loc (preluăm datorii), 0236433066. 
(03/11/cs/68/NC-306394)

• Persoană serioasă cumpăr aparta-
ment orice zonă. 0724055420. (01/11/
bc/25/NC-737)

• Urgent, 2 camere, orice etaj, ba-
nii cash. 0747708566. (01/10/bc/28/
NC-161029)
• Urgent!!! Orice zonă, 2-3 camere. 
0747999950, 0236436101. (03/10/
bc/45/NC-174941)
• Urgent! Cumpăr 2,3 camere, cash. 
0753805054. (01/11/bc/26/NC-250367)
• Cumpăr urgent 2-3 camere. Tel. 
0748647760. (03/11/cs/08/NC-293395)
• Urgent, persoană fizică cumpăr apar-
tament 1-2 camere, cash. 0745361207. 
(01/11/gc/17/NC-297635)
• Cumpar 2-3 camere Preiau datorii 
0754521983. (0211gc08/NC-298222)
• Cumpăr orice zonă, 2-3 camere. 
0726787528, 0336432648. (03/11/
bc/8/NC-298901)
• Urgent, 1,2,3 camere, cash. 
0754287547. (009431/NC-300876)
• Cumpăr apartament 2-3 camere, 
Prima casă. 0740825098, 0767150000. 
(008062/NC-305256)
• Cumpăr 2 camere, orice zonă, etaj. 
0754209310. (0111999/NC-305432)
• 2 camere indiferent etaj, zonă, 
probleme juridice sau financiare. 
0749565023. (009272/NC-305653)
• Cumpăr 2 camere indiferent de 
zonă şi etaj, banii cash. 0755898527. 
(009441/NC-306143)

• Cumpărăm apartamente indife-
rent de zonă, oferim pe loc preţul 
pieţei (acceptăm şi ofertele cu 
diferite probleme juridice, dato-
rii, ipoteci, garanţii, necumpăra-
te). Relaţii la 0236433066. (03/11/
cs/68/NC-306395)

• Apartament 3-4 camere, banii cash. 
0742686917. (01/10/bc/28/NC-163347)
• Cumpăr 3-4 camere, orice zonă. 
0754209310. (0111999/NC-305431)
• 3 camere indiferent etaj, zonă, 
probleme juridice sau financiare. 
0749565023. (009272/NC-305654)

• Cumpărăm apartamente indife-
rent de zonă, oferim pe loc preţul 
pieţei (acceptăm şi ofertele cu 
diferite probleme juridice, dato-
rii, ipoteci, garanţii, necumpăra-
te). Relaţii la 0236433066. (03/11/
cs/68/NC-306396)

• Case 2010, Smârdan şi Şendreni, 
110000 lei. 0754287547. (009431/
NC-300877)
• Vilă la gri, Smârdan, cartierul nou. 
0747870424. (03/11/cs/59/NC-302318)
• Casă str. Tecuci, 207 mp, locuibili, 
350 teren, alee, utilităţi, parcare. 
0744677267. (008525/NC-303261)
• Vând casă nouă Tătarca, parter, man-
sardă, interior var, exterior polistiren. 
0749694555. (008175/NC-304295)
• Vând casă nouă T. Vladimirescu, 
Galaţi, negociabil. Tel. 0236828600, 
0740555618. (009030/NC-304716)
• Vând casă zona Piaţa Centrală, st 
=290 mp, sc =120 mp, d =12 m. Tel. 
0721169663. (009166/NC-305217)
• Vând casă şi curte, total 250 mp, zona 
Piaţa Centrală. 0723042580. (008051/
NC-305272)
• Vând vilă Lepşa, 1.000 mp teren. 
0767222150. (008081/NC-305312)
• Vând vilă nouă Arcaşilor, zona Vega, 
toate utilităţile, D+P+2E, 145.000 E, 
variante apartament. 0749056627. 
(008142/NC-305387)
• Vând vilă P+E+M, st= 386 mp, ac-
cept variante. 0747795932. (008155/
NC-305392)
• Vând casă Zaclău. 0748851853. 
(008176/NC-305430)
• Casă com. Smârdan, sat Cişmele, 
toate utilităţile +garaj. 0753848139, 
0758650938. (009250/NC-305626)
• Vând casă 600 mp str. M. Eminescu 
nr. 98, toate utilităţile. Tel. 0722778352. 
(009291/NC-305697)
• Vând vilă d+p+m, 3 camere şi casă 4 
cam. într-o singură curte, utilităţi se-
parate, total 600 mp, zona Parc Rizer, 
deschidere 10 m. Tel. 0723183732. 
(009308/NC-305713)
• Vând casă şi teren, zonă ultracentra-
lă, în com. Lieşti. 0766659371. (009285/
NC-305728)
• Vând casă comuna Schela, cu grădi-
nă, apă, gaze. 0755308701. (008239/
NC-305808)
• Vând casă com. Fârţăneşti, la DJ, cu 
curte de 5000 mp, apă curentă, fosă. 
0743076081. (008230/NC-305815)
• Zona Parc CFR, 213 mp, locuibilă, str. 
Dobrogei nr. 10. 0744865277. (008306/
NC-305906)
• P.f. vând casă Şendreni. 0755929036. 
(009382/NC-306054)
• Vând casă loc. Pechea, 780 mp, stra-
dal, 550 mil. negociabil. 0741301380. 
(009340/NC-306066)
• Vând casă şi teren 21 ari, cu utili-
tăţi, Vasile Alecsandri. 0763069802. 
(009414/NC-306078)
• Vând casă Şendreni, p+m. 
0752341589. (009409/NC-306091)
• Vând casă zona Piaţa Centrală. Tel. 
0749065509. (008348/NC-306109)
• Vând casă com. Pechea. Tel. 
0751790783. (009365/NC-306113)
• Vând casă cu mansardă la var, 
130 mp, parter şi toate utilităţile, în 
com. Schela. 0726730095. (009432/
NC-306134)
• Vând casă Movileni, lângă Galaţi, 
com. Şendreni, compusă din 4 came-
re, baie, garaj, 450 mp, curte asfaltată 
sau eventual schimb plus diferenţă. 
0753876469. (008365/NC-306208)
• Vilă nouă preţ avantajos. Tel. 
0758110471. (008361/NC-306214)
• Vând vile la roşu, izolate, finisate, gar-
duri beton, cu toate facilităţile, com. 
Lieşti, lângă pădure Hanu Conachi, 
45.000 E neg. 0745838768. (008382/
NC-306259)
• ##Vilă## deosebită Bariera Traian, 
215.000 E, vizualizare www.imobiliare.ro. 
0742936473. (008380/NC-306262)
• Vând casă P+1, st= 1000 mp, sc= 350 
mp, str. Crizantemelor. 0744637898. 
(008422/NC-306304)
• Vând vilă în Tg. Bujor. 0744922266. 
(008414/NC-306417)
• Urgent casă, Centru, 80 mp. 
0744193829. (008394/NC-306424)

• Vilă p+1, zona Vânători, ansam-
blu rezidenţial, toate utilităţile, st 
=500 mp, construcţie nouă, semi-
roşu sau finisată. Tel. 0751046894. 
(0111923/NC-304174)

• Casă nouă, la cheie, P+1, Barieră, 
zonă Vega, 190.000 E, variante. 
0745208845. (008052/NC-305266)

• Vând casă Şendreni, cartier 
nou. Tel. 0754767288. (008493/
NC-306462)AR
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Cartele PrePay: Orange 
la cele mai bune preţuri, 
prin cea mai mare reţea 
de difuzare din Galaţi 

Orange PrePay

   7 C
12 C   

 4 C 17,7 RON
31 RON
53 RON

Pachet Orange
17,7 RONdoar

orange

22 RON
   37 RON

62 RON

21 RON

Cam.Mz-2 3/10 AC,UM,t,p,g,f 	 105.000 neg
Gars. Tg-1 1/4 Simpla 	 70.000 ron neg
Gars. Tg-1 p/4 Super Lux 	 21.000 E neg
2 dec Mz-1 Pin 4/4 Simplu 	 35.000 E neg
2 sdc Mz-1 4/4 gaze sep.	 125.000 ron neg
2 dec Tg-1 3/4 Liber, t,p 	 33.000 E
2 sdc Tg-2 p/4 2 balc ,t,g,f,p	 140.000 neg
2 sdc M-16 2/4 CT,2xAC,t,g,f,p	 145.000 ron neg
2 dec M-17 4/4  Simplu Liber 	 110.000 ron 
2 dec M-20 p/4 Simplu Curat 	 125.000 ron neg
2 dec M-20 3/8 Simplu 64 mp 	 36.000 E neg
2 dec M-21 2/ Simplu, Liber 	 31.000 E neg
2 dec Sid.V p/4 UM, t,g,p,f 	 130.000 ron 
2 dec Sid.V 1/4 iz.ext.t 	 150.000 ron neg
2 dec Ganeral 1/4 CT,UM,g,f,t Liber 	 41.000 E
2 dec M-38 2/4 2 balc.mob. Liber 	 160.000 neg
2 sdc M-38 3/4 term. Int/ext 	 110.000 ron neg
2 dec M-39 p/4 balc t,p,g,f 	 130.000 ron neg
2 sdc M-40 3/4 A.C,UM,g,f,t 	 85.000 ron neg
2 sdc M-40 2/4 Simplu,balcon 	 85.000 ron neg
3 dec Centru 2/4 Simplu 	 50.000E
3 dec Tg-1 4/4 int.lemn,t,p,2 wc 	 29.000 E 

3 dec Tg-2 1/4 2 balc. Iz.ext.t 	 170.000 ron neg
3 dec NL 1/4 CT,t,int. Lemn 	 55.000 E
3 dec I.C.Fr 3/4 UM,2 balc.2 wc	 180.000 ron neg
3 dec M-21 1/4 Lux la cheie 78mp 	 75.000 E
3 dec Port  4/4 3 Simplu cu Pod 	 160 000 ron neg
3 sdc M-38 1/4 UM,t,p 	 140.000 ron neg
3 sdc M-40 1/4 Simplu 	 100.000 ron neg
3 sdc M-40 3/4 UM,t 	 125.000 ron neg
4 dec M-18 1/10 Simplu 3 balc. 	 60.000 E neg
4 dec M-17 2/4 2 balc.UM,g,f,t	 51.000 E neg
4 dec Casa Rosie p/4 pe 2 parti balcon 65.000E
Inchirieri                                                                                  
3 dec P.C, Bl-V5 4/8 CT,mob/utilat 	 300 E
3 dec Sid.V parter CT, mob/utilat Lux 250 E
2 dec M-17 p/4 nemobilat Simplu	 150 E
Garsoniera Tig-1 1/4 ptr.birou 	 120E
Teren  
Drumul Viilor St.-1.600mp, 2 Deshid. 28 ml si 75ml 
canaliz. apa,gaze,	 100E/mp
Baleni St- 2.130mp d-50ml, Sc-100mp 9.000E

Inchiriem apart. mobilate / 
nemobilate in orice zona

EXCLUSIV: 2 SDEC, Tig. 2, 1/4, P 120.000 LEI

Gars Aviatiei , 22 mp 	 30.000 Lei
Gars Viaduct, 3/4, gs, 22 mp 	 42.000 Lei
Gars Port,  22 mp ,TM ,UM  	 35.000 Lei
Gars Tig. 2, 2/7, g, f, balcon 7m 	 72.000 Lei
Gars M 40, 1/4, g,f,p,gs ,balcon 	 45.000 Lei 
 Gars M 19,P/4, 21MP,la cheie 	 40.000 Lei 
1 cam ICF, et. 2, G,F, 	 75.000 Lei
2 SD M 19, 2/4 , tm,g,f,p, 	 75.000 Lei 
2S M 40, 1/4, balcon ,la cheie 	 85.000 Lei
2D M 19, 3/4, g, f , um	  83.000 Lei
2D M 17 ,2 ac,tm,p,f ,2 balc 	 120.000 Lei 
2D M 20, etaj interm , curat 	 120.000 Lei
2D Ireg , et.1 ,  56mp 	 140.000 Lei 
2D M 13, p/4, tm , um , p 	 31.000 Euro
2D M 21 , et.2 , 54mp  	 30.000 Euro
2D M 16 , 2 balc , 	 115.000 Lei
2S Tig. 1, 3/4, 2 balc., 	 118.000 Lei
2D M 14, 1/4, curat , 2 balc 	 135.000 Lei 
2D NL, 3/4, ct, tm, g, f, 2 balc. 	 35.000 Euro
2D M 17, et.4, confort 1 	 110.000 Lei
2D ICF, et. 1, la cheie 	 42.000 Euro neg
2D M 39 , 2 balc, 58mp 	 120.000 Lei

3D M 17 ,4/4 tm,um,ac 	 130.000 Lei
3SD M 16, 2/4 ,TM,G,F,P, 	 155.000 Lei
3D M 39C, 4/5, 75 mp  	 150.000 Lei neg
3 cam M 20, 1/4 , 2balc  	 137.000 Lei
3D M 21,2/4 ,g,f,tm 	 150.000 Lei
3D DOJA , et.1, g,f,p, 	 50.000 Euro Neg
4D NL, et. 2, 2 balc. 	 52.000 Euro
VANZARI CASE SI TERENURI
-CASA Vanatori, st=550 mp, 	 42.000 Euro Neg
-TEREN Smardan  –parcele 	 10e/mp 
-CASA Central St=250mp  Sc=100mp 140.000 Lei
INCHIRIERI  OFERTE
Gars Tig. 1, mobilata-utilata 	 450 Lei
1 cam IREG, mobilat-utilat 	 500 Lei
1 cam M 38, nemobilat	 350 Lei
2 sdec M 19, mobilat-utilat 	 450 Lei
2 cam M 16,mobilat-utilat 	 550 Lei
2 Sdec Centru, mobilat-utilat 	 600 Lei
2 dec M 18, mobilat-utilat lux 	 250 Euro
2 sdec Tig 1, mobilat-utilat 	 600 Lei

Cumpãrãri
Case

Schimburi
Imobiliare

Închirieri - Cereri
Apartamente

Închirieri - Oferte
Apartamente

Închirieri - Cereri
Spaţii comerciale

Închirieri - Oferte
Spaţii comerciale

• Cumpăr casă cu teren 300-400 
mp, zone limitrofe str. Bălcescu 
-Mihai Bravu. 0743305206. (0110628/
NC-305634)

• Schimb ap. 3 cam. dec., etaj 4/4, 
Mazepa, zona bănci, pentru 2 cam. 
şi diferenţă, neg. Mazepa, Centru. 
0727656936. (vl/NC-298636)
• Schimb 2 cu 3, ofer diferenţă. 
0751865070. (007933/NC-304841)
• Schimb teren 1000 mp situat pe 
strada Malul Brateş, cu apartament 2 
camere decomandate, zona Mazepa, 
parter sau etaj I, aştept alte oferte. Tel. 
0745757479. (009253/NC-305622)
• Schimb/ vând teren 600 mp cu 
apartament 3 camere decomandate. 
0746375082. (008225/NC-305822)

• Persoană serioasă închiriez apar-
tament, termen lung. 0740123014. 
(01/11/bc/25/NC-693)
• Caut apartament pe termen lung. 
Relaţii 0756-467632 (0111gc12/
NC-301243)

• Preluăm în administrare aparta-
mente 0% comision pentru propri-
etar. Relaţii la 0236433066. (03/11/
cs/68/NC-306397)

• Doresc să închiriez garaj zona 
Parfumul Teilor. 0736930001. (008301/
NC-305911)

• Schimb apartament 2 came-
re, zona Elice, parter, semide-
comandat, centrală termică, 
termopan interior şi exterior, 
parchet, cu casă în Galaţi sau 
împrejurimi. Tel. 0747046255. 
(009443/NC-306154)

• Închiriez apartament, 100 euro, pla-
ta lunar. 0752556879. (01/10/bc/25/
NC-151257)
• Apartamente 1 cameră lux, Faleză, 
regim hotelier. 0744793223. (008870/
NC-154734)
• Închiriez apartament. 0236471202, 
0745.602262, 0722.317309. (03/11/
cs/03/NC-227421)
• Apartamente mobilate/nemobi-
late, toate zonele şi regim hotelier. 
0758794827, 0746549162. (01/11/
bc/29/NC-227918)

• Închiriez apartamente mobilate şi 
nemobilate. 0727897437. (03/11/cs/08/
NC-293394)
• Închiriez apartament avantajos, 
mobilat/nemobilat şi regim hoteli-
er. 0742634633, 0757082323. (03/11/
cs/29/NC-294645)
• Apartament condiţii bune, preţ nego-
ciabil. Telefon 0744611406 (0111gc24/
NC-296132)
• Regim hotelier, Centru de la 40lei, 
0744611406 (0111gc24/NC-296134)
• Închiriez apartament condiţii bune, 
plata lunar 0740-322991 (0111gc24/
NC-298383)
• Închiriez apartament 2 camere 
Centru, et. 2/3, mobilat, utilat, ga-
ranţie o lună. 0720532990. (007579/
NC-303648)
• Închiriez garsonieră Ţiglina, bl. 
A2. Rel. 0741239060, 0769855750. 
(007880/NC-304519)
• Închiriez ap. o cameră în regim 
hotelier. Tel. 0746753713. (009004/
NC-304681)
• Închiriez apartament în regim hote-
lier, 80 lei /zi. 0755891446. (009147/
NC-305146)

• Închiriez ap. o cameră, central, la 
P, 400 lei. 0740574152, 0236480407. 
(008108/NC-305343)
• Garsonieră M19, mobilată, îmbună-
tăţiri, 100 E. 0744194528. (008099/
NC-305355)
• Garsonieră M19, îmbunătăţită, 620 
mil. 0744194528. (008099/NC-305356)
• Ap. 2 camere Centru. 0751168556. 
(008144/NC-305409)
• Casă, cameră mobilată, băieţi, sa-
lariaţi, 200. 0236480928. (008167/
NC-305443)
• Vilă cameră mobilată, băieţi nefu-
mători, 300. 0726561232. (008167/
NC-305444)
• Ap. una cameră, mobilat parţial, uti-
lat. 0747665553. (008127/NC-305576)
• Garsonieră regim hotelier, 60 lei /zi. 
0757537109. (009297/NC-305723)
• Închiriez 4 camere, mobilat lux, 
Faleză, vedere la Dunăre. 0740080374. 
(009247/NC-305785)
• 2 sdec., central, utilat lux, 250 E. 
0749572306, 0744281824. (008341/
NC-305945)
• 1 cameră lux, mobilată, utilată com-
plet, Ultimul Leu. Tel. 0749095930. 
(009402/NC-306097)

• Garsonieră mobilată, curată, bl. I4. 
0740591640. (008346/NC-306111)
• Garsonieră A4, parter, mobilată, uti-
lată nou, tp, proprietar. 0740149736. 
(009424/NC-306121)
• Primesc în gazdă 2 băieţi, Micro 40. 
0336886611. (009440/NC-306146)
• Închiriez apartament 2 camere pen-
tru 2 eleve, studente. Tel. 0745846781. 
(009444/NC-306153)
• Închiriez 1 cameră Mazepa, parter, 
mobilat şi utilat, 450 lei. 0723136361. 
(03/11/bc/9/NC-306198)
• Proprietar închiriez apartament cu o 
cameră Ţiglina 2, mobilat, utilat, 500 
lei/ lună +500 lei garanţie. 0748165698. 
(008400/NC-306289)
• 3 dec. Sid. V, parter, CT, t, mob., uti-
lat lux. 250 E. 0722612683. (3/11/bc/8/
NC-306378)
• 4 camere mobilate, utilate, Micro 40, 
0748867345. (03/11/cs/05/NC-306402)
• 1 cameră Mazepa 1, nemobilată, 
500 lei, 0748842152. (03/11/cs/05/
NC-306403)
• 2 semidecomandate Ţiglina III, mobi-
lat, utilat, 500 lei, 0748842152. (03/11/
cs/05/NC-306404)
• Închiriez ap. 2 camere, mobi-
lat, Complex Siretul. 0740270509. 
(008363/NC-306428)

• Închiriez garsonieră mobilată, uti-
lată, Ţiglina I. 0746244984. (008311/
NC-306430)
• Închiriez o cameră ICFrimu cu toate 
utilităţile. Tel. 0752548006. (009335/
NC-306433)
• Ofer spre închiriere apartament lux 
şi ultralux. 0756495550. (0110724/
NC-306444)
• Ofer spre închiriere garsonieră şi 
apartament. 0756495550. (0110724/
NC-306445)

• ÎNCHIRIEZ SPAŢII PENTRU PRODUCŢIE 
SAU DEPOZIT. UTILITĂŢI COMPLETE. 
PREŢURI ATRACTIVE. TELEFON 
0756334923; 0236334138. (01/11/
cs/50/NC-294916)
• ÎNCHIRIEZ SAU VÂND SPAŢIU 
COMERCIAL (170 MP) PRETABIL 
PENTRU BĂNCI, ASIGURĂRI, BIROURI, 
BLOCURI NOI FALEZĂ (LÂNGĂ BCR). 
Telefon: 0767870865. (02/11/cs/16/
NC-296462)
• Închiriez /vând spaţiu comercial Piaţa 
Centrală, 50 mp, preţ 200 euro. Tel. 
0723309428. (008344/NC-302594)
• Închiriez spaţiu comercial situat 
în Micro 19, Aleea Comerţului, lân-
gă Liceul Economic, preţ avantajos. 
Relaţii la 0730713046, 0730713047. 
(007777/NC-304216)
• Închiriez teren lângă Atlas Galaţi, 
5000 mp, la şosea, toate utilităţile, gard 
de tablă, preţ avantajos. 0751926377, 
0749707785. (009119/NC-305114)
• Închiriez spaţiu comercial str. 
Basarabiei, I.C.Frimu, 30 mp sau 90 mp. 
0749253390. (0110615/NC-305183)
• Închiriez spaţiu comercial, 65 mp, 
zona Tribunal. 0744505118. (0111986/
NC-305320)
• Închiriez clădire P+1+2 pt. firme, 
clinici, bănci. 0749207527. (008098/
NC-305333)
• Închiriez spaţii birouri zona Tribunal. 
0749207527. (008098/NC-305334)
• Închiriez spaţiu comercial, ultra-
central, 67 mp, pe termen lung. 
0758080282. (008106/NC-305345)
• 50 mp str. Brăilei, zona bănci. 
0743099677. (008105/NC-305347)
• Închiriez spaţiu comercial 55 mp, 
str. 1 Decembrie 1918, fost Machi. Tel. 
0751100686. (009223/NC-305590)
• Închiriez spaţiu comercial. Relaţii 
la tel. 0766488885, după ora 18,00. 
(009225/NC-305598)
• Închiriem spaţiu birouri. Relaţii la tel. 
0752201851. (009231/NC-305603)
• Spaţiu comercial M17, zona Piaţa 
Ruşilor. Tel. 0722208920. (008253/
NC-305844)
• Închiriez 10 mp, spaţiu comercial la 
parter de bloc, Micro 17, chiria 80 E /
lună. Relaţii 0771648023. (008263/
NC-306012)
• Închiriez platformă. Tel. 0752638604. 
(009411/NC-306080)
• Spaţiu comercial, 50 mp, două încă-
peri. 0755746355. (009370/NC-306102)
• Închiriez garaj 24 mp, Ţiglina I, ter-
men lung. 0756540166. (009369/
NC-306103)
• Închiriez modul sticlă, Ţiglina 1, lângă 
VIP. 0756540166. (009369/NC-306104)
• Închiriez imobil p+1, 500 mp +teren 
1600 mp, Bariera Traian, toate utilităţi-
le, pretabil depozit, producţie, birouri, 
farmaceutice. 0722564311. (009447/
NC-306172)
• 15 mp, central, 5 mil. lunar. 
0788129049. (009459/NC-306225)
• Spaţiu 20 mp, Mazepa, parter, pre-
tabil diverse. 0722844218. (008385/
NC-306249)
• Închiriez spaţii: birouri, producţie, 
depozitare, dormitoare. 0749207428. 
(008368/NC-306278)
• ÎNCHIRIEZ SPAŢIU COMERCIAL, 
SIDERURGIŞTILOR, 80 MP, 0742005072. 
(03/11/cs/14/NC-306393)
• Cedez spaţiu comercial Piaţa 
Centrală, 70 mp. 0742020732. (008450/
NC-306414)
• Închiriez spaţiu comercial, Aleea 
Comerţului M19. 0728556379. 
(008480/NC-306456)
• Str. Tecuci, bloc V3B (vizavi 
Albatros), parter comercial, 100 
mp. Tel. 0722511145. (007752/
NC-304170)
• Mazepa, bloc Paltin I, parter co-
mercial, 55 mp. Tel. 0722511145. 
(007752/NC-304171)
• Depozit 25 mp -500 mp, zona Aurel 
Vlaicu. Tel. 0745594761. (0111206/
NC-305594)
• Birouri 12 mp -100 mp, zona Aurel 
Vlaicu. Tel. 0745594763. (0111206/
NC-305595)
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• Asistentul principal Tofan 
Tănase, autorizat pentru 

ÎMBĂLSĂMĂRI, 
răspunde solicitărilor prin 
0236418264, 0744477943. 
(005666)

•  SC VILLMAR SRL  
Servicii funerare  complete.  
Transport intern ‑ internaţi‑
onal. Autofunerare speciale. 
Foto ceramică alb‑negru şi co-
lor.  Preţuri avantajoase, str. 
Cezar nr. 23, Micro 39, vizavi 
benzinăria Petrom. 0236319390, 
0722474704. (0075378/
NC‑187291)

Comemorãri

Vânzãri
Spaþii comerciale

Cumpãrãri
Diverse

Diverse

Vânzãri
Diverse

Matrimoniale

Cereri de
Serviciu

Cumpãrãri
Terenuri

Vânzãri
Terenuri

Licitaþii

Propuneri de
Afaceri

Cursuri

Societate comercială vinde 
echipament serigrafic 

profesional, dimensiuni 
masă 1.000x1.300 mm. 
Telefon 0722286815.

Diverse
Prezicătoare

• Tămăduitoarea Valerica rezolvă orice 
problemă de dragoste, sănătate. 

Apelaţi cu încredere. 0744866782. 
(009417/NC-303689)

• Ofer bani împrumut, sumă mi-
nimă 3000 E, garanţie imobiliară. 
0754791351. (007041/NC-302199)
• Închiriez avantajos utilaje rotise-
rie -fast food (rotisor, cuptor con-
venţie, cuptor pizza, friteuze etc.). 
0757578468. (008831/NC-304598)
• Cedez club la cheie, Smârdan, 1500 
E, chiria mică. 0757424379. (0111197/
NC-305077)
• Predau cafenea complet utilată, chi-
rie avantajoasă. 0736930001. (008301/
NC-305909)
• Cedez afacere magazin haine, zona 
IREG, foarte avantajos sau închi-
riez spaţiu. 0757908660. (008427/
NC-306328)
• Vând terasă club restaurant 
Domnească. 0724044339. (007983/
NC-304912)

• Ocazie unică! Cumpără un certifi-
cat valoric şi câştigă 900 lei lunar. 
0752109808, 0764518306. (03/11/
ext/88m/NC-304179)

• 40 ani, caut parteneră intimă. Tel. 
0755870820. (008482/NC-306454)

• CELE MAI MICI PREŢURI!!!!!  ÎNCEP 
ÎN MARTIE Operare PC, Contabil, 
Inspector Resurse Umane, Italianaă, 
Engleză, Germană, Spaniolă. 
Plata în rate, certificate avizate. Tel. 
0236498120, 0723625615, în incinta 
Casei de Cultură a Sindicatelor. (01.09/
gc02/NC-69028)
• CURSURI CALCULATOARE acredita-
te Ministerul Muncii şi Învăţământului, 
cu recunoaştere internaţională. 
Elinfo -zona General 0236312656, 
0722926996. (0112405/NC-286578)
• Cursuri recunoscute naţional şi in-
ternaţional. Newinfo Company. Tel. 
0741393712, 0236437177. (0111165/
NC-304464)

• Teren +construcţie 700 mp,(vând) 
poziţie excepţională, activităţi 
multiple. 0756105197. (008549/
NC-294199)

• Superofertă! SC Prodvinalco 
SA Galaţi închiriază spaţii cu 
diverse destinaţii: depozitări, 
producţie etc., la sediul din 
bdul George Coşbuc nr. 257, 
Galaţi. Relaţii la tel. 0741110311 
sau 0236472383. (3/11/bc/46/
NC-305954)

Închirieri - Oferte
Spaţii comerciale

• Vând vie Merlot în suprafaţă de 
0,5950 ha, dotată cu spalieri, sâr-
mă, în jud. Galaţi, com. Suceveni, sat 
Rogojeni. Tel. 0236419022. (009359/
NC-305998)
• Vând teren 1000 mp, Vânători. Tel. 
0755570864. (009390/NC-306039)
• Lot casă Fileşti sat, 571 mp, 25000. 
Tel. 0749138214. (009343/NC-306052)
• Avantajos, 2300 mp intravilan, Şiviţa, 
negociabil, schimb. Tel. 0755924516. 
(009345/NC-306063)
• 950 mp intravilan, Vânători, gaz, apă, 
curent, 30 E. 0754287547. (009431/
NC-306137)
• Vând teren, 250 mp, Micro 17, 
str. Braşov. 0744630357. (009442/
NC-306155)
• Vând /schimb 800 mp teren zona 
Metro, cu apartament 2-3 came-
re, zonă stradală, parter, zona 
Siderurgiştilor, Micro 14, Micro 38-40. 
Tel. 0745576608. (009451/NC-306173)
• Vând loc casă intravilan, 800 mp, sat 
Vânători, intabulare făcută, 45.000. 
0740124609. (008360/NC-306216)
• 200 mp Micro 17, 23.000 E. Tel. 
0727645173. (009467/NC-306221)
• Vând teren extravilan, sat Costi, 
Fetească Neagră. 0728061160. 
(009465/NC-306222)
• Vând teren 3.000 mp, zona intersecţia 
Gârboavele, preţ neg. Tel. 0741329060. 
(009460/NC-306224)
• Vindem teren intravilan Şendreni, 
cu deschidere în DN 25, utilităţi apă, 
curent, ideal pentru construcţii locu-
inţe, hale, depozite (posibilităţi loti‑
zare după necesităţi), 0746658290. 
(03/11/cs/68/NC-306398)
• Vând teren +casă demolabilă, preţ 
avantajos. 0749591208. (008473/
NC-306410)
• Vând vatră casă sat Costi. Nr. tel. 
0766264274. (008471/NC-306411)
• Vând teren, deschidere la şosea şi 
teren arabil în Tudor Vladimirescu. 
0728117711. (008445/NC-306415)
• Vând teren intravilan, Tg. Bujor, su-
prafaţa 1400 mp, deschidere 50 m, la 
stradă, apă, canalizare, energie elec-
trică, 10 E/ mp. 0766686009. (008406/
NC-306419)

• Teren +construcţie 735 mp, 
Ştiinţei/ Vultur. 0744690016. 
(008549/NC-294200)

• Vând 4 ha pământ arabil în su-
prafaţă compactă, aflat la graniţa 
oraşului Galaţi. Tel. 0236432305. 
(009276/NC-305642)

• Vând teren cu casă Micro 17. 
0755409776. (009461/NC-306245)

• Vând casă+teren, ST-650mp, 
zonă centrală. Telefon 
0743-690501. (0311ext20/
NC-301238)

• Cumpăr teren arabil în localităţi-
le Munteni, Corod, Cudalbi, Băleni, 
Barcea, Griviţa, Pechea, C.Negri, 
Drăgăneşti. 0752160710. (009159/
NC-195023)
• Cumpăr teren arabil în Vaslui, Iaşi, 
Tulcea, Galaţi-Fârţăneşti, V.Mărului, 
Jorăşti, Cavadineşti, Tg.Bujor, Oancea, 
Băneasa, Smulţi, Vîrlezi, Corni, Lieşti, 
Iveşti, Drăguşeni. 0722384539. 
(009159/NC-213906)
• Cumpăr teren agricol în Tg.Bujor, 
Fârţăneşti, Băneasa, Cavadineşti, 
Jorăşti, Vârlezi, Drăguşeni, Corni, 
Smulţi, Valea Mărului, Corod, Braniştea, 
Independenţa, Şendreni, Hanu 
Conachi, Lieşti, Iveşti. 0762989418, 
0751828912. (008780/NC-253957)
• Fermier cumpăr teren agricol, în 
Bădălan. 0744764095. (0112469/
NC-298641)
• Cumpăr teren extravilan com. 
Frumuşiţa baltă şi la deal, com. 
Smârdan, Negoiasca şi com. 
Scânteieşti. 0757087726, 0742149401. 
(008435/NC-306331)

• Ocazie!!! Spaţiu comericial 120mp, 
Micro 17, convenabil 0745361207 (1/11/
gc/12/NC-294904)
• Vând cafe bar în funcţiune, construc-
ţie +clădire, Micro 20, supr. 40 mp. Tel. 
0748158324. (0111167/NC-304521)
• Spaţiu comercial Aleea Comerţului 
Micro 19, suprafaţa 254 mp, 150.000 E. 
0744562773. (2/11/gc/20/NC-304917)
• Vând spaţiu comercial, ieftin. Tel. 
0753655922. (008107/NC-305344)
• Vând spaţiu comercial, st =138 mp, 
vad deosebit, stradal, vizavi Prinţ şi 
Cerşetor. Relaţii la tel. 0752201851. 
(009231/NC-305672)
• Vând hală 150 mp +birou 50 mp, 
cu teren 2000 mp, la cheie, neg. 
0754341273. (008282/NC-305862)
• Vând terasă Plaja Dunării, sup. 40 mp, 
toate autorizaţiile şi utilităţile, avanta-
jos, 4500 E. Tel. 0744241784. (009385/
NC-306045)
• Vând modul tip Buzău, 12 mp, 
Micro 20. Tel. 0758511326. (009450/
NC-306174)
• Afacere bar, terasă, Plaja Dunărea, va-
riante auto. Tel. 0747133539. (0112026/
NC-306186)
• Vând hală zona Metro, 1000 mp, 
110000 E negociabil. 0723136361. 
(03/11/bc/9/NC-306199)
• Spaţiu Ţiglina I, pretabil birouri sau 
comercial, s =105 mp. 0751046894. 
(0111923/NC-304177)

• Suntem alături de familia îndu‑
rerată la decesul celui care a fost 
soţ, tată şi bunic POPA NECULAI. 
Sincere condoleanţe! Vecinii. 
(vl/NC-306464)

• Chiriloi Frăsinica naşă, împreună cu 
copiii regretă decesul fulgerător al fi-
nului lor POPA NICUŞOR. Dumnezeu 
să-l ierte şi să-l odihnească! Amin. 
(008487/NC-306438)
• O inimă bună a încetat să mai bată, 
un suflet bun s-a ridicat la cer, lăsând 
în urmă durere şi un gol imens. După o 
grea suferinţă s-a stins din viaţă scum-
pul nostru 

ENICĂ IONEL, 66 ani. Lacrimi şi flori 
sunt tot ce îţi mai putem oferi. Corpul 
neînsufleţit se află depus la Capela Sf. 
Spiridon. Înmormântarea astăzi, 28 
martie, ora 12,00. Familia. (008492/
NC-306458)

• În aceste momente de mare du-
rere suntem alături de familia în-
doliată la trecerea în nefiinţă a bu-
nului nostru prieten RADU ZAIBEL. 
Dumnezeu să-l odihnească. 
Gabriela, Andi, Constantin şi foştii 
colegi. (0110723/NC-306364)

• Colegii promoţiei 1959 "Cpt. 
Rangul I Nicolae Milu", absolvenţi 
ai Şcolii Superioare Militare de 
Marină Constanţa, aduc un respec-
tuos omagiu, laude şi flori distinsu-
lui lor coleg 

ing. JUGĂNARU ZAHARIA (JACK), 
care ne-a părăsit, după o lungă şi 
grea suferinţă. Ne rugăm ca odih-
na lui veşnică în linişte şi pace să-i 
fie ca un molcom legănat de val. 
Condoleanţe doamnei Jugănaru 
şi familiei îndoliate. Pentru şi în nu-
mele colegilor I. Ababei. (008489/
NC-306436)

• Drumul tău prin viaţă a fost prea 
scurt, dar laşi în urmă multe lacrimi 
şi durere. Să-ţi fie ţărâna uşoară, 
ZAIBĂL RADU! Odihneşte-te în 
pace! Fam. Palade, Mătotoianu, 
Rolea. (008488/NC-306437)

• O rugăciune, o lumânare şi lacrimi la 
împlinirea a doi ani de la trecerea la 
cele veşnice a celei care a fost soţie, 
mamă şi bunică 

TATU OLGA-OLIMPIA. Dumnezeu 
s-o odihnească! Familia. (008237/
NC-306432)

• Astăzi se împlinesc doi ani de când 
buna noastră colegă şi prietenă 

OLGA OLIMPIA TATU a trecut în 
eternitate. Îl rugăm pe bunul 
Dumnezeu să-i ocrotească sufle-
tul ei bun. Marcela, Ion Cenuşă 
şi Eleonora Balan. (008356/
NC-306460)

• Când se stinge o flacără o reaprinzi, 
dar când se stinge o viaţă o plângi me-
reu. S-a scurs un an de când ai plecat 
prea devrem, spre veşnicie, lăsând în 
urmă un gol imens, lacrimi şi durere, 
dragul nostru prieten 

NISTOR PUIU. Dumnezeu să te odih-
nească în pace! Mirela, Maricica, Aura, 
Ionel. (008474/NC-306457)

• O inimă deosebită a încetat să 
mai bată pe 27 martie 2010, un 
suflet bun s-a ridicat la cer, lăsând 
în urmă o nemărginită durere şi 
un gol imens. Mulţumesc tuturor 
celor care pentru o clipă îşi reamin-
tesc de cel care a fost cel mai bun 
soţ şi familist 

NICU (NICĂ) MARAVELA, 63 ani. 
Te voi păstra veşnic în sufletul 
meu. Dumnezeu să-ţi dea odihnă 
veşnică. Cornelia Maravela, soţie. 
(008479/NC-306435)

• Vând 2 construcţii centrale, punc-
te termice (Termsal) în Tecuci, cca 
400 mp fiecare, Gara de Nord şi 
Zona Industrială, 20000 E /buc. 
Deducere TVA. 0752918067. (03/11/
ext/79m/NC-306204)

• Vând spaţiu spălătorie auto, 
central, cu bar şi restaurant, 
total 500 mp. Tel. 0743682610. 
(007867/NC-304440)

• In temeiul art. 162, alin. (1) din 
Ordonanta Guvernului nr. 92/2003 
privind Codul de procedura fiscala, 
republicata, cu modificarile si com-
pletarile ulterioare, se face cunoscut 
ca se vinde la licitatia publica, ce va 
avea loc la sediul D.G.F.P. Galati, ca-
mera 308, in data de 12.04.2011, ora 
10.00 urmatorul bun mobil, propri-
etatea debitorului SC MEHID SA, cu 
sediul in loc. Galati, CALEA PRUTULUI 
NR. 11, CUI 1633710. SESIUNEA A II-A 
LICITATIA I. Denumirea bunului mo-
bil: Maşină automată pentru debitare 
OXIGAZ tip Ultrarex. Pretul de pornire 
a licitatiei -lei (exclusiv TVA) 65.031. 
Total 65.031. Bunul mobil nu este gre-
vat de sarcini. Invitam pe cei care pre-
tind vreun drept asupra acestui bun 
sa instiinteze despre aceasta organul 
de executare, inainte de data stabilita 
pentru vanzare. Cei interesati pen-
tru cumpararea bunului sunt invitati 
sa se prezinte pana cel tarziu in data 
de 11.04.2011, la sediul D.G.F.P. Galati 
-Registratura, din str. Brailei nr. 33, cu 
urmatoarele documente: oferta de 
cumparare - pentru persoanele fizice, 
copie dupa actul de identitate -pentru 
persoanele fizice straine, copie dupa 
pasaport -pentru persoanele juridi-
ce române, copie dupa Certificatul 
unic de inregistrare si imputernicirea 
persoanei care il reprezinta pe ofer-
tant justificata prin procura speciala 
autentica -pentru persoanele juridice 
straine, actul de inmatriculare tradus 
in limba româna si imputernicirea 
persoanei care il reprezinta pe ofer-
tant justificata prin procura speciala 
autentica -atat pentru persoanele fi-
zice cat si pentru persoanele juridice 
dovada emisa de creditorii fiscali ca 
nu au obligatii fiscale restante -atat 
pentru persoanele fizice cat si pentru 
persoanele juridice, declaratia pe pro-
pria raspundere ca nu sunt interpusi 
ai debitorului, dovada achitarii taxei 
de participare in procent de 10% din 
contravaloarea bunurilor, in contul 
RO29TREZ3065067XXX009233 des-
chis la Trezoreria Municipiului Galati 
Cod Fiscal 21696291. Impotriva pre-
zentului inscris cel interesat poate 
introduce contestatie la instanta ju-
decatoreasca competenta in termen 
de 15 zile de la comunicare sau de la 
luarea la cunostinta, in conformitate 
cu prevederile art. 172 - 173 din O.G. 
nr. 92/ 2003 republicata cu modifica-
rile si completarile ulterioare. Potrivit 
dispozitiilor art. 9, alin. (2) din O.G. nr. 
92/ 2003, privind Codul de procedura 
fiscala, republicata cu modificarile si 
completarile ulterioare, cand urmeaza 
sa se ia masuri de executare silita, nu 
este obligatorie audierea contribua-
bilului. Relatii suplimentare la D.G.F.P. 
Galati, etaj 3, cam. 308, sau la tele-
fon 0236491010 interior 2104. (3/11/
ext./81m/NC-306461)

• Restaurantul Laura anunţă că 
pentru acest an mai sunt disponi‑
bile în vederea organizării de nunţi 
zilele de sâmbătă, 30 iulie 2011, şi 
sâmbătă 27 august 2011. Relaţii 
la tel. 0236312302 şi 0743306808. 
(0110624/NC-305599)

• Doamna Maria vă dezleagă cununi-
ile, 

farmecele, aduce persoana iubită îna-
poi, vindecă alcoolismul. 0748774926. 
(009452/NC-306185)

• RESTAURANT LA MONA Galaţi 
organizează nunţi şi botezuri. Tel. 
0744627817. (0111334/NC-294917)

• Restaurantul Hilton organizea-
ză nunţi, mese festive. Relaţii la 
0728860351. (007869/NC-304491)

• În vederea soluţionării cauzei 
penale, rugăm persoanele care 
pe data de 23.03.2011, ora 11,30, 
care au fost martori ai inciden-
tului desfăşurat în faţa farmaci-
ei Remedium, în lateralul bl. A1, 
Ţiglina I, constând în accidentarea 
unei persoane de către o maşină, 
marca BMW, să ne contacteue la 
nr. de tel. 0749222666. (009445/
NC-306161)

• Ing. constructor, experienţă execuţie 
/birou, atestat CQ /mediu, devize /ata-
şamente, caut colaborare /angajare. 
0745500495. (008358/NC-306020)
• Agent pază solicit angajare, 57 ani. 
0770693407. (008391/NC-306425)
• Doresc de muncă: bonă, menaje-
ră, femeie de serviciu. 0752478275. 
(008373/NC-306427)

• O inimă bună a încetat să 
mai bată, un suflet generos 
s-a înălţat la cer, un cumnat 
desăvârşit ne-a părăsit, lăsând 
în urmă o nemărginită durere 
şi un gol imens. Recunoştinţă 
veşnică dragului nostru 

inginer JUGĂNARU 
ZAHARIA -JACK. 

Steluţa-Ana, Cristi Nelu. 
(008491/NC-306459)

• Cu nemărginită durere în suflet 
anunţăm trecerea în nefiinţă a 
celui care a fost soţ, tată şi bunic 

POPA NECULAI (NICU). 

Dumnezeu să-l odihnească în 
pace! Familia. (vl/NC-306465)

• Consignaţie obiecte artă, Brăilei 142. 
Tel. 0236315033, 0740562770. (01/10/
bc/22/NC-97183)
• Fier vechi de la domiciliul dumnea-
voastră. 0741568633. (03/11/cs/12/
NC-158457)
• Anticariat cumpără selectiv: cărţi, 
bani vechi, eurocenţi, cărţi poşta-
le, vederi, insigne, decoraţii, timbre, 
picturi, gravuri, statuiete, porţelan, 
cristaluri, efecte militare regaliste, 
corespondenţă antebelică, antichi-
tăţi diverse. 0751167540, 0236323500. 
(11/03/pc/05/NC-302772)
• Închiriez, cumpăr utilaj de fă-
cut covrigi. 0758510932. (0111916/
NC-304024)
• Cumpăr porumb preţ 1 leu/ kg 
(10.000). 0722243219. (008041/
NC-305284)
• Anticariat cumpără cărţi din orice do-
meniu, deplasare la domiciliul clientu-
lui, plata pe loc. 0728599965. (3/11/
ext./70m/NC-305499)
• Cumpăr orz şi porumb furajer. 
0743305206. (0110628/NC-305789)
• Cumpăr barcă Laguna sau Egreta. 
0723702791. (008236/NC-305810)

• SC ACHIZIŢIONEAZĂ FIER VECHI 
DE LA DOMICILIU. PLATA PE LOC. 
TRANSPORT GRATUIT. TELEFON: 
0745.383.583, 0236.334.220 
(02/11/cs/48/NC-300681)

• Cumpăr europaleţi sh. Tel. 
0771459347. (11/03/pc/11/
NC-304736)

• Pui curcani Big12, import Franţa, pot 
depăşi la maturitate 35 kg, 28 zile, 
1 kg/ 33 lei, rezervări 0740182460. 
(007422/NC-301563)
• Vând în Lieşti grajd 700 mp +te-
ren aferent, 4000 mp. 0749957168. 
(008263/NC-302261)
• Ouă, carne, pui, baterii de ##pre‑
peliţe##. 0747312676. (007810/
NC-304322)
• Vând barcă +motor. Tel. 0769269772. 
(009062/NC-305086)
• ##Găini## ouătoare, albe, roşii, preţ 
4,5-7,5 lei/ bucata, concentrat pui 
şi găini. Pui de o zi 1,5-2 lei/ bucata. 
0747085119. (008157/NC-305391)
• Tratamente Fulga dezintoxicare ficat, 
plămâni, rinichi. 0720539669. (008167/
NC-305445)
• Vând buxus. 0747144161. (008195/
NC-305460)
• Vând calculatoare, imprimante, 
casă marcat, dozator apă, birouri. 
0722646706. (0110668/NC-305816)
• Vând mobilă sufragerie vieneză, 1000 
lei. 0726109942. (008352/NC-306019)
• Vând garaj Micro 20, poziţionat 
fb., construcţie nouă, 6000 E neg. 
0743482563. (009349/NC-306050)
• Vând trei locuri de veci, Eternitatea. 
0758508122. (009382/NC-306053)
• Vând mese berărie, dozator bere -vin. 
0745362963. (009377/NC-306060)
• Vând acordeon Hohner Verdi II, 80 
başi Bandon, impecabil. 0753814155. 
(009463/NC-306223)
• Vând loc veci în Cimitirul Eternitatea. 
Tel. 0770515088. (009378/NC-306235)
• Vând stâlpi gard, dale, spalieri vie. 
0749207428. (008368/NC-306277)
• Mobilă dormitor nuc, comandă; mo-
bilă sufragerie pal; aragaz; frigider 
Arctic; sobă de petrol. 0770680975, 
0336411840. (008429/NC-306327)
• Vând mure, căpşune. 0743126551. 
(008455/NC-306413)

• Pomi fructiferi vă oferă pepini-
era din Tecuci, preţ de producător. 
0723287855, 0768137989. (007046/
NC-302913)

• Vând pomi fructiferi 10 lei /
bucată, Drumul Viilor nr. 21. Tel. 
0724680502. (008792/NC-304078)

• Vând schelă metalică comple-
tă, import Italia, 240 mp (70h,) 
2200 euro, telefon: 0741224005 
sau 074530001. (03/11/cs/47/
NC-305165)

• Vând Ceragem cu salteluţă, 
convenabil. Tel. 0236453689, 
0724315799. (009254/NC-305620)

• Vând hală metalică semicirculară, 
nouă, nemontată, înălţime 5 m, 
lăţime 11 m, lungime 15 m, acope-
rire tablă vospită, 2 uşi pietonale 
+intrare auto. Deducere TVA, 8680 
euro. 0752918067. (03/11/ext/79m/
NC-306117)

• Vând pui de găină şi curcă. Tel. 
0754917871. (009427/NC-306140)

• Proprietar vând 5,5 ha în interiorul 
Combinatului, 2 E/ mp. 0756203010. 
(0112018/NC-286537)
• Proprietar vând loturi case sat Costi, 
aproape DN26, cu utilităţi. 0756203010. 
(0112018/NC-286653)
• Strada Ştiinţei, 350 mp, d =14, utili-
tăţi, dreptunghi, viran. 0744527191. 
(008809/NC-295577)
• Vând teren 7.000 mp, Vânători. 
Telefon: 0767870865. (02/11/cs/16/
NC-296457)
• 1000 mp Centură, Galaţi, 17000 euro. 
0751314709. (008336/NC-298977)
• Vând teren cu casă demolabilă, su‑
prafaţa 342 mp, strada Revoluţiei 
nr. 30. Deschidere la stradă şi spate 
11,85 m.l. Toate utilităţile în cur‑
te, preţ 240 euro/m.p. negociabil. 
Telefon: 0745501782. (02/11/cs/43/
NC-300018)
• Teren intravilan Micro 13 ANL, 900 
-550 -200 mp, utilităţi case, preţ neg. 
0765491525. (008114/NC-301717)
• Proprietar 1000 mp Kogălniceanu 
(Smârdan), variante auto. 0747870424. 
(03/11/cs/59/NC-302333)
• ###Vând### 1100 mp, sat Costi, 
str. Arcaşului, utilităţi. 0752425460. 
(008379/NC-302628)
• Vând 1000 mp intravilan, sat Costi, 15 
euro /mp. Tel. 0742026966. (008453/
NC-302895)
• Loturi casă intravilan Vânători, toa-
te utilităţile. 0743962282. (007760/
NC-304184)
• Proprietar, urgent, teren, 1.000 mp, 
M. Kogălniceanu, Smârdan, îngrădit. 
0740300515. (007847/NC-304435)
• Teren casă 500 mp, proprietar, 
Smârdan. Tel. 0754296799. (008907/
NC-304512)
• Vând lot casă sat Costi, 16 E/ mp. 
0755525417. (007906/NC-304811)
• Loturi case Fileşti. 0749591526. 
(007960/NC-304869)
• Vând teren intravilan, 1300 mp, 
com. Braniştea, sat V. Alecsandri. Tel. 
0769269772. (009062/NC-305087)
• ###Vând### 7500 mp, deschidere 
30 m la DN25, loc. Traianu -Braniştea, 
uz comercial. 0752425460. (009126/
NC-305107)
• Vând vatră casă 8 ari, com. Smârdan, 
preţ 25000 lei. 0741089359. (009134/
NC-305123)
• Vând 7100 mp intravilan Vânători, 
lângă vilele Mailoo. 0747909614. 
(009142/NC-305134)
• 4500 mp intravilan în Şiviţa, cu 
42 m deschidere la DN26, utilităţi. 
0740420905. (009180/NC-305213)
• Vând teren 2500 mp, zona Bădălan, 
lângă digul de cale ferată, 2,5 E/ mp. 
0758640813. (008060/NC-305261)
• Teren 820 mp Barieră, Petrom, des-
chidere la DN. 0742433556. (008069/
NC-305326)
• Vând teren sat Costi, 1.000 mp, d = 16 
m. 0758080282. (008106/NC-305346)
• Particular, teren Arcaşilor, 400 mp, 
18.500 E, zonă bună. 0740058264. 
(008101/NC-305352)
• Particular 1.000 mp Kogălniceanu, 
Smârdan, variante auto. 0740300515. 
(008101/NC-305353)
• Vând 750 mp sat Costi. 0729006804. 
(008097/NC-305358)
• Vând casă Tuluceşti, 720 mp, 25.000 
lei. 0744266848. (008125/NC-305374)
• Teren 1.000 mp, d= 28,5, Calea 
Prutului, lângă Piaţa ruşilor. 
0741203305. (008149/NC-305401)
• Vând 1400 mp, cu hală în construc-
ţie, DN26, lângă Viaduct. 0729069091. 
(008173/NC-305438)
• Vând teren intravilan 630 mp, zona 
Beyler, cadastru +intabulare, proprie-
tar, apă, gaze, curent electric, 7000 E. 
0745706569. (008164/NC-305449)
• Teren intravilan, cartier Barboşi, 
cadastru, intabulat, 4038 mp. 
0764340144, 0755847792, 0733373202. 
(008200/NC-305456)
• Vând 500 mp zona Arcaşilor, toate 
utilităţile, inclusiv canalizare, 55 E /mp, 
negociabil. Tel. 0746075111. (009269/
NC-305659)
• Vând /închiriez teren st =7636 mp, 
d =36,16 m, Drum Centură terasat şi 
amenajat pentru amplasare hale, 35 E 
/mp negociabil. Mai dispune de casă 
nouă la roşu, toate utilităţile, sc =120 
mp. Relaţii la tel. 0752201851. (009231/
NC-305671)
• Vând 280 mp teren intravilan, str. 
Vultur, deschidere 8 m, 110 E/mp. Tel. 
0723183732. (009308/NC-305712)
• Cedez concesiune 702 mp, sat 
Braniştea. Tel. 0743315654. (009307/
NC-305714)
• Teren Arcaşilor, 1000 mp cu casă 
începută, 30 E /mp. Tel. 0741934701. 
(009315/NC-305744)
• Vând teren zonă ultracentrală, 
variante. 0743305206. (0110628/
NC-305790)
• Vând teren agricol, zona Zătun. 
0743305206. (0110628/NC-305791)
• Vând teren agricol Fileşti, 1,5 ha, 
1E/ mp neg. 0755034600. (008265/
NC-305827)
• Vând parcelă 600 mp, Tuluceşti 
şi 2500 mp, deschidere la DN26. 
0754341273. (008282/NC-305861)
• Teren Schela, la stradă, central. 
0724008090. (008293/NC-305889)
• Vând teren 1285 mp în spate 
Kaufland, M19 şi teren 300 mp central, 
175 E/ mp neg. 0723293089. (0110681/
NC-305897)
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Oferte de
Serviciu

S.C. RACRICOM SRL 

angajează 
facturist, cunoscător 
program GESTPRO. 
Relaţii şi CV la fax 

nr. 0236448134 
sau email: 

cnxconexland@
yahoo.com

• 200 $ bonus la anga-
jare! Studio videochat 
legal angajează băieţi şi 
fete, câştiguri garanta-
te 1.000 $/ lună. Oferim 
condiţii decente, make-
up, vestimentaţie, fitne-
ss. 0754393527. (007866/
NC-304473)

• Studio videochat angajează mode-
le în condiţii deosebite. 0753466499. 
(0110445/NC-288565)
• Club Night Red Velvet Brăila anga-
jează dansatoare, animatoare, mase-
uze cu /fără experienţă, salariu foar-
te atractiv, plata zilnic, cazare, masă 
asigurate. 0749369529, 0772074184. 
(0112022/NC-293301)

• Call-center din Brăila angajează vor-
bitori lb. italiană, nivel avansat, cu 
beneficiile: salariu 1.600 lei, bonuri de 
masă, bonusuri din vânzări, transport 
gratuit, curs perfecţionare, al 13-lea sa-
lariu. Pentru detalii sunaţi: 0756169701 
sau trimiteţi CV la: recrutare@esone.
ro. (0112414/NC-295464)
• Club de noapte angajează ani-
matoare cu şi fără experienţă. Tel. 
0746454021. (0110411/NC-301364)
• SC angajează confecţioneri textile la 
maşină de cusut industrială, cu expe-
rienţă, şi inginer tehnolog. Transport 
gratuit, condiţii avantajoase. Rel. la tel. 
0236449440. (0112484/NC-303923)
• Concept-Events angajează perso-
nal florărie cu experienţă în dome-
niu. Relaţii la 0746278682. (0111911/
NC-303983)
• Angajăm specialist sisteme antie-
fracţie. paza_guardr@yahoo.com. 
(0111926/NC-304151)
• Angajez bucătăreasă cu jumătate 
de normă. 0236414505. (0111528/
NC-304187)
• Restaurant Trecere Bac angajează 
bucătari cu experienţă. Cerem şi ofe-
rim seriozitate pentru colaborare pe 
termen lung. 0754047563. (0111154/
NC-304189)
• Angajez frizer cu experienţă. Tel. 
0746509797. (008928/NC-304575)
• Angajez distribuitor presă cu ex-
perienţă. Tel. 0742064657. (009000/
NC-304676)
• Ofertă muncă Italia: menaj, în-
grijire persoane, cameristă. Tel. 
0732393508, 0767448744, 0742413731, 
fax 0368437573, e-mail: office.real-
job@yahoo.com. (03/11/ext/48m/
NC-304723)
• Sudori TIG, tubulatori, montatori 
industriali, mecanici hidraulici şi au-
tomacaragii pentru rafinării Uniunea 
Europeană. Relaţii 0339401699, 
0771085926. (03/11/ext/51m/
NC-304724)
• Recrutăm personal feminin pt. vide-
ochat, vârstă min. 18 ani. 0755340825. 
(008016/NC-304919)
• Angajăm barman -ospătar. Tel. 
0722476604. (0110613/NC-305132)
• Companie multinaţională curs ini-
ţiere gratuit oferă posturi pentru 
consultanţi vânzări produse gratuite. 
0745089722. (0111973/NC-305194)
• Angajez vânzătoare cu experienţă 
magazin alimentar, Micro 19, sala-
riul 800 lei. 0756060981. (0111982/
NC-305283)
• SC DataPhoneDivision angajează 
consultant vânzări directe Vodafone. 
CV la cristi.dumitru@partenerivodafo-
ne.ro. (0110652/NC-305421)
• Angajăm personal calificat pentru 
următoarele meserii: zidari, dulgheri, 
fierar betonist, maistru constructor, 
CV se pot depune la adresa: Mazepa 
1, bl. P4, ap. 1, demisol. Informaţii la 
0757108250. (0110651/NC-305441)
• Angajez personal calificat spălăto-
rie auto. Tel. 0741113938. (008192/
NC-305453)
• SC angajează patiser, ajutor patiser şi 
agent distribuţie (full time sau part-ti-
me). Relaţii la 0751-183632 (0311gc20/
NC-305464)

• Angajez vânzătoare cu experienţă 
pentru florărie. 0756123978. (3/11/
ext./71m/NC-305474)
• SC Stelcati SRL angajează gestionar 
-facturare. Relaţii tel. 0236334024. 
(0110623/NC-305557)
• Angajăm personal facturare. E-mail: 
angajare@alliantzcom.ro. (008209/
NC-305564)
• Coafor angajează frizeriţă, Micro 19. 
Tel. 0726231967. (009221/NC-305591)
• SC angajează tâmplar prelucrare 
PAL şi MDF. Relaţii tel. 0236412498. 
(009231/NC-305602)
• Societate comercială angajează 
croitorese pentru lucru pe comandă. 
0721243368. (009273/NC-305647)
• Club Chandelier Concept Bamboo-
Brăila angajează barmani -ospătari. 
CV-urile se trimit la office@clubchan-
delier.ro. Relaţii la tel. 0747101012, 
după ora 10,00. (03/11/ext/76m/
NC-305679)
• Rustic Pub, Micro 19 angajează os-
pătăriţă, aspect plăcut, experienţă. 
0741051229. (009316/NC-305742)
• Angajăm agent vânzări, e-mail: 
angajare@alliantzcom.ro. (008318/
NC-305896)
• Angajez urgent ospătar, barmani-
ţe, pentru bar +terasă. 0757407850. 
(008324/NC-305929)
• S.C. ERG TERMROM angajează mun-
citori necalificaţi. CV-urile se vor tri-
mite pe e-mail: termrom@termrom.
ro, pe fax: 0236/ 412 565 sau se vor 
aduce la sediul societăţii din Galaţi, 
Bd. Oţelarilor, nr. 25, Bl. D9E, mezanin. 
(02/11/cs/38/NC-305966)
• SC angajează cofetar cu experienţă. 
Aşteptăm CV-urile la: productie@cu-
kys.ro (03/11/cs/15/NC-305974)
• SC angajează specialist marketing, 
minim 1 an experienţă. Aşteptăm CV-
urile la adresa: recrutare@engelmi.ro 
(03/11/cs/15/NC-305975)
• Angajăm vânzător magazin ţesături, 
cu experienţă şi croitor damă cu ex-
perienţă. Tel. 0740087982. (0112007/
NC-306002)
• Angajez cioban fermă capre, zona 
Sibiului. 0746165293. (008350/
NC-306021)
• SC angajează persoană pentru relaţii 
cu publicul, bune abilităţi de comu-
nicare, cunoştinţe aprofundate ope-
rare PC (Microsoft Excel, Word). Tel. 
0742141631. (009396/NC-306033)
• Angajez personal cu experienţă pen-
tru spălătorie auto. Relaţii str. Saturn 
(Uzina de Apă) nr. 38, după ora 16,00. 
(0112011/NC-306040)
• Salon, zonă centrală, angajează 
coafeză, cosmeticiană şi manichiu-
ristă cu experienţă minim un an. Tel. 
0744785180. (0112010/NC-306047)
• Angajez vulcanizator cu experienţă. 
0745362963. (0093677/NC-306058)
• Angajăm cu experienţă coafeze, frize-
riţe. 0745362964. (009377/NC-306059)
• Galaţi, angajez mulgător vaci cu ex-
perienţă. Tel. 0740901976. (009403/
NC-306077)
• Societate comercială angajează cu-
sătoare la maşini de cusut industriale. 
Tel. 0752088147. (0112014/NC-306081)
• Companie naţională angajează 
part-time distribuitori pliante la cu-
tia poştală. Relaţii la tel. 0734440458, 
între orele 10,00-15,00. (0112013/
NC-306087)
• Cafeneaua Olympos angajează 
personal. 0752232870. (009416/
NC-306088)
• Angajez designer mobilă cu expe-
rienţă. 0746816970, fax 0336108420, 
office@negro.ro. (009406/NC-306093)
• SC Voipweb SRL angajează vorbi-
tori de limba italiană, nivel avansat, 
full -time. Tel. 0743112265. (009401/
NC-306098)
• Angajez persoană posesor permis 
cat. B, experienţă minim 4 ani, cu-
noscător limba engleză, experienţă 
în vânzări, dispus la program flexibil. 
0755896752. (0112018/NC-306118)
• Angajez personal spălătorie auto şi 
TIR. 0754530373. (009422/NC-306126)
• Angajăm coafeză, manichiuristă 
pentru construcţii în gel. Relaţii tel. 
0752668776, 0758855981. (009421/
NC-306127)
• Spania, agricultură, salariu 700-900 
euro. 0769123663. (0112025/
NC-306181)
• Italia, muncitoare căpşuni, mena-
jere, îngrijire bătrâni. 0769123663. 
(0112025/NC-306182)
• Angajez zugravi, faianţari. 
0723215163. (008393/NC-306247)
• Agenţie turism angajează agent 
turism cu exp. min. 3 luni. CV +foto 
la: personal@e-avion.ro. (0110708/
NC-306294)
• Grădiniţă angajează educatoare, 
cunoscătoare a limbii engleze. Relaţii 
0236310507, 0742082952. (0110707/
NC-306295)

Felicitãri

• Şofer profesionist, vechime 5 ani. 
0336401376. (008418/NC-306307)
• Dem Media angajează: Operator 
maşină de tipărit – CorelDraw, 
Photoshop şi limba engleză; Lucrători 
producţie publicitară. Programări 
interviu la telefon: 0722637137. (03/11/
cs/75/NC-306308)
• Angajăm strungar cu experienţă. Fax. 
0236313135, tel. 0741117628. (0110709/
NC-306312)
• Angajăm barmani -ospătari cu ex-
perienţă. Relaţii la tel. 0720114450, 
0741182403. (3/11/bc/52/NC-306315)
• SC angajează manageri şi consultanţi 
financiari asigurări de viaţă. Rel. la 
0745530190. (008424/NC-306316)
• S.C. Tehnotop System angajează 
agent vânzări cu experienţă, în dome-
niul prelucrărilor metalice, cunoştinţe 
tehnice. CV-urile pe adresa metalde-
sign@tehnotop.com.ro. (03/11/mr/26/
NC-306317)
• S.C. Tehnotop System angajează 
operator PC cu experienţă în design 
pe calculator, cunoştinţe de Corel, 
Photoshop, simţ artistic. CV-urile pe 
adresa metaldesign@tehnotop.com.
ro. (03/11/mr/26/NC-306318)
• S.C. Tehnotop System angajează 
grafician în realizarea unor modele de 
mobilier, accesorii din fier forjat, simţ 
artistic, cunoştinţe tehnice. CV-urile 
pe adresa metaldesign@tehnotop.
com.ro. (03/11/mr/26/NC-306322)
• Manager companie elveţiană caută 
consultanţi de vânzări oferind câşti-
guri motivaţionale. Informaţii la nr. 
0740772154, 0731209399, CV la adresa 
aura.patruta@yahoo.com. (0110720/
NC-306362)
• Angajez gaterişti. Tel. 0754509868. 
(008468/NC-306365)
• SC Pleitos SRL angajează lucrători în 
bucătărie şi ospătăriţe, pe perioadă 
nedeterminată, cu contracte de mun-
că. Relaţii la 0749506301. (0110721/
NC-306371)
• Firmă de transport angajează şo-
fer dubă. 0757124565. (008462/
NC-306372)
• Angajăm vânzătoare cu experien-
ţă pentru alimentară, zona Trecere 
Bac. 0742263358, orele 12,00-15,00. 
(008458/NC-306412)
• Ca Jou angajează barmani cu experi-
enţă şi chef de muncă. Interviu zilnic la 
ora 17,00. (008431/NC-306416)
• SC Marigula angajează tâmplari în 
lemn masiv. 0747304940, 0236475157. 
(008409/NC-306418)
• Brutărie angajează ambalator cu 
experienţă. 0236499700. (0110705/
NC-306421)
• Angajez cosmetician şi frizer. Tel. 
0745383685. (008390/NC-306426)
• SC angajează comerciant/ă pen-
tru magazin articole îmbrăcăminte. 
Pentru aplicaţie trimiteţi CV-ul la 
adresa emexperience@yahoo.com. 
(008484/NC-306443)
• Caut persoană pt. îngrijire bătrână. 
0236323828, 0740280862. (008483/
NC-306453)
• Societate comercială angajează 
bucătar -şef, bucătar şi barman 
cu experienţă. Tel. 0734225006. 
(0111151/NC-304060)
• Angajez cosmeticiană, manichiu-
ristă unghii tehnice gel şi coafeză 
cu experienţă, salariu atractiv. Tel. 
0728460651. (008866/NC-304423)
• Angajez personal spălătorie 
auto. Rog seriozitate. 0744933296. 
(008163/NC-305381)
• SC Papadopoulos SRL, societate 
de distribuţie, angajează gestio-
nar. Aşteptăm CV la fax 0236311775 
sau papadopoulosgalati@gmail.
com. (0110629/NC-305604)
• Restaurant Neacşu angajează 
ospătari cu experienţă. CV-urile, 
la sediul firmei - Micro 19. (vl/
NC-305976)

• Autoservice angajează mecanici 
auto cu experienţă. 0236464654, 
0729027467. (0111931/NC-304222)

• Salon Gabiza, zona Două Babe, 
angajează manichiuristă clasic 
şi construcţii, cu experienţă. Tel. 
0740461977. (008848/NC-304348)

• Thera Group selectează personal 
pentru noi locuri de muncă în stră-
inatate în domeniile: construcţii, 
hotelier, industria auto şi petrolie-
ră, menajere, îngrijire bătrâni şi co-
pii, agricultură, zootehnie, şoferi, 
etc. Informaţii: 0748 076 077/ 0758 
800 500/ 0758 800 600/ 0758 30 10 
00/ 0758 30 00 40. (03/11/cs/02/
NC-304671)

• SC Gamacris SRL angajează şo-
feri distribuţie panificaţie. CV-urile 
se depun la sediul societăţii, str. 
Saturn, între orele 15,00-18,00. 
(0110619/NC-305221)

• Angajez ospătar. Tel. 0722578034. 
(008043/NC-305281)

• Angajez manichiuristă, frizer şi 
coafeză cu experienţă. 0721412678. 
(008206/NC-305508)

• SC Zorilex SRL angajează patiser 
cu experienţă. Tel. 0757028488. 
(0112008/NC-305999)

• TANGO SRC SRL angajează ur-
mătoarele categorii de personal: 
sudori autogen, lăcatuşi confecţii 
metalice, manipulanţi fier vechi. 
Relaţii la telefon: 0236/312061, 
0336/401.373 sau la sediul societă-
ţii din str. Stelei nr. 44. (03/11/cs/74/
NC-306156)

• Angajez personal în vederea pre-
gătirii (domeniu auto), dispus pen-
tru deplasări în străinătate. Selecţia 
va avea loc sâmbătă, luni, marţi, în 
Galaţi, bdul G. Coşbuc nr. 188, între 
9,00-12,00. (0110706/NC-306282)

• Fabrică de pâine angajează mo-
delator cu experienţă, salariu 
atractiv. 0742431877. (0110705/
NC-306420)

• Angajăm vânzătoare magazin 
alimentar, cu carte de muncă, pro-
gram opt ore. Rel. tel. 0721286245, 
între orele 8,00-13,00. (0110725/
NC-306463)

• Angajăm urgent vânzătoare 
magazin mixt. Tel. 0740071760. 
(0110576/NC-302752)

• Night Club din Braşov an-
gajează dansatoare, oferim 
cazare, condiţii deosebite. 
Tel. 0745282344. (009125/
NC-305109)

• SC angajează lucrători în con-
strucţii: finisori şi aplicatori sis-
tem termoizolaţii. 0752199251. 
(008166/NC-305446)

• SC angajează maistru speci-
alist în construcţii de drumuri, 
cu experienţă în montarea bor-
durilor. 0728471402. (008216/
NC-305501)

 "La mulţi ani", 
Alexandru Ene, mul-
tă sănătate şi multe 
bucurii îţi urează de 
ziua ta, la împlinirea 
vârstei de 49 ani, so-
crul, soţia, fiii, cum-
naţii cu fiii. (008402/
NC-306408)

• Nu sunt Pepe şi nici Iri, dar vei avea 
norocul lor, pentru că eu sunt impresa-
rul tău. Tu ai adus în viaţa mea sarea 
din bucate, de asta m-ai scăpat să-mi 
fac atâtea amante. Tu mi-ai făcut 50 
de bucurii numai cu o parte din copii, 
chiar dacă nu asta ţi-ai dorit. Viaţa lân-
gă tine mi-a fost dulce şi amară pentru 
că eu sunt preotul tău la care tu vii la 
spovedit. Spartacus şi Renato. (008421/
NC-306409)

• Primăvara, împreună cu 
florile şi ghioceii, vesteşte îm-
plinirea celor nouă anişori. 
Scumpul nostru Ene Răzvan 
Ciprian, îţi dorim tot binele 
din lume, multă sănătate, no-
roc, succes la învăţătură, o co-
pilărie fericită şi un călduros 
“La mulţi ani”. Te pupă mami, 
tati, bunicii, unchii şi mătuşi-
le. (008486/NC-306439)

• “La mulţi ani!”, Alina, mul-
tă sănătate, multe bucurii şi 
mult noroc în viaţă îţi urează 
fratele, mami şi tati la împlini-
rea celor doi anişori. Te iubim 
mult. (008397/NC-306422)

• SOCIETATE COMERCIALĂ 
CU ACTIVITATE ÎN DOMENIUL 
COMERŢULUI CU PRODUSE 
PETROLIERE ANGAJEAZĂ ÎN 
CONDIŢII AVANTAJOASE AGENT 
VÂNZĂRI CU EXPERIENŢĂ. 
0737512739. (0110664/
NC-305516)

• Căutăm colaboratori pentru 
distribuţie pliante. Program 
flexibil, venituri avantajoase. 
Vâesta de la 20 ani, inclusiv pen-
sionari. Interviul va avea loc luni, 
28.03.2011, ora 17,00, la Centrul 
de Afaceri Dunărea, sala Nicolae 
Bălcescu, str. Domnească nr. 13. 
(03/11/ext/78m/NC-305995)

• Christian Company angajează 
agent vânzări articole funera-
re, cu experienţă în distribuţie 
naţională. CV-uri la funerarega-
lati@yahoo.com. (11/03/pc/13/
NC-306183)

• Angajez manichiuristă, frizer şi 
coafeză cu experienţă. 0721412678. 
(008206/NC-305479)
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Agenþia Judeþeanã pentru Ocuparea Forþei de Muncã Galaþi 
Str. Domneascã nr. 191, Galaþi;  Tel.: 0236/412262; fax: 0236/415151;  e‑mail: galati@ajofm.anofm.ro.

Bursa
locurilor de muncã

S‑a întâmplat
pe 28 martie

FilmelaTV
28 martie 

ProgramTV
28 martie

TVR 1 TVR 2

HBO

PRO TV

Acasã TVAntena 1 Prima TV

Glume Glume

Vasile Ghica

ProCinema TVR Cultural

Sunteţi gata să faceţi miş-
carea decisivă, cu condiţia să 
ştiţi exact ce vă aşteaptă după 
ce aceasta se va produce.

Încă nu sunteţi hotărât/ă în 
legătură cu lucrurile pe care 
le-aţi putea face pentru a vă 
îmbunătăţi imaginea.

Nu vreţi să pierdeţi vremea, 
dar nici nu sunteţi dispus/ă să 
aşteptaţi prea mult un lucru 
care poate fi de viitor.

Surprinzător, nu aveţi idei 
noi, dar reacţionaţi foarte bine 
la ideile altora. Şi asta vă arată 
cât de deschis/ă sunteţi.

Nu puteţi să vă hotărâţi 
prea uşor, dar faptul că unii vă 
prezintă anumite argumente 
vă face să vă orientaţi.

Cineva vă este alături indi-
ferent cât de grele ar fi condiţi-
ile. Iar dvs. nu puteţi uita acest 
lucru, cu una, cu două.

Legaţi două evenimente 
între ele şi trageţi concluzii-
le. Nu puteţi însă să vă bazaţi 
doar pe impresii personale.

Circulaţi într-un mediu care 
nu vă impresionează într-un 
mod plăcut. Lucru pe care nu-l 
puteţi lăsa neamendat.

Sunteţi mai încântat/ă ca 
niciodată – lucraţi cu spor şi vă 
sunt remarcate disponibilita-
tea şi talentul. Iar partenerul/a 
vă felicită primul/a.

Afacerile merg din ce în ce 
mai bine, dar punctele nevral-
gice rămân. Metoda de până 
acum – cu ignorarea lor – a 
funcţionat.

Nimeni nu vă poate obliga 
să faceţi ceva ce dvs. nici nu 
vreţi să auziţi. Pentru că aveţi 
lucruri mai bune de făcut.

Nu puteţi să uitaţi faptul 
că v-aţi simţit ofensat/ă nu 
cu mult timp în urmă. Vreţi 
ca cineva să plătească pentru 
asta.

Casandra

Cernavodă	 292 cm	 + 28 cm
Hârşova	 338 cm	 + 24 cm
Brăila  	 358 cm	 + 23 cm

GALAŢI 	 348 cm	 + 18 cm
Isaccea 	 271 cm	 + 16 cm
Tulcea 	 221 cm	 + 14 cm

Cotele apelor Dunãrii
din 27 martie 2011

Viaþa Horoscop

ETV Galaþi ‑ Brăila
canal propriu

LocalTV
28 martie

Scorpion
23 octombrie ‑ 21 noiembrie

Sãgetãtor
22 noiembrie ‑ 21 decembrie

Vãrsãtor
20 ianuarie ‑ 18 februarie

Fecioarã
23 august ‑ 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie ‑ 22 octombrie

Peºti
19 februarie ‑ 20 martie

Capricorn
22 decembrie ‑ 19 ianuarie

ReŢETA zilei

28 martie

Leu
23 iulie ‑ 22 august

Gemeni
22 mai ‑ 21 iunie

Rac
22 iunie ‑ 22 iulie

Taur
21 aprilie ‑ 21 mai

Berbec
21 martie ‑ 20 aprilie

Virgil Guruianu

Carnet cultural

6:55	 Imnul României
7:00	 Telejurnal 
	 *Sport *Meteo
9:00	 Dovadă de iubire 
	 (Braz., 2005, s., dramă) 
10:00	Dănutz R.L. (div.)  (r)
12:00	TVR 55
12:40	Legendele palatului: 
	 Concubina regelui  (r)
14:00	Telejurnal 
	 *Sport*Meteo
14:45	Curier TV
15:15	Teleshopping (recl.) 
15:30	Krónika 
	 (magazin cult.)
17:00	Perechea potrivită 
	 (2011, reality show) (live)
	 Cu: Raluca Moianu
18:00	Telejurnal *Meteo
18:25	Legendele palatului: 
	 Concubina regelui 
	 (Sud Cor., 2010, dr. ist.) 
20:00	Telejurnal
	 *Meteo
21:00	Prim Plan (talk show) (live)
	 Cu: Livia Dilă
22:00	Anatomia lui Grey 
	 (SUA,2005, dramă,
	 sezon 6)
22:55	Eurovision 2011
23:10	Replay (em. sportivă) 
0:30	 Nocturne (talk show)
1:30	 La vie en rose (r)
2:25	 Prim Plan  (r)

8:10	 Tonomatul DP 2 (div.)
10:00	Miracole 
	 (It., 2008, dramă, sez.10)
12:00	Telejurnal
12:30	Ora de business (r)
13:30	Bucătăria lui Jamie 
	 (Angl., 2002, s., sez.2)
14:00	ABC... De ce? 
	 (pr. pt. copii) 
14:35	Împreună 
	 în Europa!
15:30	Un strop de energie 
	 (2007, s. doc.) 
16:00	Miracole (r)
	 (It., 2008, dramă, sez. 10)
17:00	Telejurnal
17:30	Confesiuni (live)
	 Cu: Iuliana Marciuc
18:30	Familia Simpson 
	 (SUA, 1989, 
	 d. anim., sez.8)
19:00	Ora de business (live)
	 Cu: Moise Guran
20:00	Regele Qian 
	 (Chi., 2007, f. s. avent.)
21:00	La mustaţă 
	 (2011, em. info.)
22:00	Ora de ştiri 
	 *Sport*Meteo
23:00	Aeroshow
23:35	Starhunter 
	 (Can., 2000, 
	 s. avent. SF)
0:35	 Regele Qian (r)	

10:00	 Profesorul şi discipolii (r)
11:00	 Înapoi la argument 
	 (talk show) (r)
12:00	 Jurnalul cultural (r)
12:30	 Tichia de mărgăritar  (r)
13:00	 Concerte TVR Cultural (r)
14:00	 Profil, poveste, personaj (r)
15:00	 Jurnalul cultural (live)
16:45	 Identităţi ( doc.) (r)
17:15	 50 de minute cu Pleşu 	
	 şi Liiceanu (r)
18:15	 Ape otrăvite 
	 (SUA, 2009, f. doc.) - p.II
19:15	 Magazin de 
	 arte vizuale
19:45	 Concertele TVR Cultural
	 *Festivalul de bandoneon
	 Partea a patra
20:45	 Capodopere din Galeria 	
	 de Artă Modernă Rom. (r)
21:00	 Jurnalul cultural
21:30	 Literatura de azi (div.)
22:30	 Memorialul durerii (doc.)
23:30	 Tărâmul dezmoşteniţilor 	
	 (Angl., 2001, s, dramă)
0:30	 Jurnalul cultural (r)
1:00	 Magazin 
	 de arte vizuale (r)
1:30	 Remix (muz.) (r)
2:25	 Literatura de azi (div.) (r)

7:00	 Ştirile ProTV
 	 *Ce se întâmplă 		
	 doctore?
	 *Omul care aduce 		
	 cartea
10:00	 Scăpaţi-mă 
	 de mama! (r)
12:00	 Tânăr şi neliniştit (r)
13:00	 Ştirile Pro TV
14:00	 România, te iubesc! 
	 (2008, magazin cult.) (r)
15:00	 Serviciul Român 
	 de Comedie (div.) (r)
16:00	 Tânăr şi neliniştit 
	 (SUA,1973,s,ep.3958)
17:00	 Ştirile Pro TV
	 Cu: Monica Dascălu
17:45	 Happy Hour (2007,div.)
19:00	 Ştirile Pro TV
	 Cu: Andreea Esca
	 *Sport*Vremea
20:30	 Curierul morţii 
	 (Ger., 2006, acţiune) 
22:15	 Moştenirea 
	 (Rom.,2010, s. com.) 
23:30	 Ştirile Pro TV
	 Cu: Amalia Enache 
	 şi Cristian Leonte
0:00	 Fringe 
	 (SUA-Can., 2008, 
	 s. thrill., sezonul 2)
1:00	 Curierul morţii   (r)
2:30	 Ştirile Pro TV (r)

8:30	 Dragoste nebună 
	 (Mex., 2000, s.)
9:30	 Teleshopping (recl.)
10:00	 Toantele nu merg în rai 	
		  (Mex., 2008, s. com.)
11:00	 Teleshopping (recl.)
11:30	 Toantele 
	 nu merg în rai 		
	 (Mex., 2008, s. com.)
12:30	 Teleshopping (recl.)
12:45	 Doamne de poveste (r)
13:45	 Teleshopping (recl.)
14:30	 Clase 406 
	 (Mex.,2002, com.) 
16:30	 Poveştiri adevărate
	 *Vremea de ACASĂ 
17:30	 Promisiunea 
	 (Tur., 2007, f. s.)
18:30	 Suflet rătăcit 
	 (Spa.-SUA, 2010, s)	
19:30	 Teresa (Mex., 2010, s. dr.)
20:30	  Iubire şi onoare
	 (Rom., 2010, 
	 s. dramă)
21:30	 Căutând-o pe Elisa 
	 (SUA-Mex.,2010) 	
22:30	 Poveştiri de noapte 	
23:30	 Demon şi înger 
	 (SUA, 2009, s.)
0:30	 Clase 406  (r)
1:30	 Teleshopping (recl.) 

4:15	 Lumea PRO CINEMA  (r)
4:45	 Apropo TV (div.)
8:00	 Johnny Bravo 
	 (SUA, 1997, s. d. anim.)
8:30	 Tinerii muşchetari 
	 (SUA, 2005, f. s. avent.) (r)
9:30	 O-la-la (2008, div.) (r)
10:45	 Zâmbete într-o pastilă 	
	 (SUA, 2006, s. com., sez. 5)
11:15	 Teleshopping (recl.)
11:30	 Echipa de urgenţă 
	 (Ceh., 2005, s., dramă)
12:30	 Teleshopping (recl.)
12:45	 Zoom în 10 (div.)
13:00	 ACASĂ în bucătărie (div.)
	 Cu: Elena Lasconi
14:00	 Crime time (2011, em. info.)
15:00	 Drumul dreptăţii 
	 (SUA, 2007, west.)  (r)
16:45	 Revanşa
	 (Rom., 1978, acţ.) (r)
19:00	 Gala premiilor Gopo
23:00	 Cu ochii-n 3 
	 (SUA, 2004, dramă) 
1:00	 Crime Time (2011, em. info.)
	 Cu: Elena Lasconi
2:00	 Cu ochii-n 3 
	 (SUA, 2004, dramă)    (r)
3:30	 Lumea 
	 PRO CINEMA

8:00	 ‘Neatza 
	 cu Răzvan şi Dani 	
10:00	 În gura presei (em. info.)
	 Cu: Mircea Badea
11:00	 Aventurile 
	 lui Sinbad 			 
	 (Can., 1996, f. s. avent.) (r)
13:00	 Observator (em. info.)
	 Cu: Oana Frigescu
14:00	 Familia Bundy 
	 (SUA, 1987, s. com., sez.7) 
16:00	 Observator (em. info.)
	 Cu: Oana Frigescu
17:00	 Acces Direct
	 Cu: Simona Gherghe
19:00	 Observator (em. info.)
	 Cu: Andreea Berecleanu
	 *Sport*Meteo
20:20	 Să te prezint părinţilor
22:00	 Narcisa sălbatică 
	 (Rom.,2010, dramă) 
23:00	 Observator
	 (em. info.)
	 Cu: Andrei Zaharescu
	 *Sport*Meteo
23:45	 Un Show Păcătos (div.) 
1:00	 Lege şi ordine: Brigada 
	 specială 
	 (SUA,1999, poliţ.) 
1:45	 Triumful dragostei 
	 (Angl.-It., 2001, com.)

7:30	 Întâlnirea inimilor (r)
8:20	 Sport cu Florentina
10:00	 Teleshopping (recl.) 
10:30	 Iubire de probă  (r)
13:00	 Timon şi Pumbaa 
	 (SUA, 1995) 
13:30	 Teleshopping (recl.) 
14:00	 Întâlnirea inimilor 
	 (Ind., 2007, s, dramă) 
15:00	 Numere 
	 (SUA, 2005, s. 		
	 poliţist, sez. 4) (r)  
16:00	 Cireaşa de pe tort 
	 (2008, reality show) (r) 
17:00	 Trăsniţii 
	 (2007, s. com.)	
18:00	 Focus 18
	 Cu: Cristina Ţopescu
19:00	 Focus Sport	
19:30	 Iubiri secrete 
	 (s., dramă) 
20:30	 Miss fata de la ţară 
	 (2010, reality show)	
22:15	 Trăsniţii (s.com.)
23:00	 Mondenii - Sezon nou
23:30	 Medium
	 (SUA,2005, 
	 poliţ.,sez. 4) 
0:30	 Furia străzii 
	 (SUA, 1999, thrill.)
2:30	 Focus 18 (r)

4:20	 Tatăl vitreg (SUA, 2009) 
6:00	 Curierul (Fra.-SUA, 2002) 
7:30	 Paul, mare poliţist la mall 	
	 (SUA, 2009, acţ. com.) 
9:00	 Scooby-Doo! 
	 Abracadabra-Doo 		
	 (SUA, 2010, f. de fam.)
10:15	Alvin şi veveriţele 2 
	 (SUA, 2009, f. de fam.)
11:45	Avatar (SUA, 2009, S.F.) 
14:25	Celine: În ochii lumii 
	 (Can., 2010, f. doc.)
16:30	G-Force: 
	 Salvatorii planetei
 	 (SUA, 2009, f. avent.fam.)
18:00	Flirt la 40 de ani 
	 (SUA, 2008, com.) 
19:30	Pe platourile de filmare
20:00	Portretul luptătorului 
	 la 	tinereţe 
	 (Rom., 2010, dr.)
22:40	Medalia de onoare 
	 (Ger.-Rom., 2009, dramă) 
0:25	 Plictisit de moarte 
	 (SUA, 2009, s. com., sez.2)
0:55	 Anturaj 
	 (SUA, 2004, sez.7)
1:25 	 Petrecerea burlacilor: 	
	 Ultima tentaţie 
	 (sua, 2008, com.)

Persoanele interesate de ocuparea 
locurilor de muncă vacante şi de înregis-
trarea ofertei de locuri de muncă vacante 
sunt aşteptate la sediul  AJOFM Galaţi, pe 
strada Domnească nr. 191 (Apollo) de luni 
până vineri, între orele 8,30-16,30. 

LISTA LOCURILOR DE MUNCĂ VACANTE 
28.03.2011:

Agent vânzări; călcătoreasă lenjerie; 

confecţioner - asamblor articole din tex-
tile;  educatoare; electrician întreţinere şi 
reparaţii; electromecanic maşini şi echi-
pamente electrice; inginer mecanic; în-
grijitoare de copii; îngrijitor spaţii verzi; 
lăcătuş mecanic; lucrător comercial;  lu-
crător pentru salubrizare căi publice; ma-
istru industrie textilă şi pielărie; maşinist 
(ifronist); merceolog; modelier confecţii;  

muncitor necalificat în industria confec-
ţiilor; operator confect. ind. îmbrăcămin-
te - ţesături, tricot, mat. sintetice; scafan-
dru autonom; strungar universal; strun-
gar universal maşini de alezat; strungar 
la maşini orizontale;  tâmplar universal; 
vânzător; zidar.  

Locuri de muncă în străinătate prin re-
ţeaua EURES, oferite la nivel naţional: 

MAREA BRITANIE: 5 posturi asistent 
medical; 5 posturi asistent medical-şef; 
SLOVENIA: 1 post maseur; UNGARIA: 1 
post operator la fabricarea produselor 
ceramice; 1 post specialist în modelare 
de ghips. DANEMARCA: 25 posturi stagi-
ari lucrători calificaţi în diferite ferme; 1 
post medic specialist neurolog.  

Detalii pe: www. eures.anofm.ro.  

Ingrediente: 3 legături pătrunjel, 2 legături mărar, 2-3 fire  ceapă, 
verde, 2-3 fire de usturoi, o ţelină mică, o salată verde,  o lingură miere, 
zeama de la o lămâie, piper, 50 g de nucă măcinată. 

Se toacă verdeţurile  şi se pun într-un bol. Ţelina se dă pe răzătoarea 
mică şi se freacă cu un praf de sare.  Se face un sos din miere, apă caldă, 
zeama de lămâie, piper. Totul se amestecă bine şi se consumă imediat 
după preparare. 

V.P.      

Expoziţii 

- Muzeul de Artă Vizuală 
–  „Grup 4+2” (pictură), „Textile 
ironice, textile melancolice” – 
Miruna Haşegan şi expoziţiile 
permanente. 

- Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă – expoziţia 
„Acuarela”, a plasticianului  gălă-
ţean Aurel Manole. 

- Muzeul Judeţean de 
Istorie – Portrete de domnitori 
români, expoziţiile permanen-
te; Casa Colecţiilor (Farmacia 
Ţinc) – expoziţiile ”Ţara Soarelui 
Răsare”, Maksay, Smaranda 
Brăescu, Artă decorativă – sec. 
XIX-XX, Comisia Europeană a 
Dunării. Casa Cuza Vodă, Casa 
Memorială „Costache Negri” 
(com. Costache Negri), Casa 
Memorială „H.P. Bengescu” 
(com. Iveşti), Casa Rurală „Ioan 
Avram Dunăreanu” (com. 
Suhurlui) - expoziţiile perma-
nente.

- Complexul Muzeal de 
Ştiinţe ale Naturii –  „Fasmidele, 
curiozităţi ale naturii”. Mai puteţi 
vedea o expoziţie de maşini în 
miniatură, Grădina Botanică, 

Acvariumul şi Observatorul as-
tronomic. 

- Centrul Cultural „Dunărea 
de Jos” – expoziţiile „De Ziua 
Ta”, „Artă şi meşteşug” (pictură 
naivă).

- Galeria Umor la etaj, sediul 
“Vieţii libere” – „Galaţi - Exerciţii 
pe arhitectură şi ape”, Florian 
Doru Crihană (expoziţie de pictu-
ră – tipărituri).

Biblioteci

- Biblioteca Judeţeană 
„V.A.Urechia” – sediul central 
şi Filiala „C. Negri”, de la Casa de 
Cultură a Sindicatelor, 9,00 – 20,00; 
Filiala „Grigore Vieru”, de la Euro-
gara CFR Călători, 8,00 – 16,00.  

- Biblioteca Franceză “Eugène 
Ionesco“ – 13,00 – 17,00. 

Tecuci 

- Sala „Gheorghe Petraşcu” 
a Galeriilor de Artă din Tecuci 
găzduieşte expoziţia plasticie-
nilor gălăţeni Nicolae Einhorn şi 
Vladimir Crivoi – Vlahy.

Angela Ribinciuc

8,00 Fii tânăr; 9,00 Dor; 9,30 
Magazinul copiilor;  10,00 
Retrospectivă – Obiectiv - Ştiri; 
10,40 Retrospectivă Obiectiv - 
sport; 10,55; Istoria berii®; 11,00 
Talente dunărene; 12,00 Teatru; 
13,00 Retrospectivă –  Obiectiv 
- ştiri; 13,40 Retrospectivă – 
Obiectiv – Ştiri sport; 13,55 Istoria 
berii®; 14,00 Între oglinzi paralele®;  
15,00 Vedete la bis; 15,30 Cetăţeanul 

X;  16,00 Destine®;  17,00 Spectacol 
Dan Puric;  18,25 Obiectiv-Ştiri; 
19,00 Obiectiv – Ştiri-sport; 19,10 
Istoria berii; 19,15 Povestea de sea-
ră; 19,30 Terminus (direct);  20,00 
Penalty (direct); 21,00 Confluenţe 
(direct);  22,00 Obiectiv - Ştiri; 
22,35 Obiectiv Ştiri – sport; 22,45 
Istoria berii®; 23,00 O seară în fa-
milie;  0,00 Închiderea programului.

1592 - Se naşte JAN AMOS 
COMENIUS  (m.1670),  pedagog 
ceh, reformator al învăţămân-
tului, fondatorul pedagogiei 
moderne şi chiar al  pedagogiei 
ca disciplină de sine stătătoare.

1661 - Încetează din viaţă 
VASILE LUPU, domnul Moldovei 
(1634-1653).

1712 - Încetează din viaţă 
JAN der HEYDEN (n. 1637), pic-
tor olandez. 

1776 - A fost fondat Teatrul 
Balşoi din Moscova, Rusia.

1828 - Încetează din viaţă 
WILLIAM THORNTON  (n. 1750), 
arhitect american. A realizat, 
printre altele, celebra clădire a 
Capitoliului.

1875 – Se creează primul 
serviciu de poştă ambulantă pe 
distanţa Bucureşti-Iţcani.

1881 - Încetează din 
viaţă MODEST PETROVICI 
MUSORGSKI (n.1839), compozi-
tor rus.

1888 - Se naşte ALEXANDRU 
KIRIŢESCU  (m. 1961), drama-
turg, traducător.

- Se naşte ŞTEFAN 
BÂRSĂNESCU (m. 1984), peda-
gog, eseist, membru corespon-
dent al Academiei Române şi 
membru al Asociaţiei Savanţilor 
Celebri din Chicago (SUA).

1908 – Se naşte MIHAI C. 
BĂCESCU (m. 1999), zoolog, 
oceanolog, muzeolog, consi-
derat creatorul şcolii româneşti 
de oceanografie, membru al 
Academiei Române.

1913 – Se naşte FLORICA 
DEMION (m. 1962), actriţă de 
teatru şi film.

1915 [ Se naşte SEPTIMIU 
BUCUR (m.1964), critic literar, 
eseist.

[ Prima audiţie la Ateneul 
Român a „Simfoniei a II-a”, de 
George Enescu. Dirijor: compo-
zitorul.

1925 - Se naşte VICTOR 
TULBURE (m. 1997), poet, tra-
ducător.

1926 - Încetează din via-
ţă THOMA IONESCU (n.1860), 
medic, membru al Academiei 
Române.

1934 - Se naşte, la Bursucani, 
jud. Galaţi, LICĂ RUGINĂ (m. 
2009), prozator, ziarist.

1936 - Se naşte MARIO 
VARGAS LLOSA, scriitor peru-
an.

1941 - Încetează din viaţă 
VIRGINIA WOOLF (n. 1882), scri-
itoare britanică.

1943 - Încetează din via-
ţă SERGHEI VASILIEVICI 
RAHMANINOV (n. 1873), com-
pozitor, pianist, pedagog rus.

1948 - Primele alegeri par-
lamentare după instaurarea 
puterii comuniste, alegeri câş-
tigate de Frontul Democraţiei 
Populare. 

 1949 - Încetează din viaţă 
GRIGORE (GRIGORAŞ) DINICU 
(n. 1889), compozitor, violonist, 
specializat în interpretarea mu-
zicii populare româneşti.

1957 - Încetează din via-
ţă GHEORGHE TĂTĂRESCU (n. 
1886), jurist, om politic,  prim-
ministru al României (5 ian. 
1934-28 dec. 1937; 20 nov. 
1939 - 4 iulie 1940), membru de 
onoare al Academiei Române.

1960 - Se naşte COTINEL 
MUNTEANU, pictor, pedagog. 
Din 1985, stabilit la Tecuci.

1963 - Se naşte DAN SILVIU 
BOERESCU, critic literar, publi-
cist, laureat cu mai multe pre-
mii literare.

1969  - Încetează din viaţă 
DWIGHT D. EISENHOWER (n. 
1890), general, om politic ame-
rican, al 34-lea  preşedinte al 
SUA (1953-1961).

1970 - Se naşte LAURA 
BADEA (CÂRLESCU, după că-
sătorie), campioană naţională, 
europeană, olimpică, mondia-
lă,  în proba de floretă, laurea-
tă cu Premiul Naţional pentru 
Sport (1995). În anul 2000, a 
primit Ordinul Naţional “Pentru 
Merit” în grad de Ofiţer. În sep-
tembrie 2004 a fost numită 
Ambasador al României pentru 
Sport, Toleranţă şi Spirit Sportiv 
pe lângă Consiliul Europei.

1974 -  Nicolae Ceauşescu 
devine, prin votul unanim al 
Marii Adunări Naţionale, pri-
mul preşedinte  (şi ultimul) al 
Republicii Socialiste România. 

1985 - Încetează din viaţă 
MARC CHAGALL (n. 1887), pic-
tor francez.

1994 [ Încetează din via-
ţă EUGEN IONESCO (n. 1909), 
poet, eseist, dar mai ales dra-
maturg,  membru al Academiei 
Franceze. S-a afirmat şi ca pro-
zator.

[  Încetează din viaţă ŞTE
FAN GUŞE (n. 1940), general-lo-
cotenent, fost adjunct al minis-
trului Apărării Naţionale, şef al 
Marelui Stat Major.

1997 - Încetează din viaţă 
GHEORGHE TOMOZEI (n. 1936), 
poet, publicist, traducător, lau-
reat cu Premiul “M. Eminescu” 
al Academiei Române. A mai 
publicat: proză, publicistică, lite-
ratură pentru copii, o antologie 
a sonetului românesc, amintiri şi 
mărturii despre Nicolae Labiş.

2004 - Încetează din viaţă 
PETER USTINOV (n. 1921), actor, 
regizor  englez, laureat cu două 
Premii Oscar pentru interpretare. 

Salată specială de pătrunjel

]
- Vă rog să-mi reparaţi claxonul.
- Bine, dar observ că nici frâna nu ţine 

prea bine.
- De aceea v-am rugat să-mi reparaţi 

claxonul.

]
- Dle poliţist, vă rog să-mi faceţi un 

proces-verbal de amendă pentru că am 
mers cu Trabantul meu cu peste o sută 
de km pe oră.

- Dar pentru ce îţi trebuie?
- Vreau să-l vând.

]
- Ospătar, de ce mă fixează câinele 

acesta?
- Cred că şi-a recunoscut farfuria, 

domnule!

Cu ochii-n 3
(dramă, SUA, 2004), ProCinema, ora 23,00

Cu: Dominic Purcell, Ali Larter, Gina Gershon
Titlu original: Three Way

Şoseaua spiritelor 
(acţiune, SUA/Canada, 2001), Naţional TV, ora 22,15

Cu: Lou Diamond Phillips, Lori Petty
Titlu original: Route 666

Smith, un contabil al mafiei, decide să părăsească programul 
de protecţie a martorilor şi să se ascundă în deşertul Arizona. O 
echipă de agenţi federali reuşeşte să-i dea de urmă, cu foarte puţin 
timp înainte ca asasinii plătiţi să ajungă la el. Din clipa în care el 
decide să o ia pe ruta 666, Smith e din ce în ce mai nemulţumit, iar 
“scurtătura” pe care credea că a găsit-o este mult mai periculoasă 
decât urmăritorii săi. 

Lew Brookbank este la pământ. Atât viaţa sa profesională, cât şi 
amoroasă au fost distruse după ce soţia sa l-a înşelat şi, mai mult, 
ea şi iubitul ei au fost ucişi pe un iaht. El se mută într-o benzinărie 
dărăpănată unde pictează panouri comerciale. Accidental, el 
aude cum două persoane fac dragoste într-o maşină şi plănuiesc 
răpirea şi uciderea soţiei bărbatului din maşină.
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Dispecerat Urgenţe ‑ 112
Ambulanţă non‑stop (VITAL 
MED) ‑ 0236/462222
Pompieri ‑ 981; ‑ 0236/460441
Centrala Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie ‑ 
0236/407000
Poliţia Municipală ‑ 
0236/412222
Poliţia Transporturi ‑ 
0236/418460
Secţia 1 de Poliţie ‑ 
0236/419966
Secţia 2 de Poliţie ‑ 
0236/460854
Secţia 3 de Poliţie ‑ 
0236/413400
Secţia 4 de Poliţie ‑ 
0236/468490
Secţia 5 de Poliţie ‑ 
0236/416945
Inspectoratul Judeţean 
al Poliţiei de Frontieră ‑ 959
Centrul de prevenire şi 
consiliere antidrog 
‑ 934; ‑ 0236/461800
Jandarmi ‑ 956
Poliţia comunitară ‑ 
0236/316000; 0236/314000
Prefectură ‑ 0236/312100
Consiliul Judeţului ‑ 
0236/411099
Primărie ‑ 0236/307799
Protecţia civilă ‑ 982; 
0236/411456; fax ‑ 0236/413219
Autoritatea Teritorială de 
Ordine Publică Galaţi  
‑ tel. verde: 0800828674 
‑ 0236/477900; 
fax: 0236/325530
Garda de Mediu  
- tel.: 0236/311333
- fax: 0236/413170
S.C. ECOSAL PREST S.A. 
‑ 0236/312282
Informaţii CFR ‑ 0236/460643
Rezervare bilete tren
‑ 0236/496000
Agenţia CFR ‑ 0236/472420
Autogara ‑ 0236/412683
Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului - 
0236/413929; 0236/460355.

Deranjamente ‑
 intervenţii:
APATERM: dispecerat ‑ 
0236/311018, 0236/473100/120;
relaţii cu publicul 
‑ 0236/473151;	
APA-CANAL: dispecerat ‑ 
0236/463294, 0236/473380;
DISTRIGAZ SUD 
(Sucursala Galaţi) 
-  0236/9281 
ELECTRICA (Galaţi) ‑ 929
(număr unic cu apel gratuit 
pentru toţi clienţii indiferent 
de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă ‑ 0236/301111, 
0236/301112, 0750/121111, 
0750/121112
Municipal nr.1 ‑ 0236/479401
Boli Infecţioase ‑ 0236/334022, 
0236/334032
De Copii ‑ 0236/469849, 
0236/320406
Militar ‑ 0236/423983
TBC ‑ 0236/460712
CFR ‑ 0236/460795
Interne ‑ 0236/475768
Maternitatea Municipală 
‑ 0236/413131
 
Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul 
Judeţean) ‑ 0236/473013

Radu MACOVEI 
Director general

Grigore LAZAROVICI
Director general adjunct

Katia NANU 
Redactor şef 

Anca SPÂNU  
Redactor  şef  adjunct

Dan  Cătălin PREDESCU
Secretar general de redacţie

Mioara  MÃNÃILÃ 
Director publicitate

[ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU, Andra AMĂLINEI, Lili CRÃCIUN, Mihaela MINEA, Tiberiana PRISÃCARIU,   Carmen ROPOTAN, Ana BELIU
Luminiţa CHIRILÃ,  Vasilica PRODAN, Camelia NEDELCU  ‑ Echipamente livrate de ROMLOTUS

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN, Nãstase VÂRLAN,  Silviu PĂDURARU, Cătălin BOGHIAN, Vasile STAVĂR, Marius  CĂLMUC, Mihai PĂTRAŞCU, Petrel GHIŢĂ, Ion MACOVEI
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236/413111
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Trustul de presă „Dunărea de Jos“

[ SUBREDACŢIA GALAŢI NORD / Ion Trif Pleşa [ SECRETARI REDACŢIE/ Gheorghe ARSENIE, Viorel BUCUR [

[ DEPARTAMENTE ADMINISTRATIVE: Director economic: Gina lungu / director difuzare: Aurora Radu / director administrativ: Violeta SARCHISIAN / şef serviciu financiar: Carmen Hogea

Lumea pe web

România Sud‑Est 28 martie Meteo

Bucureşti
7*/16*

Litoral
6*/13*

Brăila
6*/14*

Galaţi
6*/14*

Braşov
2*/12*

Galaţi: Soarele 
‑ răsare: 6:57 am
‑ apune: 7:28 pm

Brăila: Soarele 
‑ răsare: 6:57 am
‑ apune: 7:28 pm
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Elena Parapiru

Sudoku
Înscrieţi în căsuţele libere din cele nouă casete numere de la 1 la 9 fără a se repeta, astfel încât suma totală 

pentru fiecare casetă în parte să fie 45 şi, de asemenea, suma pentru fiecare linie sau coloană să fie tot 45.
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Mamă 
adoptivă
Munca din 
greu

Gh. Gurău

La
 g

re
u

Calea 
apelor
A da greu 
la picioare

A se da 
de partea 
soţului
„Spionul” 
din atelier

De asta 
nu se 
vede 
bine

Simţită din 
greu
Nu suferă 
pe alţii

Dat afară 
din casă
Provoacă mari 
dureri (pl.)

„Muşcă” din 
greu (fig.)
O pierdere 
la greu

Cei care îţi 
vor binele
Făcuţi din 
mers

Muşcat de 
fund!
Oferă sprijin 
la greu

Rămas în 
centru!
Armă de 
foc

Singură!
Dau cu 
mare 
greutate

Explozibil 
de teren
Câine rău

Întoarcerea 
la ţară!
Grei la 
bătrâneţe

Părăsită din 
faţă!
Car cu 
spatele!

Salutul lui 
Cezar
Prinsă la 
bătaie

O forţă la 
greu
A pune stop

Supus 
muierii

Caiete de 
citire!
Unici!

Aflate în 
grup!
Ceai!

Ţin la 
săbiile lor

Muşcă cu 
ironie (fig.)

S-a născut la Piteşti (13 sep‑
tembrie 1860). După absolvirea 
studiilor liceale, la Bucureşti, ur‑
mează studii universitare la Paris: 
medicina (1878-1882) şi dreptul 
(1879-1882). Îşi ia doctoratul în 
medicină în 1882, cu teza „Le 
colon pelvien pendant la vie in‑
trauterine”. Activitate didactică:  
profesor agregat de anatomie la 
Facultatea de Medicină din Paris 
(1892-1894) ; profesor de anato‑

mie topografică şi clinică chirur‑
gicală la Facultatea de Medicină 
din Bucureşti (1894-1926) ; rector 
al Universităţii din Bucureşti în‑
tre anii 1912-1915. Publică lucra‑
rea „Hernies internes retro-peri‑
toneale”, pentru care primeşte, 
în 1890, Premiul „Laboire” al 
Academiei de Medicină din Paris 
şi redactează, în 1895, capitolul 
„Tube digestif-anatomie şi histo‑
logie” pentru „Traite d’anatomie 
humaine”- editat de P.J. Poitier 
şi apărut în Franţa. A fost unul 
dintre iniţiatorii şi organizato‑
rii Societăţii de Chirurgie din 
Bucureşti (1897) şi unul dintre 
fondatorii periodicelor româ‑
neşti „Arhives des sciences me‑
dicales” (1896) şi „Revue de chi‑
rurgie” (1897).

A adus contribuţii considera‑
te clasice privind studiul faringe‑
lui, peritoneului, abdomenului, 
duodenului, colonului pelvian 
etc. („Anatomie topographique 
du duodeum et hernie duode‑
nales”). A fost un inovator, în 
unele domenii ale chirurgiei, 
practicând extracţia tumorilor 
nervului optic fără ca globul 

ocular să fie afectat; a conceput 
şi a realizat o operaţie radicală a 
cancerului uterin; a introdus noi 
tehnici operatorii în splenecto‑
mie, în craniectomie, în rezecţia 
stomacului în forme grave de 
ulcer, în operaţiile de hernie etc. 
rezultatele cercetărilor fiind pre‑
zentate în lucrări de specialitate. 
A fost şi un inovator în domeniul 
anesteziologiei, promovând ra‑
hianestezia înaltă utilizabilă în 
intervenţiile chirurgicale pe cap 
şi la gât, impusă ca „metodă ro‑
mânească” („La rachianesthesie 
generale”). A inaugurat o serie 
de instrumente chirurgicale.

 De menţionat şi faptul că 
Thoma Ionescu a făcut parte 
din Consiliul Naţional al Uniunii 
Românilor din Paris (1918), fiind 
unul dintre militanţii de seamă 
ai desăvârşirii Statului Naţional 
Unitar Român; a fost primul dele‑
gat al României la sesiunile Ligii 
Naţiunilor (1920 şi 1921). La 25 
iunie 1925 a fost ales membru de 
onoare al Academiei Române.

S-a stins din viaţă la 28 martie 
1926.

V.G. 

Oameni de seamă

Întemeietorul şcolii româneşti 
de chirurgie

[ THOMA  IONESCU  (1860-1926)

„Eu nici 
nu mă bucuram 
când dădeam gol 
cu Luxemburg!”

…a mărturisit stupefi‑
at Ilie Dumitrescu, sâmbă‑
tă seara, din studioul de la 
„Fanatik show”. Bineînţeles, 
în locul respectiv se punea 
problema că pe România o 
aşteaptă „un nou meci greu”, 
după cel cu Bosnia: întâlni‑
rea cu Luxemburg. După ce 
Mironică, pe Pro Tv, făcuse 
cel mai cinstit rezumat auzit 
în ultimii ani („De la prezen‑
ţa la Europenele din 2008, 
România a mai jucat 13 me‑
ciuri oficiale, şi a avut trei 
victorii – două cu Insulele 
Feroe şi una cu Lituania, într-
un meci fără miză, calificarea 
fiind pierdută”), Dumitrescu 
a mai tras un şut în cutia 
de conserve care înseam‑
nă actuala Naţională: „Cum, 
dom’le, să spui că meciul cu 
Luxemburg este greu?! Eu 
nici nu mă bucuram când 
marcam cu una din astea trei, 
Luxemburg, Insulele Feroe 
sau Andorra”. Păi, da, dar el 
nu era vedetă serioasă (deşi, 
să nu fim nedrepţi, vedetele 
de sâmbătă seara au jucat  
cât au putut, nu era vina lor 
că România stătea ca o chif‑
tea pe teren) şi nici nu avea 
un antrenor plătit cu sute 
de mii de euro ca să piardă 
din ce în ce mai jenant, meci 
după meci. Ştiu eu o echipă 
din Toflea care se descurcă 
excelent prin Divizia D, hai, 
că poate băieţii noştri îi lasă 
pe internaţionali să treacă 
de mijlocul terenului şi după 
aia îşi dau şi autogol – din 
amabilitate! - ca să lucrăm la 
moralul lui Răzvan & Co. Nu 
de alta, dar vine derby-ul ăla 
de ziceam mai sus, şi nu poţi 
să joci cu ospătarii şi brutarii 
de la egal la egal dacă nu ai 
ceva experienţă pe tine. Ce 
spuneaţi? Că o să ajungem la 
fotbal ca Ungaria? SUNTEM 
ca Ungaria. Ne temem să nu 
fim ca Micronezia, Kiribati şi 
Palau, că din toate şi nu iese 
o seară de sâmbătă să nu-ţi 
crape obrazul de ruşine.

P.S. Singura parte bună 
cu meciul de sâmbătă seara 
este că niciun telespectator 
român nu şi-a pus problema 
că, iaca, e „Ora Pământului” – 
un fel de „oră Colgate” că se 
sting becurile - hai să spar‑
gem lămpile şi să ne credem 
ecologişti şi prieteni cu natu‑
ra. Poate dumneavoastră aţi 
stins becul – foarte frumos! 
- dar pe mine toată iniţiativa 
asta bălăiaţă a reuşit să mă 
scoată din minţi prin agresi‑
vitatea promovării. Parcă era 
naţionala aia veche şi naşpa, 
care nu se bucura, şi tot avea 
„imagine”.

Controverse Facebook. Uniunea Europeană 
vrea să legifereze „dreptul de a fi uitat”, posibilitatea 
utilizatorilor Facebook de a şterge informaţiile şi fotografiile 
indecente postate de cunoştinţe, care i-ar putea costa slujba. 
„Poate ai fost la o petrecere până la patru dimineaţa şi tu sau 
cineva pe care îl cunoşti postează imagini cu tine. Ei bine, 
e amuzant, dar să te afli în imposibilitatea de a le şterge îţi 
poate ameninţa slujba sau oportunitatea unei viitoare angajări”, 
spune Matthew Newman, purtătorul de cuvânt al comisarului 
european pentru Justiţie Viviane Reding, citat de ediţia online 
a „The Guardian”. Utilizatorii Facebook vor putea şterge şi 
informaţiile personale postate de cunoştinţe. Responsabilul 
european a ţinut să avertizeze companii precum Facebook 
că o reţea socială americană cu milioane de utilizatori activi 
pe bătrânul continent trebuie să se supună normelor Uniunii 
Europene. Actualele opţiuni de confidenţialitate la Facebook 
sunt, spun oficialii UE, „prea complexe” şi atât de complicat de 
folosit încât utilizatorii obişnuiţi pur şi simplu nu se descurcă. În 
viitor, aceste setări vor trebui să fie simple şi uşor de făcut încă 
de la deschiderea contului. Pachetul de propuneri legislative ce 
urmează a fi publicate în curând vor obliga Facebook, dar şi 
alte reţele sociale să respecte viaţa privată a utilizatorilor şi să 
dea dreptul acestora de a avea control asupra propriilor date. 
Mai mult, legea va oferi consumatorilor dreptul de a-şi şterge 
complet datele de pe internet, atât cele postate personal, cât 
şi cele adăugate de cunoştinţe. „Astfel, nu ar trebui să mai 
existe vreo informaţie despre tine lăsată în vreun server. Sunt 
datele tale şi ar trebui să dispară pentru totdeauna”, spun 
responsabilii UE. 

Fb, cu bune şi rele (I)

Festivalul Internaţional de Film de la Cluj
Bani pentru TIFF

Guvernul a alocat, în cea mai recentă şedinţă, două milioane de lei 
pentru ediţia din acest an a Festivalului Internaţional de Film Transilvania 
(TIFF), banii provenind din rezerva bugetară (1,7 milioane de lei) şi de la 
Ministerul Culturii (0,3 milioane de lei). Premierul Emil Boc a declarat 
sâmbătă că TIFF este un “brand artistic şi cultural” important al României, 
care este sprijinit de la nivel guvernamental. Ediţia din acest an a TIFF se va 
desfăşura în perioada 3 - 12 iunie, la Cluj-Napoca.

M.Z. (Mediafax)

Ultima ediţie a emisiunii “The 
Oprah Winfrey Show” va fi difu‑
zată pe 25 mai, la 25 de ani de la 
lansare, celebra realizatoare de 
televiziune urmând să prezinte o 
nouă emisiune zilnică pe propriul 
post de televiziune, OWN, lansat 
oficial pe 1 ianuarie 2011, în cadrul 
unui parteneriat cu Discovery 
Communications. “The Oprah 
Winfrey Show”, liderul de audi‑

enţă pe segmentul talk show-
urilor diurne din Statele Unite ale 
Americii, este difuzat din Chicago 
de postul ABC, pe întreg teritoriul 
american şi în peste 140 de ţări. 
Această emisiune a făcut-o cele‑
bră pe Oprah Winfrey şi a ajutat-o 
să strângă o avere estimată de 
revista Forbes la 2,3 miliarde de 
dolari.

M.Z. (Mediafax)

Se încheie cel mai 
longeviv program

“The 
Oprah 
Winfrey 
Show”, 
la final

După o duminică rece, vremea se va încălzi din 
nou începând de astăzi, chiar dacă norii vor mai 
rămâne. Temperatura maximă va fi de 14°C, iar 
minima nopţii de 6°C. Presiunea atmosferică va fi de 
760 mm coloană de mercur, iar umiditatea de 70 la 
sută. Vântul va sufla moderat, din sud şi sud-vest.

Marţi mai e posibil să plouă slab, dar apoi vor 
reveni căldura şi soarele. Maxima va urca până la 
16°C spre finalul săptămânii, iar minima nopţii va 
fi de 6°C. 

(informaţii preluate din surse online)
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pe săptămână!

Nume:_____________
Prenume:__________
Ocupaţie:__________
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 12 Luni

Talon  valabil pe perioada 

28 martie - 2 aprilie 2011

[ Cât de asistat intelectual trebuie să fii ca să crezi că 
înlocuirea amenzii cu avertismentul va curăţa de infracţiuni tra-
ficul rutier? Eh, plenul Senatului tocmai ce a aprobat o dejecţie 
legislativă care crăcănează toleranţa purtătorilor de caschetă, 
bombănitul la telefon fără hands-free şi nesemnalizarea în mo-
mentul schimbării direcţiei de mers – poate cele mai importan-
te prevederi – urmând să fie trecute cu vederea ca atunci când 
ne depista la şcoală cu unghiile mari şi fără batistă. Ce penibile 
mi se par acum panourile cu „Viaţa are prioritate”! Îhî, poate 
aia de Apoi.

[ Mulţi şoferache se vor declara mulţumiţi de permisivita-
tea stupidă a noii legi (are mari şanse de a trece şi de Camera 
Deputaţilor) sub falsul pretext că „băi, dacă nu ştii cu volanul, 
stai acasă”. N-are rost să irosesc bunătate de celuloză cu expli-
caţii pentru branşa care se închină la Sfântul Ambreiaj. Poate 
inventăm vreun hot-line dedicat conducătorilor auto preocu-
paţi de iPhone şi nu de „aplicaţiile” volanului: „Sună-mă, sunt 
fierbinte! Ies aburi din mine, pe contrasens…”    

[ România a serbat cu mare fast Ora Planetei. Sâmbătă 
seară, milioane de microbişti, între orele 20.30 şi 21.30, au stat 
cu ochii pe televizor. Se producea naţionala de fotbal care, 
pentru a se adecva momentului, a fost făcută una cu pămân-
tul. 

[ La întronizarea (ce substantiv întortocheat!) noului mi-
tropolit al Clujului, Albei, Crişanei şi Maramureşului au par-
ticipat numeroşi prelaţi echipaţi cu pioşi bolizi. Cuvioasele 
Merţane şi evlavioasele Audiuri erau înmatriculate în conformi-
tate cu smerenia propovăduită de Biserica Ortodoxă Română. 
De pildă, unele dintre ele aveau iniţialele RAI care, Doamne 
iartă-mă, nu ne pot duce cu gândul la Grădina Edenului deoa-
rece „numai Dumnezeu este fără de păcat (şi nu la păcatele 
rutiere ne referim)”. Probabil că RAI înseamnă „Rugăciune, 
Adevăr, Iertare”.

[ Premierul Emil Boc şi-a cumpărat pantofi dintr-un ma-
gazin din Piteşti. Cică i-a găsit ieftini. De ce nu s-o fi uitat şi 
după nişte papuci?

[ România a trecut la ora de vară, adică a dat ceasul îna-
inte cu 60 de minute. Acum mai avem de recuperat 99 de ani, 
364 de zile şi 59 de ore faţă de America… Hai că nu mai avem 
mult!

Sună-mă, sunt 
pe contrasens! 
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